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REQUERIMENTOS 2017 
 
 

1. Requerimento nº 001/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. se existe a intenção por 

parte do Exec. Mun. em instituir Plano de Saúde aos Servidores Públicos do Município e caso afirmativo, a partir 
de quando (transferido da Pauta da 1ª Sessão Ordinária, realizada em 07/02/17); 
 

2. Requerimento nº 002/17 Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Exec. Mun. se há previsão de 

entrega dos uniformes escolares das crianças da rede municipal (transferido da Pauta da 1ª Sessão Ordinária, 
realizada em 07/02/17);  
 

3. Requerimento nº 003/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. qual a previsão para a 

conclusão das obras do asfalto e das calçadas na Estrada Judite dos Santos Pinto (antiga Estrada do Japonês) 
(transferido da Pauta da 1ª Sessão Ordinária, realizada em 07/02/17); 
 

4. Requerimento nº 004/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informar quando será feita a 

manutenção dos brinquedos existentes no Parque Luiz Barbosa (transferido da Pauta da 1ª Sessão Ordinária, 
realizada em 07/02/17);  
 

5. Requerimento nº 005/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco - Magrão solicitando às Estâncias Metrópolis 

Turismo e Viação Ltda. destinar uma linha de transporte coletivo que sirva o Loteamento Vila Primavera, 
passando pelas Ruas do mesmo, com pontos determinados (com cópia para o Sr. Prefeito Municipal) (transferido 
da Pauta da 1ª Sessão Ordinária, realizada em 07/02/17);  
 

6. Requerimento nº 006/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informar quando será feita a 

substituição dos espelhos quebrados dos banheiros/vestiários do Centro de Lazer do Trabalhador Antonio 
Aparecido Rodrigues dos Santos – Lebrão” (transferido da Pauta da 1ª Sessão Ordinária, realizada em 
07/02/17);  
 

7. Requerimento nº 007/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. informar 

qual o motivo da falta de remédios nos Postos de Saúde e no Pronto Socorro do Município (transferido da Pauta 
da 1ª Sessão Ordinária, realizada em 07/02/17); 
 

8. Requerimento nº 008/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informações que especifica sobre 

o PROUNI Municipal (forma de pontuação, entrega de documentação não contida no edital, Secretaria 
responsável pelo PROUNI, entre outras questões);  
 

9. Requerimento nº 009/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco - Magrão solicitando ao Exec. Mun. informar da 

possibilidade da construção de dois banheiros e um bebedouro na Praça Santa Maria, no bairro Santa Maria, 
onde são feitas as provas e as aulas de baliza para quem está tirando a habilitação; qual a previsão para a 
construção;  
 

10. Requerimento nº 010/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informar quando será o retorno 

das atividades da farmácia do Posto XII de Setembro;  
 

11. Requerimento nº 011/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando às Estâncias Metrópolis Turismo e Viação 

Ltda. estudos visando a criação de novos trajetos ou a ampliação de já existentes, das linhas de ônibus urbanos, 
para que possam atender à demanda das empresas do Distrito Industrial e das que ficam às margens da 
Rodovia SP340 (com cópia para o Exec. Mun. 
 

12. Requerimento nº 012/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. informar por que está demorando tanto 

tempo para terminar a reforma da quadra da Escola Municipal Irineu Espedito Ferrari, Vila 12 Setembro; 
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13. Requerimento nº 013/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. informar sobre possibilidade de 

construção de dois banheiros e um bebedouro no Parque Imperial, na quadra de Esportes, entre outras 
questões;  
 

14. Requerimento nº 014/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - SILVA solicitando ao Banco do Brasil, através do 

Gerente da agência da R. Cândido Bueno e do Superintendente Regional, explicações  sobre o fechamento da 
agência localizada na Praça Umbelina Bueno, e sobre esquema especial para receber os clientes da agência 
fechada e atendimento da população;  
 

15. Requerimento nº 015/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - SILVA solicitando ao Exec. Mun. informações sobre o 

convênio mantido com a Associação Com. e Industrial de Jaguariúna e a Prefeitura; 
 

16. Requerimento nº 016/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. informar 

qual a data prevista para o início de funcionamento da caixa d´água Br. Roseira Cima;  
  

17. Requerimento nº 017/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. 

informações sobre a data prevista para o início de funcionamento do Posto de Saúde da Roseira de Cima, 
inclusive com as salas de odontologia; 
 

18. Requerimento nº 018/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. informar se existe algum 

estudo para intensificar a ronda feita pela Guarda Municipal e pela Polícia Militar nos horários de entrada e saída 
dos estudantes em todas as Escolas do Município; 
 

19. Requerimento nº 019/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. informar se existe algum 

estudo para melhorar o fluxo do trânsito em frente aos Supermercados “Espaço Sabores” e “Lavapés”; 
 

20. Requerimento nº 020/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando à Mesa confeccionar um documento pessoal 

comprobatório do cargo de Vereador para que em momento de necessidade, possa ser apresentado; 
 

21. Requerimento nº 021/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. informações quanto 

aos projetos e políticas públicas da Secretaria Municipal de Segurança Pública voltadas às necessidades da 
cidade para evitar o crescimento dos índices de criminalidade em Jaguariúna; 
 

22. Requerimento nº 022/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. informações dos 

Órgãos competentes sobre as políticas públicas voltadas à Segurança Pública da cidade (quanto ao nº 190);  
 

23. Requerimento nº 023/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. informações sobre o 

início da operação de tapa buracos na cidade; 
 

24. Requerimento nº 024/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. informações sobre 

políticas públicas e projetos estruturados na cidade para ampliar as vagas de emprego e recolocação no 
mercado de trabalho; 
 

25. Requerimento nº 025/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. informações sobre a 

previsão de instituir o projeto educacional para realização de Cursos Técnicos Profissionalizantes; 
 

26. Requerimento nº 026/17 Dos Srs. Walter Luís Tozzi de Camargo e Cristiano José Cecon solicitando ao 

Exec. Mun. informações sobre os projetos e políticas públicas voltadas ao lazer, cultura e entretenimento dos 
jovens da cidade;  
 

27. Requerimento nº 027/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informações sobre atendimento 

para outras cidades, na maternidade do Hospital Walter Ferrari;  
 

28. Requerimento nº 028/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informar quando será feita a 

limpeza dos terrenos particulares e como é feita a aplicação de multas para os proprietários;  
 

29. Requerimento nº 029/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. informar quais são e a quais 

Órgãos estão vinculados as equipes de trabalho da Prefeitura Municipal, considerando o organograma do 
Decreto nº 3.527, de 01 de fevereiro de 2017?  
 

30. Requerimento nº 030/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando à CPFL informar  sobre as regras que são 

usadas para o corte de energia em residências na falta de pagamento; informar também: Como é notificado o 
morador? Quantas vezes o mesmo é notificado? Após o pagamento, qual o tempo de espera para ocorrer o 
religamento da energia? 
 

31. Requerimento nº 031/17 Do Sr. Cristiano José Cecon  solicitando ao Exec. Mun. informar a esta Casa, se 

existe data prevista para que a UPA tenha um especialista em pediatria. 
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32. Requerimento nº 032/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando à CPFL informar  quais os motivos do 

excesso de oscilações na rede elétrica durante os atuais dias chuvosos que vem ocorrendo na cidade, com 
frequentes quedas de energia.  
 

33. Requerimento nº 033/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando à CPFL informar  o motivo do repentino 

apagão na madrugada do dia 01/03/17, de terça-feira para quarta-feira, em vários bairros da cidade, sem 
nenhum aviso prévio. 
 

34. Requerimento nº 034/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Exec. Mun. informações Quais são 

os projetos dessa Administração, para que este Município possa contar com total infra estrutura na rede de 
esgoto, já que, apesar de muito antigos, alguns bairros ainda não dispõe desta benfeitoria.  
 

35. Requerimento nº 035/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. A copia 

contrato de recapeamento feito na R. Amoreira do Bairro Roseira de Cima.  
 

36. Requerimento nº 036/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. 

informações sobre o Projeto de Reforma do Campo Altino Amaral que está localizado no Bairro Jardim São 
Sebastião. E solicitamos a copia do Projeto.   
 

37. Requerimento nº 037/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. previsão da licitação para 

insumos necessários para o funcionamento do ambulatório tratamento avançado de feridas, bem como a 
reestruturação deste importante serviço.  
 

38. Requerimento nº 038/17 Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Exec. Mun. informar qual a 

previsão para construção de um ponto de ônibus com cobertura na avenida Vicenzo Granghelli, na altura do 
número 636 para atender aos funcionários da nova unidade da empresa Jaguar Plásticos (com cópia para a 
Empresa Jaguar Plásticos Ind. e Com. de Plásticos Ltda.)  
 

39. Requerimento nº 039/17 Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Exec. Mun. informar se há projeto 

para instalação de Aquecedores Solares nas residências das famílias de baixa renda no Município de Jaguariúna 
em parceria com a CPFL Jaguari (com cópia para a CPFL Jaguari)  
 

40. Requerimento nº 040/17 Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Exec. Mun. informar qual a 

previsão para estudo e alteração de layout na entrada da nova planta da empresa Jaguar Plásticos Ind. e Com. 
de Plásticos Ltda., localizada na Av. Vicenzo Granghelli na altura do nº 636;  
 

41. Requerimento nº 041/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabelereira solicitando às 

Estâncias Metrópolis Turismo e Viação Ltda. revisão nos horários dos ônibus aos finais de semana no Bairro 
Bom Jardim, especialmente, aos domingos que circulam apenas 02 X ao dia;  
 

42. Requerimento nº 042/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informações que especifica sobre 

o PROUNI Municipal (onde está divulgada a lista dos quatro melhores de cada curso que ganham direto a bolsa; 
indeferimento dos alunos do curso de Arquitetura; critérios de seleção para definir os aprovados e excedentes; 
forma de avaliação de cada aluno; sobrando vagas, qual a postura do Município para poder contemplar mais 
alunos);  
 

43. Requerimento nº 043/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Exec. Mun. informar se existe previsão 

para operação “tapa buracos” nos bairros Santa Cruz e Nova Jaguariúna;  
 

44. Requerimento nº 044/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. 

informações referentes aos Ofícios nº 1.536/2016 e 1.548/2016 da Caixa Econômica Federal que dispõe sobre 
recapeamento de pavimentação asfáltica nas vias públicas urbanas de Jaguariúna;  
 

45. Requerimento nº 0452017 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. 

informações sobre quais providências que serão tomadas com relação ao trabalho de recapeamento da 
R.Limoeiro, Br.Roseira de Cima, que está muito perigosa para todo tipo de trânsito;  
 

46. Requerimento nº 0462017 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. quando será normalizada a 

entrega de medicamentos padronizados pelo Município;  
 

47. Requerimento nº 0472017 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando à CPFL Jaguari informações sobre o 

motivo dos eventuais cortes de energia no bairro Colmeia e mediações, prejudicando comércio e moradores 
(com cópia para o Exec. Mun.);  
 

48. Requerimento nº 048/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. informações se existe alguma 

lei vigente que proíba o consumo de cigarros dentro dos parques públicos fechados da cidade;  
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49. Requerimento nº 049/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Presidente da Câmara Municipal 

informações se existe a possibilidade de ser alterado o tempo de utilização da Tribuna Livre dos senhores 
munícipes no final da sessão, de 5 (cinco) para 8 (oito) minutos, para que tenham tempo hábil para expor 
assuntos de interesse da sociedade; 
 

50. Requerimento nº 050/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. 

informações sobre a intensificação de ronda policial nas escolas municipais e estaduais do Município devido ao 
aumento de ocorrências de furto e vandalismo;  
 

51. Requerimento nº 051/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves - Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. 

informações se existe a possibilidade e previsão do aumento do efetivo policial na cidade e do aumento de 
rondas nos bairros;  
 

52. Requerimento nº 052/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. informações sobre a 

viabilidade de realização de um Projeto de Reciclagem nas Escolas Municipais;  
 

53. Requerimento nº 053/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. informações sobre 

retomada das aulas de Italiano na rede Municipal de Educação, especialmente na E.M. Ângelo Bizzo e possível 
expansão para as demais escolas do Município; 
 

54. Requerimento nº 054/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun., ao IEJ – Instituto 

Educacional Jaguary e ao Presidente da Câmara Municipal, informações que especifica quanto ao PROUNI 
MUNICIPAL referente aos anos de 2013, 2014, 2015 e 2016.  
 

55. Requerimento nº 055/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. informar sobre a 

reedição do Programa Especial de Recuperação Fiscal – REFIS Municipal;  
 

56. Requerimento nº 056/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. disponibilizar à Edilidade acesso 

para consultas de todos os documentos referentes ao PROUNI Municipal desta a sua criação (documentações e 
informações de todos os anos; critérios para classificação; lista de deferidos e indeferidos e qual metodologia 
utilizada);  
 

57. Requerimento nº 057/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informar da possibilidade de 

colocar uma lombada perto do Restaurante Ichi Ban, na R. Maria Ângela;  
 

58. Requerimento nº 058/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - SILVA solicitando ao Exec. Mun. informações quanto 

à política implementada na gestão de 2013 a 2016 em relação ao CAPS, como também elencar os pontos 
positivos e negativos; 
 

59. Requerimento nº 059/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - SILVA solicitando ao Exec. Mun. informações quanto 

ao funcionamento da UPA, em relação ao atendimento do Pronto Socorro, do Hospital Walter Ferrari;  
 

60. Requerimento nº 060/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando às Estâncias Metrópolis Turismo e Viação 

Ltda. aumentar com urgência, os horários do transporte municipal para o Condomínio Jaguariúna I e II (com 
cópia para o Exec. Mun.);  
 

61. Requerimento nº 061/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando à Expresso Metrópolis Transportes e 

Viagens Ltda. qual o motivo que não vem sendo cumprido os horários do transporte intermunicipal de Jaguariúna 
para Pedreira e vice-versa, sendo suprimido horários sem aviso prévio e que tome as devidas providências para 
solucionar o problema (com cópia para o Exec. Mun.); 
  

62. Requerimento nº 062/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. informações sobre os 

números mensais no serviço de castração de cães na cidade e se existe algum projeto para ser intensificado 
este serviço;  
 

63. Requerimento nº 063/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Presidente da Câmara Municipal 

agendamento de reunião entre Vereadores, Representantes da Empresa Metrópolis e usuários do transporte 
público para discussão de melhorias neste setor (cópia para o Exec. Mun.);  
 

64. Requerimento nº 064/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando à Secretaria de 

Educação do Estado de São Paulo informações sobre as obras para o Município de Jaguariúna que foram 
acertadas em reunião com aquela no ano de 2013 (ETEC, Escolas Estaduais no Jardim Europa e Parque 
Florianópolis; creches nos bairros Parque Florianópolis e Capotuna);  
 

65. Requerimento nº 065/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. qual o 

motivo da retirada do horário das 16h00 da linha de ônibus Centro-Florianópolis;  
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66. Requerimento nº 066/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. 

informações sobre a conclusão das obras e início das atividades da UBS do bairro Zambom;  
 

67. Requerimento nº 067/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves - Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. 

informações da possibilidade de Concurso Público para a Guarda Municipal de Jaguariúna.  
 

68. Requerimento nº 068/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informações sobre a 

possibilidade de colocar caçambas/lixeiras na R. Pedro Lana nº 51, no Bairro Vargeão;  
 

69. Requerimento nº 069/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informações sobre a viabilidade 

de colocar uma lombada na R. Maranhão, na altura que antecede o cruzamento com a R. Pedro Silveira Martins;  
 

70. Requerimento nº 070/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Exec. Mun. informações sobre 

esclarecimentos do motivo pelo qual existe uma obra não concluída da Prefeitura na Praça 7 de Setembro ao 
lado da Igreja Santo Expedito;  
 

71. Requerimento nº 071/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. informações sobre a 

reativação do Conselho Municipal de Esportes e a criação do Fundo Municipal de Esportes na cidade de 
Jaguariúna;  
 

72. Requerimento nº 072/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. informações sobre 

elaboração de Projeto de Lei para isenção de IPTU para proprietários de bens inventariados e tombados.  
 

73. Requerimento nº 073/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. 

informações se existe a possibilidade da construção de um ponto de ônibus na Avenida Marginal sentido centro. 
 

74. Requerimento nº 074/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Exec. Mun. se existe a possibilidade 

de troca ou reparo do container verde localizado nas proximidades do número 402, da R. Joaquim Bueno, bairro 
Santa Cruz, bem como voltá-lo para a R. Marechal Floriano Peixoto;  
 

75. Requerimento nº 075/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. cópia do 

projeto da construção da caixa d’água que está localizada no final da R. Amoreira, no bairro Roseira de Cima, 
bem como a responsabilidade do Município e da empresa sobre a mesma, e se atenderá ao Condomínio Flex 
Parque;  
 

76. Requerimento nº 076/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. informar 

se existe a possibilidade de refazer a faixa de pedestre que estava localizada defronte ao Hotel Happy Inn, no 
bairro Cruzeiro do Sul;  
 

77. Requerimento nº 077/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. informar 

porque não foi implantada a lei municipal 2222/2014, que dispõe sobre o Sistema de controle e rastreamento on-
line mediante a utilização de GPS;  
 

78. Requerimento nº 078/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. informações se existe a 

previsão de vacinação de toda a população de Jaguariúna contra a Febre Amarela, e quando seria o início da 
campanha;  
 

79. Requerimento nº 079/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao Exec. Mun. informações sobre a 

existência de estudos para a reedição da Feira do Empreendedor na Praça Umbelina Bueno;  
 

80. Requerimento nº 080/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Exec. Mun. informar quais as 

mudanças estabelecidas no funcionamento da Zona Azul de Jaguariúna e o motivo de tais alterações;  
 

81. Requerimento nº 081/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Exec. Mun. informar como se efetuará 

a aplicação da Lei Municipal nº 2.312/2015, que dispõe sobre o uso de aparelhos de som, portáteis ou instalados 
em veículos que venham perturbar sossego público nas vias e logradouros públicos, e dá o.p.;  
 

82. Requerimento nº 082/17 Dos Srs. Alfredo Chiavegato Neto e Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres 

solicitando ao Exec. Mun. informações se existe previsão para que a Unidade de Pronto Atendimento – UPA faça 
o atendimento 24h;  
 

83. Requerimento nº 083/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. informações sobre o funcionamento da 

balança para cargas em toneladas existente na Secretaria Municipal de Obras;  
 

84. Requerimento nº 084/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. informações sobre as 

negociações para a construção de uma nova rodoviária no Município; 
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85. Requerimento nº 085/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. informar quais as condições 

que se encontram as motocicletas que eram usadas pela G.M. entre outras questões; 
 

86. Requerimento nº 086/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves solicitando ao Exec. Mun. previsão de quando será 

retomada a Operação Tapa Buracos no Município; 
 

87. Requerimento nº 087/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. informar 

se existe a possibilidade de fazer a faixa de pedestre defronte ao Loteamento São Pedro, na Avenida Maranhão, 
Bairro São Pedro; 
 

88. Requerimento nº 088/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. informar 

como se dá a aplicação da Lei Municipal nº 2064/2011, que dispõe sobre o tempo de atendimento do usuário em 
agências bancárias e demais estabelecimentos de crédito e se há um relatório com a quantidade de denúncias 
desde a data em que entrou em vigor;  
 

89. Requerimento nº 089/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. informar se existe 

possibilidade da Prefeitura Municipal construir ainda em 2017, a calçada (nos moldes do parque linear) para 
trânsito de pedestres na praça Emílio Marconato, na extensão desde a Avenida Vicenzo Granguelli, no bairro 
João Aldo Nassif, até o final do Distrito industrial;  
 

90. Requerimento nº 090/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando à Secretaria da Segurança Pública do 

Estado de São Paulo, informar sobre a previsão no aumento do efetivo de funcionários concursados na Polícia 
Civil de Jaguariúna;  
 

91. Requerimento nº 091/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. informar a esta Casa de Leis 

a possibilidade de doação de terreno para construção de canil apropriado para abrigar e acolher a ONG Xodó de 
Bicho;  
 

92. Requerimento nº 092/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. informar 

sobre o motivo da mudança de local da Biblioteca Municipal, que agora estará localizada na Estação de Guedes;  
  

93. Requerimento nº 093/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo e Cristano José Cecon solicitando ao Exec. 

Mun. informar sobre excesso dos valores cobrados nas contas de água e esgoto dos moradores dos 
Condomínios Jaguariúna I e II, entre outras questões;  
 

94. Requerimento nº 094/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. informar sobre a 

atual situação das Associações de Moradores de Bairro;  
 

95. Requerimento nº 095/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Exec. Mun. informar sobre a 

possibilidade de criação de um espaço na Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Social para o 
funcionamento do SEBRAE. 
   

96. Requerimento nº 096/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - SILVA solicitando às Estâncias Metrópolis Turismo e 

Viação Ltda. destinar uma linha de transporte coletivo que sirva ao loteamento Reserva da Barra passando pela 
R. do mesmo, com um ponto determinado;  
 

97. Requerimento nº 097/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informar do motivo de não estar 

sendo cumprida a Lei nº 2.152 de 11/06/2013, que dispõe sobre a utilização das cores oficiais e Brasão do 
Município, e dá o.p. no imóvel que está atendendo à Escola das Artes; quem vai arcar com as despesas 
referentes aos serviços, que pela Lei terão que serem refeitos, quando será repintado;  
 

98. Requerimento nº 098/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informar quais são os imóveis 

alugados pela Prefeitura, o valor do aluguel de cada imóvel e para que estão sendo utilizados; 
 

99. Requerimento nº 099/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, Alfredo Chiavegato Neto, David 
Hilário Neto, José Muniz e Luiz Carlos de Campos, solicitando ao Deputado Estadual Campos Machado 

interceder junto ao Governo Estadual visando destinar verba ao Município para a cobertura da quadra existente 
na Escola Municipal Ângelo Bizzo; 
 

100. Requerimento nº 100/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, Alfredo Chiavegato Neto, David 
Hilário Neto, José Muniz e Luiz Carlos de Campos, solicitando ao Deputado Estadual Campos Machado 

interceder junto ao Governo Estadual visando destinar verba ao Centro de Equoterapia de Jaguariúna, para 
aquisição de um veículo de transporte com, no mínimo, 20 lugares; 
 

101. Requerimento nº 101/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informações que especifica 

quanto à Biblioteca Municipal (quantidade de livros do acervo, como foi feito o transporte dos livros para o Bairro 
de Guedes, entre outras questões); 
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102. Requerimento nº 102/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando à Secretaria Estadual de 

Esportes informar porque pararam a reforma da quadra de esportes da E.M. “Profª Maria Tereza Piva”, no bairro 
Nova Jaguariúna;  
 

103. Requerimento nº 103/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. informar se existe a 

formalização das equipes, quais são e quais órgãos estão vinculadas, considerando o organograma do Decreto 
nº 3.527/17, que dispõe sobre a representação gráfica da estrutura administrativa da Prefeitura (organograma);  
 

104. Requerimento nº 104/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, Alfredo Chiavegato Neto, David 
Hilário Neto, José Muniz e Luiz Carlos de Campos, solicitando ao Deputado Estadual Campos Machado 

interceder junto ao Governo Estadual visando destinar verba ao Município com a finalidade exclusiva de ampliar 
e/ou reformar a E.E. “Profª Júlia Calhau Rodrigues”, no Br.D. Bosco; 
 

105. Requerimento nº 105/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, Alfredo Chiavegato Neto, David 
Hilário Neto, José Muniz e Luiz Carlos de Campos, solicitando ao Deputado Estadual Campos Machado 

interceder junto ao Governo Estadual visando destinar verba ao Município com a finalidade exclusiva de terminar 
a cobertura da quadra poliesportiva do bairro Vila Guilherme Giesbrecht. 
 

106. Requerimento nº 106/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Exec. Mun. informações sobre a 

empresa contratada que realiza análise nas águas da mina do “Fontanela”, quantas vezes por ano ou a cada 
quanto tempo é realizada essa análise e como é divulgado o resultado de tal análise à população; 
 

107. Requerimento nº 107/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - SILVA solicitando ao Exec. Mun. informar sobre a 

existência de estudos para a mudança na direção de trânsito na Av. Francisco Sales Pires, em frente à E.M. 
“Prof. Mário Bergamasco” e em seu entorno, conforme solicitado na Indicação nº 051/17, de sua autoria;  
 

108. Requerimento nº 108/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - SILVA solicitando ao Exec. Mun. informações que 

especifica a respeito dos valores pagos para bolsas de estagiários do CIEE que atuam na Prefeitura Municipal 
(elaboração de projeto para corrigir e atualizar os valores mensais, prazo para a lei entrar na Casa);  
 

109. Requerimento nº 109/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, solicitando ao Exec. Mun. informar 

porque não foram feitos os reparos e averiguações do afundamento na calçada em frente ao número 398, na R. 
Amoreira, no bairro Roseira de Cima.  
 

110. Requerimento nº 110/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Supermercado Spasso Sabores 

providências quanto a melhor organização nos restos de alimentos e lixo que ficam na R. atrás do 
Supermercado, na R. José Theodoro de Lima, no Cruzeiro do Sul (cópia ao Exec. Mun.); 
 

111. Requerimento nº 111/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. informar sobre lista atualizada dos 

credores que fornecem produtos e serviços à Municipalidade; quais os critérios adotados pela Administração 
para pagamento desses credores.  
 

112. Requerimento nº 112/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - SILVA solicitando ao Exec. Mun. informar se a 

Secretaria de Obras e de Meio Ambiente programaram a poda de árvores, limpeza e troca de lâmpadas nos 
postes da Praça Cyrillo Fontanella, bem como a pintura da fonte lá existente, conforme Indicação nº 033/17 de 
sua autoria; 

 
113. Requerimento nº 113/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - SILVA solicitando ao Exec. Mun. informações de 

quando a Administração Municipal determinará ao Departamento Responsável para que coloque as placas com 
nome das Ruas do bairro Reserva da Barra, conforme a Indicação nº 182/17 de sua autoria;  
 

114. Requerimento nº 114/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo, solicitando ao Exec. Mun. informações sobre a 

Escola de Governo. 
 

115. Requerimento nº 115/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana (Inalda Cabelereira) solicitando ao Exec. 

Mun. informações sobre as Indicações nºs 120 e 022/17, de sua autoria, referentes a limpeza e higienização da 
Escola Júlia Calhau Rodrigues, no Jd. Dom Bosco; bem como a construção de uma passarela para pedestres, 
sob a linha do trem, na altura dos Condomínios Jaguariúna I e II, entre os Bairros Cruzeiro do Sul e João Aldo 
Nassif; 
 

116. Requerimento nº 116/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. 

informações sobre reparos de recapeamento e pintura na ponte “Pedro Abrucés”, sobre o rio Jaguari, que liga o 
centro ao bairro Nova Jaguariúna;    
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117. Requerimento nº 117/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana (Inalda Cabelereira) solicitando ao Exec. 

Mun. informações sobre a possibilidade de colocar guard rail na Avenida Tiradentes, entre os nºs 10 ao 98, no 
Br. Santa Maria, onde são realizadas as provas de balizas para Carteira de Habilitação, entre outras questões;  
 

118. Requerimento nº 118/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco - Magrão solicitando ao Exec. Mun. informações 

sobre projeto de reservatório para contenção da água da fonte do Fontanella e colocação de quatro torneiras, 
abaixo do nível do ladrão, mantendo a qualidade da água limpa e tratada para consumo, entre outras questões; 
  

119. Requerimento nº 119/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. informações sobre quais as 

providências que estão sendo tomadas no sentido de coibir o estacionamento de veículos sobre as calçadas;   
 

120. Requerimento nº 120/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. informações sobre quanto 

tempo as empreiteiras terceirizadas na “Operação Tapa Buracos” dão de garantia nos trabalhos executados na 
cidade; 
 

121. Requerimento nº 121/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. informações se existe e como 

é feito pela Sec. de Saúde, um trabalho ref. ao cuidado da saúde mental da população; 
 

122. Requerimento nº 122/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informar quando será feita a 

limpeza do lago no Parque Luís Barbosa e quais as providências tomadas com óleo que está sendo despejado 
no mesmo. 
 

123. Requerimento nº 123/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informações sobre o prazo para a 

conclusão da operação tapa buracos; 
 

124. Requerimento nº 124/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informações sobre a 

possibilidade para efetuar a compra de remédios em falta na rede e remédios não padronizados aos munícipes 
que necessitam e não têm condições financeiras para comprar;  
 

125. Requerimento nº 125/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informações do motivo que estão 

sendo retiradas algumas placas de inauguração de prédios públicos; 
 

126. Requerimento nº 126/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. fornecimento de cópia do 

Contrato de Gestão do Município com a ASAMAS e informações se o mesmo contempla o atendimento da 
Associação na UPA – Unidade de Pronto Atendimento; 
 

127. Requerimento nº 127/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informações sobre o 

possibilidade de uma revisão no aumento de salário do servidor público para o ano de 2017; 
 

128. Requerimento nº 128/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informações quando será feita a 

manutenção na iluminação do Parque Luis Barbosa; 
 

129. Requerimento nº 129/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informações sobre o valor mensal 

repassado à ASAMAS e a existência de datas e prazos para estes repasses; 
 

130. Requerimento nº 130/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informações sobre o prazo para a 

UPA – Unidade de Pronto Atendimento fazer atendimentos pediátricos e se tornar 24h  
 

131. Requerimento nº 131/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informações sobre a 

permanência do Município em estado de calamidade financeira;  
 

132. Requerimento nº 132/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informações sobre critérios para 

obter remédios na Rede Pública, entre outras questões;  
 

133. Requerimento nº 133/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando à Expresso Metrópolis Transportes e Viagens 

Ltda. informações sobre cumprimento de horário dos ônibus de transporte de alunos da FAJ II até o 
Florianópolis;  
 

134. Requerimento nº 134/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. 

informações de quando será iniciada a manutenção das pinturas de chão e placas de sinalização em nossa 
Cidade;  
 

135. Requerimento nº 135/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. 

informações sobre o motivo da demora para agendamento de consultas com médico ginecologista no Posto 
Fontanela;  
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136. Requerimento nº 136/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. 

informações do motivo da falta de medicamentos nos Postos de Saúde;  
 

137. Requerimento nº 137/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. informar 

do porquê que os motoristas de ambulância não utilizam os uniformes e equipamentos de proteção individual 
(EPI) necessários para o exercício da função;  
 

138. Requerimento nº 138/17, do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informações sobre maior 

agilidade para efetuar o agendamento de consultas nas UBSs; medidas para contratação de médicos para 
preencher o lugar dos contratos encerrados no Programa “Mais Médicos”, e previsão de realização de consumo 
público para a área de Saúde;  
 

139. Requerimento nº 139/17, da Sra. Tais Camellini Esteves, solicitando ao Exec. Mun. informações sobre como é 

feita a fiscalização de ambulantes em nosso Município;  
 

140. Requerimento nº 140/17, da Sra. Tais Camellini Esteves, solicitando ao Exec. Mun. informações sobre a 

limpeza de ruas, calçadas e vias públicas de nosso Município; 
 

141. Requerimento nº 141/17, da Sra. Tais Camellini Esteves, solicitando ao Exec. Mun. informações sobre a poda 

de árvores no Município;  
 

142. Requerimento nº 142/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informações sobre a 

possibilidade de colocar uma lombada na Rua Minas Gerais, próximo ao cruzamento com a Rua Cel. Amâncio 
Bueno;  
 

143. Requerimento nº 143/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva  solicitando às Estâncias Metrópolis Turismo e 

Viação Ltda informações sobre a criação de uma linha de transporte coletivo para atender o Loteamento Reserva 
da Barra, entre outras questões;  
 

144. Requerimento nº 144/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informações sobre as respostas 

que ainda não foram entregues dos seguintes Requerimentos nºs. 027, 037, 056, 057, 068, 069, 097, 098 e 
101/17;  
 

145. Requerimento nº 145/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco – Magrão solicitando ao Exec. Mun. informar se 

existe a possibilidade de criação de uma rota alternativa, para desviar o tráfego de caminhões da Rua Amoreira, 
no Bairro Roseira de Cima;  
 

146. Requerimento nº 146/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. informar 

há quanto tempo vem sendo cobrada a taxa de limpeza de fossas sépticas.  
 

147. Requerimento nº 147/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. informações das 

Operadoras de Telefonia (OI, CLARO, VIVO e TIM) sobre instalação de uma torre de telefonia móvel, que atenda 
a cobertura dos seguintes bairros: Floresta, Bom Jardim, Santo Antonio do Jardim e Ana Helena;  
 

148. Requerimento nº 148/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. informações sobre espera 

para próteses de quadril, joelho e ombro pelo sistema público de saúde, entre outras informações;  
 

149. Requerimento nº 149/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. informações sobre os 

serviços que ainda serão realizados na área atrás do Condomínio Águas Verdes, próximo à Igreja de Santo 
Expedito;  
 

150. Requerimento nº 150/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Exec. Mun. informações sobre 

existência de projeto específico para reforma da quadra de Esportes Dr. Celso de Ataliba Moraes, localizada na 
Vila Guilherme Giesbrecht;  
 

151. Requerimento nº 151/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Exec. Mun. informações sobre 

existência de projeto específico para reforma total da quadra de Esportes da Praça Mogi Mirim; 
 

152. Requerimento nº 152/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Exec. Mun. informações de 

projeto específico para reforma da lombada e pintura da sinalização de solo e área no cruzamento da Av. 
Antonio P.Catão com R. Eduardo Tozzi, no Jd. Planalto, entre outra questão;  
 

153. Requerimento nº 153/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana solicitando ao Exec. Mun. informações 

sobre existência de algum projeto de manutenção das placas das ruas da cidade.  
 

154. Requerimento nº 154/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. 

informações de quando será inaugurado o posto de saúde do bairro Jardim Zambom;  
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155. Requerimento nº 155/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. 

informações se existe a possibilidade de aumentar o número de vagas para fisioterapia;  
 

156. Requerimento nº 156/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Exec. Mun. informações se 

existe algum projeto pronto para construção e sinalização de um ponto de ônibus na rua Cel. Amâncio Bueno, 
próximo ao nº 885, e quando será executado; 
 

157. Requerimento nº 157/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando à Expresso Metrópolis Transp. e 

Viagens Ltda. informar se possui pessoal especializado para fazer a fiscalização do cumprimento rigoroso, dos 
horários dos ônibus, entre eles o 612; qual a frequência da fiscalização, e se negativa as questões anteriores, o 
que falta para que a Empresa possa fiscalizar esse serviço;  
 

158. Requerimento nº 158/17 Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao D.E.R.– Departamento de Estradas 

de Rodagem informar se já tem um cronograma definido para as seguintes melhorias na Rod.SP95, trecho que 
liga o centro aos Brs.Florianópolis, Jd. Pinheiro, Vila Primavera e Capela de Sto. Antonio (Construção de uma 
passarela; iluminação; placas luminosas);  
 

159. Requerimento nº 159/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Deputado Federal Nelson Marquezelli viabilização 

de recursos financeiros através de emenda parlamentar para fins específico de aquisição de um aparelho de 
Raio X Móvel e uma Ambulância para o Município de Jaguariúna;  
 

160. Requerimento nº 160/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao Exec. 

Mun. informações porque até 15/08/17 não foi providenciada a implantação de placas indicativas de horários dos 
ônibus da cidade, solicitada pela Indicação nº 123/17;  
 

161. Requerimento nº 161/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. qual o valor pago para a 

Prefeitura de Jaguariúna pela RDois Produtora para realizar o evento 1º Music Beer Festival no Parque Santa 
Maria, entre outras questões (valor cobrado ISSQN, porcentagem ao Fundo Social);  
 

162. Requerimento nº 162/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando às Estâncias Metrópolis 

Turismo e Viação Ltda. aumentar os horários do transporte municipal para o bairro Bom Jardim (com cópia para 
o Exec. Mun.).  
 

163. Requerimento nº 163/17 Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando mudança do dia da 20ª Sessão 

Ordinária, de 12 para 19/09 e da 21ª Sessão Ordinária, de 19 para 26/09; 
 

164. Requerimento nº 164/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao Destacamento de Policia Militar para 

providenciar ronda permanente na área da Rodoviária Municipal, em todos os períodos, com prioridade a partir 
das 19h00; 
 

165. Requerimento nº 165/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. quando será feita a manutenção 

dos aparelhos/brinquedos existentes no Parque da Vila Guilherme; 
 

166. Requerimento nº 166/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. quando será feita a manutenção 

do Parque do Bairro Jd. Imperial; 
 

167. Requerimento nº 167/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. informar sobre a possibilidade de 

fechar, com alambrado, toda a área verde localizada no Jd. Pinheiros 
 

168. Requerimento nº 168/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Deputado Estadual Campos Machado, apoio 

para a permanência do Tenente Coronel Ricardo Augusto Nascimento de Mello Araújo, à frente do Comando das 
Rodas Ostensivas “ROTAS”; 
 

169. Requerimento nº 169/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. 

informações se existe algum projeto e para quanto está previsto início da revitalização da Rodoviária de 
Jaguariúna; 
 

170. Requerimento nº 170/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. informações sobre a demora dos 

exames de ressonância e de todos os exames que são feitos em outros municípios; 
 

171. Requerimento nº 171/17 Do Sr. José Cecon solicitando ao Exec. Mun. informações se estão sendo atendidas 

as vagas para deficientes estipuladas pela lei, no quadro de funcionalismo municipal; 
 

172. Requerimento nº 172/17 Do Sr. José Cecon solicitando ao Exec. Mun. informações sobre data para 

asfaltamento da Estrada do Japonês – Estrada Judite dos Santos Pinto; 
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173.  Requerimento nº 173/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres solicitando ao Exec. Mun. informações sobre o valor 

pago para cada artista que se apresentou no Parque Sta. Maria, nas festividades em comemoração ao 
Aniversário da Cidade, neste ano de 2017, entre outras questões; 
 

174. Requerimento nº 174/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. informar 

qual o valor que a AGEMCAMP – Agencia Metropolitana de Campinas, repassou para o Mun., ref. ao evento: 
Revirada Cultural, entre outra questão; 
 

175. Requerimento nº 175/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - Silva solicitando ao Executivo Municipal informações 

de como as empresas do Município ficam sabendo da existência de portadores de necessidades especiais que 
estão disponíveis para o mercado de trabalho; 
 

176. Requerimento nº 176/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco - Magrão solicitando ao Executivo Municipal 

informações se existe algum projeto para transformar (fechar) o espaço do Campo de Bocha existente dentro do 
Parque Maria Stela Bianco Torres, no Bairro Roseira de Cima, para abrigar uma C.E.I – Centro de Educação 
Infantil; 
 

177. Requerimento nº 177/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Deputado Chico Sardelli elaboração de 

emenda parlamentar em prol da aquisição de micro ônibus ou van de 20 lugares para o Centro de Equoterapia 
de Jaguariúna; 
 

178. Requerimento nº 178/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Banco do Brasil S/A para que seja feita a 

manutenção do prédio da agência que está fechada na Praça Umbelina Bueno, desde fevereiro deste ano;  
 

179. Requerimento nº 179/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, solicitando ao Executivo Municipal 

informar quantos pacientes para fisioterapia são atendidos no Posto de Saúde do Trabalhador no bairro 12 de 
Setembro; 
 

180. Requerimento nº 180/17 Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, solicitando ao Executivo Municipal 

informar sobre projeto da reforma referente à Pista de Skate Ricardo Mathias Queiroz e contrato do construtor 
(solicita cópias); 
 

181. Requerimento nº 181/17 Dos Srs. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre as fundamentações legais que ampara a Empresa Central de Serviços Ltda – EPP 
– Zona Azul, para fazer a cobrança de taxa de R$ 12,00, bloquear a placa até pagamento, e envio de placa de 
veículo para o DETRANSP, que e conforme especifica; 
 

182. Requerimento nº 182/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Exec. Mun 

informações de quando serão regularizadas as equipes médicas nos postos de saúde da cidade; 
 

183. Requerimento nº 183/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

informações do motivo dos médicos clínicos gerais estarem dificultando o encaminhamento para a especialidade 
de endocrinologia e ortopedia; 
 

184. Requerimento nº 184/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

informações da existência de algum projeto de colocação de lombadas elevadas na cidade; 
 

185. Requerimento nº 185/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

informações se há previsão de asfaltamento nas ruas do bairro Bom Jardim e caso haja, para quando está 
previsto o início desta benfeitoria; 
 

186. Requerimento nº 186/17 Do Sr. Romilson Nascimento Silva, solicitando à Sra. Delegada de Polícia Titular do 

Município,  Dra. Juliana Belinatti Menardi, apuração de ilegalidade contra a Empresa Central Park Serviços Ltda 
– EPP, por exigir cobrança de pagamento de R$ 12,00 (doze reais) dos usuários da Zona Azul, considerada 
indevida, até mesmo pelo próprio proprietário da Empresa; 
 

187. Requerimento nº 187/17 Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando à Empresa de Eventos Diverti 

Eventos, CNPJ 19.381.575/0001-20 responsável pelo Rodeio de Jaguariúna, em nome de seu proprietário, 
Guilherme Augusto Sampaio Marconi para enviar a qualificação completa do Responsável da Segurança e a 
relação de todas as pessoas que trabalharam na segurança do Rodeio, nas 4 (quatro) noites de festa; 
 

188. Requerimento nº 188/17 Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando à Presidente ASAMAS que adote, 

imediatamente, o princípio da ampla transparência no seu site, pois são mais de quatro milhões repassado todo 
mês. 
 

189. Requerimento nº 189/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informações do motivo 

de ainda não ter sido respondido o Requerimento n 130/17, de 08 de junho de 2017, de sua autoria, solicitando 
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ao Executivo Municipal informações sobre o prazo para a UPA – Unidade de Pronto Atendimento fazer 
atendimentos pediátricos e se tornar 24 horas  
 

190. Requerimento nº 190/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, solicitando ao Executivo Municipal 

informações, em caráter de urgência, do motivo do adiamento e também a data da inauguração do Posto de 
Saúde do bairro Roseira de Cima  
 

191. Requerimento nº 200/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, solicitando ao Executivo Municipal 

informar qual o valor total mensal de 8%, conforme contrato, com valor inicial de um milhão, quatrocentos e onze 
mil reais, que a Empresa Central Serviços Ltda – EPP (Zona Azul), repassa para a Prefeitura;  
 

192. Requerimento nº 201/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - SILVA solicitando à Secretaria de Estado de 

Saneamento e Recursos Hídricos, ao Executivo Municipal, Secretarias de Meio Ambiente e de Obras e Serviços 
e Construtora DRR, informar por qual motivo as obras do Sistema de Coleta Afastamento de Esgoto - Bacia do 
Jaguari -2ª Fase, iniciadas em 30/06/2015, neste Município, na Praça Andorinhas, estão totalmente paradas 
(abandonadas)? Qual a previsão (dia – mês – ano) para que elas sejam reiniciadas e finalizadas. 
 

193. Requerimento nº 202/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - SILVA solicitando ao Executivo Municipal informar 

qual o procedimento em relação aos munícipes que vêm de clínicas particulares com receitas prescritas destas 
clínicas; 
 

194. Requerimento nº 203/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informar qual é a 

previsão-prazo para a compra das tendas para a FEART;  
 

195. Requerimento nº 204/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal estudos para melhor 

adequação no trânsito da Av. Antonio Pinto Catão, principalmente, na rotatória em frente à Nova Casa Materiais 
para construção, e reforço constante na pintura das faixas e placas indicativas de trânsito nessa Avenida;  
 

196. Requerimento nº 205/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Deputado Federal 

Nelson Marquezelli intercessão junto aos Órgãos Competentes para destinar verba ao Município para cobertura 
da quadra de esportes da E.M. Dr. Franklin de Toledo Pizza;  
 

197. Requerimento nº 206/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

informar o motivo de alguns funcionários do CONSAB não utilizarem o uniforme em horário de trabalho  
 

198. Requerimento nº 207/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

informar por qual o motivo é feito triagem para marcar oftalmologista, qual a finalidade e o porquê da demora 
para encaminhamento;  
 

199. Requerimento nº 208/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

informar se existe a possibilidade da rua Bahia, se tornar mão única; 
 

200. Requerimento nº 209/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

informar como está sendo feita a fiscalização sobre manutenção de terrenos baldios no Município  
 

201. Requerimento nº 210/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

informações de quando se iniciará a manutenção das calçadas do centro da cidade, conforme Indicação nº 
165/17, de sua autoria;  
 

202. Requerimento nº 211/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

se existe a possibilidade de entrega dos uniformes escolares para o próximo ano letivo (2018) nas redes 
municipais de ensino;  
 

203. Requerimento nº 212/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

informar qual a solução que está sendo tomada para o aumento de pessoal para a limpeza urbana.  
 

204. Requerimento nº 204/17 Do Sr. Romilson Silva solicitando ao Executivo Municipal informações sobre 

existência de projeto de lei que disponha sobre o desmembramento de lotes e a regularização de construções 
clandestinas e/ou irregulares no âmbito do Município de Jaguariúna, e dá o.p., para o exercício de 2018;  
 

205. Requerimento nº 205/17 Do Sr. Romilson  Silva solicitando ao Executivo Municipal informações de quando 

será construído os três pontos de ônibus para atender o bairro Vila Primavera;  
 

206. Requerimento nº 206/17 Do Sr. Romilson Silva solicitando ao Executivo Municipal informações de quando 

será construído o ponto de ônibus e também quando serão colocadas as placas de identificação com nome das 
ruas no bairro Reserva da Barra;  
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207. Requerimento nº 207/17 Do Sr. Romilson Silva solicitando ao Executivo Municipal informar quando vai ser 

colocado semáforo e também faixas de sinalização no balão da avenida Vicenzo Grancheli, próximo à Escola 
Primeira Estação, que também dá acesso à Avenida do Distrito Industrial;  
 

208. Requerimento nº 208/17 Do Sr. Romilson Silva solicitando ao Executivo Municipal informações sobre retirada 

de remédios da lista de padronizados do Município, e o motivo dos médicos que atendem pelo SUS, estarem 
receitando remédios não padronizados;  
 

209. Requerimento nº 209/17 Do Sr. Romilson Silva solicitando ao Executivo Municipal informar quando será 

implantada a rotatória na estrada que dá acesso aos bairros Floresta, Santo Antonio do Jardim e Bom Jardim;  
 

210. Requerimento nº 210/17 Do Sr. Romilson Silva solicitando ao Executivo Municipal informar quando serão 

colocadas placas de advertência sobre as Capivaras cruzando a pista nas proximidades do Hotel Happy Inn;  
 

211. Requerimento nº 211/17 Do Sr. Romilson Silva solicitando ao Executivo Municipal quando será implantado 

semáforo no cruzamento da rua José Alves Guedes com a rua Alfredo Bueno;  
 

212. Requerimento nº 212/17 Do Sr. Romilson Silva solicitando ao Executivo Municipal quando será implantado 

semáforo no balão da UPA (Unidade de Pronto Atendimento);  
 

213. Requerimento nº 213/17 Do Sr. Romilson Silva solicitando ao Executivo Municipal informar quando será 

implantado o Semáforo no balão da CPFL, saída para Campinas;  
 

214. Requerimento nº 214/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

informar, em caráter de urgência, sobre a continuação da iluminação da Avenida Rinaldi, no bairro Jardim 
Zambom;  
 

215. Requerimento nº 215/17 Do Sr. Romilson Silva, solicitando ao Exec. Municipal informar quando se cumprirá a 

promessa eleitoral “Creche em Tempo Integral” para as crianças entre 3 a 6 anos;  
 

216. Requerimento nº 216/17 Do Sr. David Hilário Neto, solicitando à ASAMAS – Associação Santa Maria de 

Saúde, informações que especifica sobre valores repassados àquela entidade pelos Municípios de Jaguariúna, 
Pedreira e Holambra no ano de 2017, entre outras questões (nº de partos realizados referente à 
Pedreira/Holambra; se valor repassado é suficiente; atraso de salário dos funcionários; valor necessário de 
repasse para fechar o ano sem dívidas; valor do contrato de gestão do Município de Jaguariúna, anos 2016/17; 
se no contrato de gestão contempla custeio com a UPA);  
 

217. Requerimento nº 217/17 Do Sr. David Hilário Neto, solicitando à Empresa Expresso Metrópolis Transportes e 

Viagens Ltda. informações do motivo de ter sido demitido do serviço o motorista Elias Santana, que atendia às 
viagens diárias da entidade “Raízes da Vida” (com cópia para o Executivo Municipal); 
 

218. Requerimento nº 218/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

quando será colocada iluminação no ponto de ônibus da Avenida dos Ypês, no bairro Roseira de baixo, próximo 
à Localiza, conforme solicitado na Indicação nº 238/17; 
 

219. Requerimento nº 219/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

informar quando será feita a manutenção do ponto de ônibus na rua Theodoro Rodrigues Otero, no bairro 
Cruzeiro do Sul, conforme solicitado na Indicação nº 231/17.  
 

220. Requerimento nº 220/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre existência de projeto para a continuação da iluminação da SP95 – trecho do Bairro Cruzeiro 
do Sul até o bairro Roseira de Cima;  
 

221. Requerimento nº 221/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo Municipal informações sobre 

os investimentos previstos para os próximos anos no Município, visando aumentar a captação, tratamento, 
armazenamento e distribuição de água à população;  
 

222. Requerimento nº 222/17 Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal para que a 

ASAMAS envie a “Prestação de Contas” daquela Associação, referente ao primeiro semestre de 2017 para 
exame e análise dos senhores Vereadores e munícipes interessados. 
 

223. Requerimento nº 223/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva, solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a existência ou não de um cronograma para manutenção de pintura de sinalização de 
trânsito, em especial das faixas de pedestres que especifica;  
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224. Requerimento nº 224/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva, solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a existência ou não de um cronograma para manutenção de pintura da sinalização de 
trânsito, em especial do cruzamento da rua Francisco Dal’Bó, sentido Guedes e Bom Jardim.;  
 

225. Requerimento nº 225/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva, solicitando ao Executivo Municipal informar se 

existem estudos nessa Administração, que incluam o critério de avaliação para os funcionários concursados 
designados a prestarem serviços em outros departamentos e/ou setores ligados ao Estado, União e ao Poder 
Judiciário;  
 

226. Requerimento nº 226/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva, solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a fiscalização das obras dos acessos viários do bairro de Guedes que estão sendo realizadas;  
 

227. Requerimento nº 227/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo Municipal informar se será 

encaminhado ao Legislativo, ainda neste exercício, Projeto de Lei visando aumentar o número de vagas 
disponíveis do Programa Municipal Universidade para Todos – PROUNI Municipal para o próximo ano;  
 

228. Requerimento nº 228/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando à Renovias Concessionária S/A sinalização 

adequada na Rod. SP-340, trecho onde fica a entrada do Br. Bananal, informando a travessia de pedestres, 
solicitando redução de velocidade;  
 

229. Requerimento nº 229/17 Do Sr. Romilson Silva solicitando ao Executivo Municipal informar qual a previsão de 

início e conclusão de iluminação da Estrada Santa Júlia. (com cópia para a CPFL Jaguari);  
 

230. Requerimento nº 230/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo Municipal  informar se existe 

a possibilidade de implantação de “cartão único”, de gratuidade no transporte público para utilização do idoso e 
das demais gratuidades prevista em lei, com validade para todos os municípios que compõem a RMC -Região 
Metropolitana de Campinas;  
 

231. Requerimento nº 231/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo Municipal informar quais as 

providências tomadas para captura e guarda de animais de grande porte (bovino e equino) que se encontrarem 
soltos pelas ruas da Cidade e quais órgãos responsáveis por estes serviços;  
 

232. Requerimento nº 232/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo Municipal informar sobre a 

possibilidade da área municipal existente no Bairro Colina do Castelo, no final da Av. Milton Fortunato 
Guglielminetti, ser utilizada como Centro de Treinamento para o Canil e como base para a ROMU da Guarda 
Municipal;  
 

233. Requerimento nº 233/17 Da Sra. Inalda Lúcio Barros Santana – Inalda Cabeleireira, solicitando ao Executivo 

Municipal informações das Indicações 75, 22 e 90 de 2017 de sua autoria, que não foram atendidas; 
 

234. Requerimento nº 234/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

Relatório das Despesas Pormenorizadas até a presente data, referente à Receita de 2017, destinada ao 
Departamento de Trânsito Municipal,  e valores arrecadados; 
 

235. Requerimento nº 235/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Deputado Federal Nelson Marquezelli, destinar 

verba para ampliação de Creches que especifica no Município; 
 

236. Requerimento nº 236/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Deputado Federal Jefferson Campos, doar uma VAN 

e um veículo pequeno para a área da Saúde do Município.  
 

237. Requerimento Nº 237/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - SILVA solicitando às Agências do Banco 

BRADESCO desta cidade, informações sobre o não recebimento de pagamentos de boletos de outros bancos 
que, constam descontos, nas Agências do Bradesco, sendo o cidadão correntista do Banco ou não, mesmo 
antes do vencimento;  
 

238. Requerimento Nº 238/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando à EMTU - Empresa 

Metropolitana de Transportes Urbanos informações sobre a possibilidade da linha de ônibus que retorna de 
Campinas para essa municipalidade adentrar ao bairro Roseira de Cima; (com cópia ao Executivo);  
 

239. Requerimento Nº 239/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

informações referentes ao cumprimento do previsto no art. 63, XIV, da Lei Orgânica do Município, referente ao 
prazo de resposta dos Requerimentos, entre outra questão; 
 

240. Requerimento Nº 240/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informações de qual a 

previsão de reforma da piscina do Parque Serra Dourada, entre outra questão;  
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241. Requerimento Nº 241/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a 

possibilidade de se fazer uma lombada na rua Nistarda, no bairro São José;  
 

242. Requerimento Nº 242/17 Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal, informações 

se a Pedreira localizada no Bairro Capotuna tem alvará de funcionamento da Prefeitura e autorização de 
funcionamento dos órgãos ambientais competentes (CETESB, DNPM) (com cópia para a Pedreira Basalto);  
 

243. Requerimento Nº 243/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao DER – Departamento 

de Estradas de Rodagem a construção de duas lombadas na Estrada Velha, uma próximo ao Bairro Bananal e 
outra próximo ao Sítio Santo Antonio – Vista Alegre (com cópia ao Executivo Municipal);  
 

244. Requerimento Nº 244/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informar sobre a 

possibilidade de colocação, com urgência, na esquina das ruas Alfredo Bueno e Avenida Marginal, placas 
identificando as referidas ruas;  
 

245. Requerimento Nº 245/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves –Taís da Água solicitando ao Executivo Municipal se 

existe um projeto ou estudo de aumento da captação de água para os bairros que sofrem com problemas de falta 
da mesma;       
 

246. Requerimento Nº 246/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves –Taís da Água solicitando ao Executivo Municipal 

quais as atuais condições da máquina de Raio X da UPA;  
 

247. Requerimento Nº 247/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre quando será regularizado o fornecimento de águas em alguns bairros do município, entre outras questões;  
 

248. Requerimento Nº 247/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando à Empresa Expresso 

Metrópolis Transportes e Viagens Ltda. informar se existe a possibilidade de estender o percurso do ônibus que 
faz a linha Jaguariúna/Campinas, com saída do bairro João Aldo Nassif, até a rotatória da Avenida Pacífico 
Moneda, em frente ao Condomínio Portal das Palmeiras, Br.Vargeão;  
 

249. Requerimento Nº 247/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando à Vivo 

Telecomunicações S/A, informar se existe a possibilidade de levar  os cabeamentos de internet e telefone até o 
Portal das Palmeiras e no Residencial  Recanto Jaguary;  
 

250. Requerimento Nº 247/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

informações do porquê não foi feita a reforma dos bancos que estão no local de passagem de pedestre no 
Parque dos Lagos, pois os bancos estão danificados pelo tempo e não por pessoas;  
 

251. Requerimento Nº 247/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal, 

em caráter de urgência,  informações sobre a previsão de quando  irá terminar a obra que ligará a água no Bairro 
João Aldo Nassif  Silvio Rinaldi e bairros próximos, hoje parada na Ponte da Vila São José;  
 

252. Requerimento Nº 247/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

informar se existe a possibilidade de fazer parceria junto à empresa FRESENIUS para ser implantada no 
Hospital uma sala de hemodiálise;  
 

253. Requerimento Nº 247/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informar a viabilidade de 

sinalizar com um PARE, em uma das ruas, na  esquina das Ruas Bernardino e Rua Pinto Catão, na Vila 12 de 
Setembro 1ª Etapa. 
 

 
INDICAÇÕES 2017 
 
 

1. Indicação nº 001/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. feitura de calçada na Av. Emílio 

Marconato, desde a Av. Vicenzo Granghelli, no Br. João Aldo Nassif até o Distrito Industrial (transferida da Pauta 
da 1ª Sessão Ordinária, realizada em 07/02/17);  
 

2. Indicação nº 002/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. a feitura de campanha educativa 

nas escolas do Município, alertando sobre os perigos do uso de cerol nas linhas de empinas “pipas” e também 
para que haja a constante fiscalização para coibir esta prática (transferida da Pauta da 1ª Sessão Ordinária, 
realizada em 07/02/17); 
 

3. Indicação nº 003/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. para que seja refeita, ou então, 

seja feita com circunferência menor, a rotatória localizada na junção da Av. Emílio Marconato, com a Av. Vicenzo 
Granguelli, no Br. João Aldo Nassif(transferida da Pauta da 1ª Sessão Ordinária, realizada em 07/02/17); 
 



    Câmara Municipal de Jaguariúna 
                  Estado de São Paulo 

 

 

 

4. Indicação nº 004/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. reforma da quadra de esportes 

do Parque Luiz Barbosa, no que concerne a pintura, colocação de rede nas traves, iluminação, trocando 
lâmpadas queimadas e disponibilização de bolas (transferida da Pauta da 1ª Sessão Ordinária, realizada em 
07/02/17);  
 

5. Indicação nº 005/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. implementação de via de mão única na R. 

Baságlia, na Vila 12 de Setembro, trecho defronte à Escola Irineu Espedito Ferrari(transferida da Pauta da 1ª 
Sessão Ordinária, realizada em 07/02/17); 
 

6. Indicação nº 006/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. reparos na 

caixa d’água no Br. Cruzeiro do Sul e a limpeza dos matos (transferida da Pauta da 1ª Sessão Ordinária, 
realizada em 07/02/17);  
 

7. Indicação nº 007/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torrres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. 

recapeamento das Ruas e limpeza e coleta de galhos e lixo do Br. Roseira de Cima (transferida da Pauta da 1ª 
Sessão Ordinária, realizada em 07/02/17); 
 

8. Indicação nº 008/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana solicitando ao Exec. Mun. limpeza e corte de 

matos dos terrenos localizados na Ladeira Jorge Teodoro de Lima, em especial na altura do nº 163, no Br. 
Cruzeiro do Sul (transferida da Pauta da 1ª Sessão Ordinária, realizada em 07/02/17); 
 

9. Indicação nº 009/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana solicitando ao Exec. Mun. operação tapa buracos 

no Br. Cruzeiro do Sul, em toda sua extensão, especialmente, na R. Eny Ponce Vilela (transferida da Pauta da 1ª 
Sessão Ordinária, realizada em 07/02/17); 
 

10. Indicação nº 010/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves solicitando ao Exec. Mun. construção de lombadas na Av. 

Capitão Ulisses Masotti, entre o SOS Cidadão e a Ponte Vermelha, sentido Pedreira e outra antes do 
cruzamento em frente à Escola Educar (transferida da Pauta da 1ª Sessão Ordinária, realizada em 07/02/17);  
 

11. Indicação nº 011/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves solicitando ao Exec. Mun. operação tapa buracos no Br. 

Nova Jaguariúna, em especial, na R. Osvaldo Tonini, nº 132, em frente à New Lan Informática (transferida da 
Pauta da 1ª Sessão Ordinária, realizada em 07/02/17); 
 

12. Indicação nº 012/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco - Magrão solicitando ao Exec. Mun. identificar as Ruas do 

Loteamento Vila Primavera, com a colocação de placas (transferida da Pauta da 1ª Sessão Ordinária, realizada 
em 07/02/17);  
 

13. Indicação nº 013/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. medidas visando eliminar os 

caracóis (caramujo africano) da Pç. Paschoal Abrucezi, localizada ao lado no Jd. Planalto; 
 

14. Indicação nº 014/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. construção de lombada na R. Joaquim 

Bueno, defronte ao terreno vazio ao lado da casa, nº 1213, centro; 
 

15. Indicação nº 015/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. a possibilidade de mudança do 

estabelecimento do CRAS São Francisco, para um próximo ao centro da cidade; 
 

16. Indicação nº 016/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. feitura de uma lombada na Av. 

Princesa D’Oeste, 281, Jardim Botânico; 
 

17. Indicação nº 017/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. cobertura das quadras de 

esportes do Parque José Pires Junior, no Br. Florianópolis; 
 

18. Indicação nº 018/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. poda do mato 

na Estrada Judite Santos Pinto (antiga Estrada do Japonês) próximo aos Condomínios Jaguariúna I e II;  
 

19. Indicação nº 019/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. substituição 

das lâmpadas queimadas no Br. Roseira de Baixo, especialmente, na R. Figueira. 
 

20. Indicação nº 020/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. feitura de cobertura da quadra 

de esportes da Vila Guilherme Giesbresht; 
 

21. Indicação nº 021/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira, solicitando ao Exec. Mun. 

patrulhamento policial junto ao Br. Primavera, de forma regular; 
 

22. Indicação nº 022/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira, solicitando ao Exec. Mun. 

construção de uma passarela para pedestres, sob a linha do trem, na altura do condomínio Jaguariúna I e II, 
entre os BRuas Cruzeiro do Sul e João Aldo Nassif;  
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23. Indicação nº 023/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira, solicitando ao Exec. Mun. 

limpeza e corte dos matos dos terrenos localizados no Br. Arco Íris e Zambom, em especial a Praça Lídia 
Pompeu Paizam, entre o.p.. 
 

24. Indicação nº 024/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. construção de lombada na R. Luiz de Oliveira 

Pinto, defronte ao Residencial Costa Verde, 99, Jardim Europa; 
 

25. Indicação nº 025/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. reforma na quadra de esportes do Parque 

Imperial, conforme especifica;  
 

26. Indicação nº 026/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Exec. Mun. retirada da lombada existente 

na R. José Frazatto, altura do número 245, no Jardim Santo Antonio; 
 

27. Indicação nº 027/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Exec. Mun. implantação de um projeto de 

cunho pedagógico, visando a sensibilização dos alunos para com os animais;  
 

28. Indicação nº 028/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. recapeamento do asfalto da Av. 

Antonio P. Catão, na extensão da rotatória próxima à Empresa MAHLE, até a Ponte Férrea da Vila M.Martini;  
 

29. Indicação nº 029/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. construção de calçada de 

pedestres na R. Regente Feijó, do Condomínio Águas Verdes até a R. João Pires Germano, nos locais ainda 
sem esta benfeitoria;  
 

30. Indicação nº 030/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. denominar como João Batista 

Pepe o trecho de estrada municipal, ainda sem denominação, compreendido entre o final da R. Ângelo Refundini 
e a divisa com o município de Santo Antonio de Posse;  
 

31. Indicação nº 031/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - SILVA solicitando ao Exec. Mun. cascalhamento na Av. 

Primo Dal’Bó, no Br. B. Jardim e construção de uma lombada na altura nº 256 
 

32. Indicação nº 032/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - SILVA solicitando ao Exec. Mun. limpeza e 

desassoreamento da lagoa no Br. Colméia; 
 

33. Indicação nº 033/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - SILVA solicitando ao Exec. Mun. poda das árvores, 

limpeza e troca de lâmpadas nos postes da Praça Cirilo Fontanella; 
 

34. Indicação nº 034/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres - Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. limpeza e corte 

do mato da Escola Adone Bonetti, no Br. Roseira de Cima;  
 

35. Indicação nº 035/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres - Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. limpeza e 

manutenção do Parque Maria Stela Torres, Br.. Roseira de Cima;  
 

36. Indicação nº 036/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres - Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. aumento de 

vagas nas creches do Município, destacando a creche do Br. Roseira de Cima; 
 

37. Indicação nº 037/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. medidas que especifica quanto ao 

Transporte Escolar;  
 

38. Indicação nº 038/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. divulgação de Cartilha de 

Limpeza Urbana para a prestação de serviços;  
 

39. Indicação nº 039/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. melhoria na viela 

destinada a pedestres que liga a R. Regente Feijó e R. João Pires Germano, no Br. Mauá II, ao lado da igreja 
Santo Expedito; 
 

40. Indicação nº 040/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. recolocação de abrigo 

para passageiros no ponto de ônibus localizado na R. Cel. Amâncio Bueno, no quarteirão entre a R. Rio de 
Janeiro e Paraná;  
 

41. Indicação nº 041/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. colocação de lombada na 

Av. Alexandre Marion, na altura do nº 1.826, Br. Vargeão;  
 

42. Indicação nº 042/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. verificar motivos de constantes 

acidentes de trânsito na R. Tomaz Jasso, entre outra questão; 
 

43. Indicação nº 043/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. colocação de 

placas de identificação das Ruas do Br. Estância das Flores; 
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44. Indicação nº 044/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Municipal 

substituição das lâmpadas queimadas no Jd. Sta. Úrsula, em especial na Av. Armando M. Tozzi (Av. Engratech).  
 

45. Indicação nº 045/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. o calçamento na R. Amazonas, no 

cruzamento com a R. Funchini até o cruzamento com a R. Franco.  
 

46. Indicação nº 046/17 Da Sra Inalda Lúcio de Barros Santana solicitando ao Exec. Mun. a realizar Limpeza e 

corte de mato do terreno localizados na Av Cruzeiro do Sul ao lado da Igreja Assembleia de Deus Ministério 
Belém, e no canteiro central, no Br. Cruzeiro do Sul. 
 

47. Indicação nº 047/17 Do Sr José Muniz solicitando ao Exec. Mun. instalação de semáforos inteligentes em 

frente ao Hospital Municipal Walter Ferrari, na Av. Marginal e Rodovia João Beira, onde já existem faixas para 
pedestres.  
 

48. Indicação nº 048/17 Do Sr José Muniz solicitando ao Exec. Mun. implantação de radar em frente à Escola Anna 
Calvo de Godoy, na Av. Luciano Vlademir Poltronieri.   

 
49. Indicação nº 049/17 Do Sr Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. o conserto do asfalto danificado 

pela forte chuva que ocorreu no mês de janeiro do corrente ano: na Av. Vicenzo Granguelli, próximo à empresa 
TEL Turismo, na R. Ângelo Marques Rosa, 113 e na R. Joaquim Pinto Andrade, 482, no Jardim Botânico, bem 
como, que não haja tanta demora em consertar o asfalto, cujos buracos são abertos para serviços em tubulações 
subterrâneas, conforme tem ocorrido. 

 
50. Indicação nº 050/17 Do Sr Afonso Lopes da Silva solicitando ao Exec. Mun. construção do Acostamento na 

estrada que liga Jaguariúna até a divisa de Santo Antonio de Posse.  
 

51. Indicação nº 051/17 Do Sr Afonso Lopes da Silva solicitando ao Exec. Mun. mudança na direção do trânsito 

na Av. Francisco S. Pires, em frente a E.M. Mario Bergamasco e em seu entorno.   
 

52. Indicação nº 052/17 Do Sr Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. para que seja informado, via redes 

sociais, jornais, rádios e etc, que o UPA está funcionando para consultas normais. Informar especialidades ali 
atendidas, horários e dias de funcionamento. 

 
53. Indicação nº 053/17 Do Sr Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. providenciar a intensificação do 

trabalho que já vem sendo bem executado por funcionário especializado da Secretaria de Obras, para 
acompanhamento dos trabalhos das empresas terceirizadas para o serviço de tapa buraco, observando a 
qualidade da massa asfáltica e do serviço executado. 

 
54. Indicação nº 054/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Exec. Mun.  para que possa determinar à 

Guarda Municipal, realização de rondas noturnas nos principais trechos onde circulam os ônibus que 
transportam estudantes dos Campus da FAJ – Faculdade de Jaguariúna e das faculdades de Campinas. 
 

55. Indicação nº 055/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Exec. Mun. a recolocação das placas com 

os nomes das Ruas em diversos pontos da nossa cidade.  
 

56. Indicação nº 056/17 Do Sr Ângelo Roberto Torres solicitando ao Exec. Mun. limpeza e manutenção do campo 

Municipal Altino Amaral que está localizada no Br. Jardim São Sebastião. 
 

57. Indicação nº 057/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves-Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. que seja 

aumentada a ronda policial no Br. Reserva da Barra 
 

58. Indicação nº 058/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves-Taís da Água  solicitando ao Exec. Mun. que seja feita a 

limpeza e manutenção das calçadas no Br. Cruzeiro do Sul.  
 

59. Indicação nº 059/17 Do Sr Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. que seja feita a roçagem 

do mato no Br. Tanquinho Velho e melhorias nas ruas de terra do Br. para acesso dos moradores.  
 

60. Indicação nº 060/17 Do Sr Do Sr Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. a criação e 

instalação de abrigo para ônibus no Loteamento Reserva da Barra. 
 

61. Indicação nº 061/17 Do Sr Do Sr Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. seja feita a 

roçagem do mato nos terrenos baldios do Br. Loteamento Reserva da Barra.  
 

62. Indicação nº 062/17 Do Sr Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. que tape os buracos entre 
as Ruas Silvia Bueno e Mato Grosso.  
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63. Indicação nº 063/17 Do Sr Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. que tape os buracos 

existentes na R. Paraná e R. Joaquim Bueno.  
 

64. Indicação nº 064/17 Do Sr Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. que tape os buracos na 

Vicinal que liga Jaguariúna á Santo Antônio de Posse.  
 

65. Indicação nº 065/17 Do Sr Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. que seja feita a roçagem 

do mato e reparos na tabela de basquete, nas traves de futebol e também no alambrado e redes de proteção da 
quadra poliesportiva situada ao lado do Colégio Objetivo no Br. Nova Jaguariúna. 
 

66. Indicação nº 066/17 Do Sr Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. que seja feito o reparo 

emergencial do alambrado que cerca a 2ª Etapa do Parque Sta. Maria que fica na Rua Mato Grosso.  
 

67. Indicação nº 067/17 Do Sr Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. providências urgentes, 

quanto à solução aos constantes alagamentos na R. Coronel Amâncio Bueno e José Alves Guedes, na altura do 
Parque Santa Maria.  
 

68. Indicação nº 068/17 Do Sr Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. a roçagem do mato cata 

galhos e poda de árvores na R. Cajueiro no Br. Roseira de Baixo. 
 

69. Indicação nº 069/17 Do Sr Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. a realização da operação 

“Tapa Buracos” na Av. dos Ipês, no Br. Roseira de Baixo.  
 

70. Indicação nº 070/17 Do Sr Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. a poda do sanção 

existente na R. Figueira, no Br. Roseira de Cima, ao lado da Interclínicas da FAJ  
 

71. Indicação nº 071/17 Do Romilson Nascimento Silva solicitando ao Exec. Mun. a apresentação de projeto de 

lei que disponha sobre o desmembramento de lotes e a regularização de construções clandestinas e/ou 
irregulares no âmbito do Município de Jaguariúna, e dá o.p..  
 

72. Indicação nº 072/17 Do David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. a limpeza do Parque José Theodoro de 

Lima (Zezinho Theodoro) e do seu entorno, localizado no Br. Parque Cruzeiro do Sul.  
 

73. Indicação nº 073/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabelereira solicitando ao Exec. Mun. 

construção de uma lombada na Estrada do Tanquinho Velho e realizar a manutenção daquela já existente na via, 
tendo em vista o desgaste natural apresentado. 
 

74. Indicação nº 074/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Exec. Mun. para que intensifique a ronda 

da Guarda Municipal nos BRuas Santa Cruz e Berlim; 
 

75. Indicação nº 075/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana-Inalda Cabelereira solicitando ao Exec. Mun. 

refazer e sinalizar a lombada na R. Rita Vilela Lima, altura do nº 28, no Br. Cruzeiro Sul;  
 

76. Indicação nº 076/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. a 

desapropriação de uma área localizada no Br. Roseira de Cima, no Conjunto Industrial do Condomínio Flex Park, 
margeando a linha férrea, ao lado da Rod. SP-340, para passagem de caminhões de cargas, ônibus e outros 
veículos; 
 

77. Indicação nº 077/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos e David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. para que 

as inscrições aprovadas, mas que estão como excedentes nos respectivos cursos no PROUNI Municipal sejam 
redistribuídas proporcionalmente, conforme especifica; 
 

78. Indicação nº 078/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. abertura de uma via de acesso no canteiro da 

Av. Alexandre Marion, em frente à R. George Theodoro, nas proximidades da Igreja São Judas (Paróquia Irmã 
Dulce) 
 

79. Indicação nº 079/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. operação tapa-buracos na R. Ceará, no Br. 

Dom Bosco; 
 

80. Indicação nº 080/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. operação tapa-buracos na R. Joaquim Pinto 

de Andrade, no Br. Nova Jaguariúna; 
 

81. Indicação nº 081/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. operação tapa-buracos na R. Rio Grande do 

Sul, no Br. Dom Bosco 
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82. Indicação nº 082/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. a colocação de tubos no córrego 

que passa sob a Estrada Judite dos Santos Pinto, para melhorar a capacidade de escoamento das águas na 
época de chuva;  
 

83. Indicação nº 083/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Exec. Mun. que agilize um estudo que 

possibilitará a Câmara Municipal aprovar uma lei com o propósito de proporcionar a planta popular aos 
munícipes carentes que desejam construir suas casas; 
 

84. Indicação nº 084/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Exec. Mun. a limpeza e roçagem de 

calçada que dá acesso a escola E.M Profª Oscarlina Pires Turato; 
 

85. Indicação nº 085/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. a troca das lâmpadas queimadas 

dos refletores das quadras de areia do Parque Serra Dourada, no Br. Dr. João Aldo Nassif;  
 

86. Indicação nº 086/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. o patrulhamento da Guarda 

Municipal e Polícia Militar nas imediações do Parque Serra Dourada, no Br. Dr. João Aldo Nassif, 
especificamente, próximo ao campo de areia, no período da tarde para a noite. (com cópia para o Comando da 
Polícia Militar); 
 

87. Indicação nº 087/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. para que, de forma emergencial, 

nas classes de aulas das escolas municipais, sejam feitas palestras sobre o assunto “Prevenção de doenças 
sexualmente transmissíveis”, entre outra sugestão;  
 

88. Indicação nº 088/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. para que, de forma emergencial, 

nas classes de aulas das escolas municipais, sejam feitas palestras sobre o assunto “Importância de uma 
alimentação saudável e importância de uma saúde perfeita na vida adulta.”, entre outra sugestão;  
 

89. Indicação nº 089/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. a intensificação e fiscalização nos 

ônibus que transitam dentro da cidade, principalmente das Ruas centrais e próximos às escolas que, geralmente, 
vem, excedendo na velocidade, pondo em risco outros veículos e pedestres; (com cópia para a Polícia Miltiar). 
 

90. Indicação nº 090/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabelereira solicitando ao Exec. Mun. 

que seja permitido o trânsito em mão dupla junto a R. Eny Ponce Vilela de Lima, no Br. Cruzeiro do Sul;  
 

91. Indicação nº 091/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. operação tapa 

buracos na Av. Rinaldi, no Jardim Zambon; 
 

92. Indicação nº 092/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

feita a manutenção do Parque José Theodoro de Lima, no Br. Cruzeiro do Sul;  
 

93. Indicação nº 093/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

aumentada a ronda policial no Br. Jardim Europa;  
 

94. Indicação nº 094/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. a pintura de faixa de 

pedestres na Av. Marginal, próximo a rotatória da CPFL, ligando o Parque Linear à Rua Amazonas.  
 

95. Indicação nº 095/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. que ao 

denominar nomes de logradouros públicos, seja lembrado do nome da Sra. Adelina de Souza;  
 

96. Indicação nº 096/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabelereira solicitando ao Exec. Mun. 

construção de uma lombada na Pç. Lídia Pompeu Paizam, nº 247, Br.Arco Íris;  
 

97. Indicação nº 097/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Exec. Mun. que divulgue como será o 

funcionamento da farmácia da UBS Doze de Setembro, a partir da data de 20/03/17 
 

98. Indicação nº 098/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. para que seja refeita a canaleta 

de escoamento de água da Ruas Catarina, esquina com Guanabara, Br.D. Bosco;  
 

99. Indicação nº 099/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. que determine a construção de 

calçada nos terrenos localizados nas Avenidas de nossa cidade, ainda desprovidos desta melhoria, onde 
possuam pavimento e com guias e sarjetas: e posteriormente que haja fiscalização, primeiramente, no sentido de 
conscientização, e posteriormente, persistindo a infração, sejam tomadas as providências devidas, no sentido de 
cobrir o estacionamento de veículos sobre as calçadas; 
 

100. Indicação nº 100/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Exec. Mun. a repintura das marcações 

nas Ruas em diversos pontos da nossa Cidade; 
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101. Indicação nº 101/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. para que seja reformada a quadra de 

esportes da Vila Guilherme, no que concerne a pintura, colocação de redes nas traves, bem como a garantia da 
iluminação, trocando as lâmpadas queimadas;  
 

102. Indicação nº 102/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. a feitura de uma boca de lobo na RUASouza, 

esquina com R. Antonio O.Mathias, no Jd. Imperial, próximo à lombada lá existente;  
 

103. Indicação nº 103/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. que seja obrigatória a reforma e 

pintura das caçambas de cata entulho em frente aos locais de construção, sendo esta reforma feita com 
materiais refletivos, melhorando a visibilidade, principalmente noturna;  
 

104. Indicação nº 104/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

feita a limpeza nas Ruas dos BRuas Floresta e Bom Jardim;  
 

105. Indicação nº 105/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

ampliado o quadro de funcionários da Guarda Municipal de Jaguariúna 
 

106. Indicação nº 106/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

aumentada a ronda policial na Av. Antonio Pinto Catão;  
 

107. Indicação nº 107/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. a manutenção 

da Praça Francisco Parisi, localizada na R. Luiz Baldo, no Br. Capotuna;  
 

108. Indicação nº 108/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. a manutenção 

e roçagem da Praça Celso Ataliba de Moraes, no Br. Vila Guilherme;  
 

109. Indicação nº 109/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. operação tapa 

buracos, nas Ruas do Br. Santa Cruz;  
 

110. Indicação nº 110/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. operação tapa 

buracos, na Av. dos Ipês, no Br. Roseira de Baixo, na altura da Interclínicas;  
 

111. Indicação nº 111/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. operação tapa 

buracos, nas Ruas do Br. Novo Jaguari;  
 

112. Indicação nº 112/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. operação tapa 

buracos, na R. Francisco Dal’ Bó, no Br. de Guedes;  
 

113. Indicação nº 113/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. operação tapa 

buracos, nas Ruas do Br. Berlim;  
 

114. Indicação nº 114/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. operação tapa 

buracos, no Br. Cruzeiro do Sul.  
 

115. Indicação nº 115/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. para que sejam colocadas as 

placas indicativas com os nomes das ruas em todo o Residencial Sta. Francisca (Br. Vila Primavera);  
 

116. Indicação nº 116/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. para que seja colocada a grade 

de proteção na boca de lobo existente na parte mais elevada da R. Carlos Droveto, no Br. Nova Jaguariúna III;  
 

117. Indicação nº 117/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. verificar a possibilidade de 

feitura de lombada na R. Alcides Venturini, próximo à esquina com a R. Alexandre Marion, no Br. Boa Vista;  
 

118. Indicação nº 118/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabelereira solicitando ao Exec. Mun. a 

cobertura da quadra de Esporte no Br. Santo Antonio do Jardim e Bom Jardim;  
 

119. Indicação nº 119/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabelereira solicitando ao Exec. Mun. 

realizar a limpeza em toda a extensão da Escola Ângelo Bizzo, no Br. Bom Jardim, assim como, seja 
providenciada a cobertura da quadra de esporte ali existente; 
 

120. Indicação nº 120/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabelereira solicitando ao Exec. Mun. 

realizar a limpeza e higienização da Escola Júlia Calhau Rodrigues, no Jardim Dom Bosco, bem como, seja feita 
uma proteção para evitar a entrada de pombos e outros animais;  
 

121. Indicação nº 121/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. reforma do telhado do quiosque da Praça 

Umbelina Bueno, rebaixando-o e colocando calha, para que não entre mais chuva e atrapalhe o lazer dos 
cidadãos;  
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122. Indicação nº 122/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabelereira solicitando ao Exec. Mun. o 

alargamento e limpeza na R. Marion, altura do nº 14, no Br. Santo Antonio do Jardim, bem como, seja 
providenciada a pavimentação de referido trecho da R.;  
 

123. Indicação nº 123/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabelereira solicitando ao Exec. Mun. 

implantação de placas indicativas de horários de ônibus nos pontos de ônibus da Cidade; 
 

124. Indicação nº 124/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabelereira solicitando ao Exec. Mun. 

para que seja providenciado, com urgência, a cobertura do pátio da Escola Municipal Ângelo Bizzo, no Br. Bom 
Jardim; 
 

125. Indicação nº 125/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. um estudo de tráfego na 

rotatória existente entre a R. Eduardo Tozzi e Av. Antônio Pinto Catão; 
 

126. Indicação nº 126/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. um estudo de tráfego na 

confluência da R. Maranhão e R. Pedro Silveira Martins (cruzamento ao lado da ETA); 
 

127. Indicação nº 127/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. estabelecer mão única de 

direção na R. Zenaide Ferreira Machado e R. Carlos Turato, no Jardim IK; 
 

128. Indicação nº 128/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. aumento de vagas de 

estacionamento para Deficientes e Idosos na área central abrangida pela Zona Azul;  
 

129. Indicação nº 129/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Exec. Mun. seja realizada a fiscalização e 

limpeza da calçada localizada à R. Joaquim Bueno, ao lado do nº 395, Br. Sta Cruz;  
 

130. Indicação nº 130/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Exec. Mun. para que seja feita vistoria 

técnica no asfalto da R. Joaquim Bueno, defronte ao nº 402, Br. Berlim;  
 

131. Indicação nº 131/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Exec. Mun. reforma da quadra de 

Esporte da Praça Mogi Mirim: refazer o piso e a devida demarcação da quadra;  
 

132. Indicação nº 132/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Exec. Mun. reforma da quadra de 

Esporte Dr. Celso de Ataliba Moraes, localizada na Vila Guilherme Giesbrecht; 
 

133. Indicação nº 133/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Exec. Mun. reforma de duas 

lombadas na R. José A. Guedes, centro, uma localizada ao lado do Pq. Sta Maria e outra ao lado da Praça 
Brasília;  
 

134. Indicação nº 134/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Exec. Mun. para que inicie o 

recapeamento da estrada de acesso aos Brs. Sto. Antonio do Jardim, Bom Jardim e Floresta;  
 

135. Indicação nº 135/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. limpeza, roçagem e conservação na Rodovia 

Ademar de Barros – Km 127, Pista Sul, da FAJ – Campus II;  
 

136. Indicação nº 136/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. limpeza, roçagem e conservação na Estrada 

do Tanquinho Velho e Estrada da Guayçara;  
 

137. Indicação nº 137/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. para que seja criado o “Dia 

Municipal de Prevenção à Diabetes”, onde sejam designados vários locais da cidade para a realização do teste 
gratuitamente, com a orientação na prevenção desta doença que hoje é de grande gravidade na saúde pública;  
 

138. Indicação nº 138/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. para que seja instituída nas 

Escolas Municipais, no mês do aniversário de Jaguariúna, uma semana voltada à história de nossa Cidade; 
 

139. Indicação nº 139/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. para que sejam elaborados 

eventos culturais no Município de forma organizada, onde atendam todas as formas de expressão, em local 
seguro e monitorado, com a presença dos profissionais da Segurança Pública;  
 

140. Indicação nº 140/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. operação tapa 

buracos, no Br. Tanquinho Velho, nas proximidades da Empresa Snelogg;  
 

141. Indicação nº 141/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. operação tapa 

buracos na R. Vigatto, na Vila Miguel Martini;  
 

142. Indicação nº 142/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. operação tapa 

buracos na Av. Vicenzo Granchelli, no Br. Dr. João Aldo Nassif;  
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143. Indicação nº 143/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. operação tapa 

buracos na Estrada JGR – 010, próximo ao Condomínio Ana Helena;  
 

144. Indicação nº 144/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. a manutenção 

das sinalizações de chão, na Vila São José;  
 

145. Indicação nº 145/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

feita a manutenção dos brinquedos do Pq. José Theodoro de Lima, Br. Cruzeiro do Sul;  
 

146. Indicação nº 146/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. limpeza nos 

terrenos da R. Santa Catarina, no Br. Dom Bosco e colocação de placas de PROIBIDO JOGAR LIXO;  
 

147. Indicação nº 147/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. mudança da 

placa sinalizando “PARE” que, atualmente está localizada na Av. Vicenzo Granchelli para a R. Emílio Marconato;  
 

148. Indicação nº 148/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Presidente da Casa feitura 

de licitação à imprensa escrita (jornal) para divulgação dos trabalhos e informações da Câmara Municipal.  
 

149. Indicação nº 149/17 Da Sra. Inalda Lúcio Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao Exec. Mun. 

operação tapa buracos no Br. Dom Bosco, R. Silvia Bueno, próximo da Praça Mogi Mirim;  
 

150. Indicação nº 150/17 Da Sra. Inalda Lúcio Barros Santana– Inalda Cabeleireira solicitando ao Exec. Mun. 

operação tapa buracos no Br. Dom Bosco, próximo da Igreja Assembléia de Deus Ministério Belém;  
 

151. Indicação nº 151/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. colocação de cobertura de 

pontos de ônibus (onde melhor convier) 1) no início da Estrada da Fazenda Bela Vista, próximo à ponte sobre o 
Rio Camanducáia, da Estrada do Condomínio Duas Marias; e 2) na Rotatória do Br. Tanquinho, próximo à ponte 
sobre o córrego de acesso à Fazenda Atibaia; 
 

152. Indicação nº 152/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. operação tapa 

buracos na estrada do Tanquinho Velho, próximo às fábricas;  
 

153. Indicação nº 153/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. troca de 

lâmpada queimada na R. Jabuticabeira em frente à residência nº 690, no Br. Roseira de cima, e também, na R. 
Galo, queimadas há mais de 3 meses;  
 

154. Indicação nº 154/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres  solicitando ao Exec. Mun. troca de 

lâmpada queimada na R. Rio de Janeiro em frente à residência nº 198, no Br. Bela Vista;  
 

155. Indicação nº 155/17 Dos Srs. Alfredo Chiavegato Neto e Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, David 
Hilário Neto, Luiz Carlos de Campos e José Muniz solicitando ao Exec. Mun. que seja concedido ao menos a 

inflação correspondente aos doze meses anteriores à data base (março), para reajuste dos vencimentos dos 
servidores públicos municipais;  
 

156. Indicação nº 156/17 Dos Srs. Alfredo Chiavegato Neto e Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, 

solicitando ao Exec. Mun. operação tapa buracos na Vila Miguel Martini;  
 

157. Indicação nº 157/17 Dos Srs. Alfredo Chiavegato Neto e Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, 

solicitando ao Exec. Mun. para que seja feita uma inspeção da Vigilância Sanitária na Vila Miguel Martini, em 
virtude de infestação de escorpiões; 
 

158. Indicação nº 158/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. limpeza, roçagem e conservação na R. 

Renato Corte Real, no Br. Nova Jaguariúna; 
 

159. Indicação nº 159/17 Do Sr. Cristiano Cecon solicitando ao Exec. Mun. a criação de um espaço na Rádio 

Educativa “Estrela FM”, para que a comunidade conheça mais os Vereadores;  
 

160. Indicação nº 160/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. operação tapa 

buracos, na R. Joaquim Pinto Andrade, no Br. Jardim Botânico;  
 

161. Indicação nº 161/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. operação tapa 

buracos, na Av. Antárctica, próximo à AMBEV;  
 

162. Indicação nº 162/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. manutenção e 

limpeza das calçadas do Cemitério Municipal;  
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163. Indicação nº 163/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. poda do mato 

na Av. Pacífico Moneda, no Br. Vargeão;  
 

164. Indicação nº 164/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. a revitalização 

da lombada na Av. Pacífico Moneda, próximo ao Naga Cable Park;  
 

165. Indicação nº 165/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. a manutenção 

e limpeza das calçadas do centro da Cidade;  
 

166. Indicação nº 166/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco – Magrão solicitando ao Exec. Mun. a construção de uma 

lombada na R. Nair Peternella Brancalhone, altura do nº 61 e outra na R. Francisco Bodini Neto, nas 
proximidades da Oficina Luiz Car, na Vila Jorge Zambom;  
 

167. Indicação nº 167/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco – Magrão solicitando ao Exec. Mun. a limpeza e 

conservação da mata existente atrás do Supermercado Bon Neto, na Vila Jorge Zambom.  
 

168. Indicação nº 168/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. reparos e 

limpeza dos bueiros do Br. Roseira de Cima, em especial na R. Macieira, próximo ao nº 168, que está com a 
grade estourada;  
 

169. Indicação nº 169/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. recapeamento 

da R. Amoreira no Br. Roseira de Cima;  
 

170. Indicação nº 170/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Exec. Mun. para que elabore projeto 

de lei referente à Educação para o Trânsito, envolvendo crianças, jovens e adultos; 
 

171. Indicação nº 171/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. estudo para que seja criado um 

grupo de amparo jurídico (para ocorrências em serviço) gratuito, em auxílio aos Policiais de Jaguariúna, Guarda 
Municipal, Policia Militar e Policia Civil;  
 

172. Indicação nº 172/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. a possível interferência do mesmo 

junto à Faculdade de Jaguariúna – FAJ, para que seja dado apoio de veterinários nos auxílios aos atendimentos 
da ONG Xodó de Bicho;  
 

173. Indicação nº 173/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

feita a poda do mato e de algumas árvores na Av. Capitão Ulisses Massoti, próximo ao SOS Cidadão;  
 

174. Indicação nº 174/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

feita a poda do mato na Escola Maria Tereza Piva, no Br. Nova Jaguariúna;  
 

175. Indicação nº 175/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. operação tapa 

buracos e troca das lâmpadas queimadas na rotatória da Av. Antártica, próximo ao Cemitério Municipal;  
 

176. Indicação nº 176/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

feita manutenção de placas com os nomes das Ruas no Br. São José;  
 

177. Indicação nº 177/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. operação tapa 

buracos, na R. Eny Ponce Villela Lima, no Br. Cruzeiro do Sul;  
 

178. Indicação nº 178/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabelereira solicitando ao Exec. Mun. 

para que seja feita limpeza das calçadas localizadas na R. Osvaldo Vicentini, especialmente na estrada que liga 
o Br. Silvio Rinaldi à Vila São José; 
 

179. Indicação nº 179/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. a limpeza das Praças do 

Br. Floresta, assim como do campo do Br. Santo Antonio do Jardim; 
 

180. Indicação nº 180/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. a construção de Posto de 

Saúde (UBS) no Br. Santo Antonio do Jardim.  
 

181. Indicação nº 181/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - SILVA solicitando ao Exec. Mun. construção de um ponto 

de ônibus na praça localizada entre as Ruas Izidoro Terenzio, Emílio Bergamasco Filho e R. do Café, Br. 
Reserva da Barra;  
 

182. Indicação nº 182/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - SILVA solicitando ao Exec. Mun. implantação de placas 

com nome das Ruas do Br. Reserva da Barra;  
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183. Indicação nº 183/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Exec. Mun. construção de uma 

lombada na R. Dolores Rodrigues dos Santos, no Br. Reserva da Barra;  
 

184. Indicação nº 184/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

repintada a faixa de pedestres da R. Cândido Bueno, próximo ao Restaurante Família Marchesini;  
 

185. Indicação nº 185/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana solicitando ao Exec. Mun. manutenção nos 

aparelhos de praticar exercícios físicos da quadra de esportes do Parque José Pires Junior, no Br. Florianópolis; 
 

186. Indicação nº 186/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana solicitando ao Exec. Mun. construção de uma 

lombada na R. Francisco Bodini Neto altura dos nºs 214/348, Vl. Jorge Zambom;  
 

187. Indicação nº 187/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana solicitando ao Exec. Mun. operação tapa buracos 

na R. Francisco Bodini Neto altura dos nºs 214 e 402, na Vila Jorge Zambom; 
 

188. Indicação nº 188/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana solicitando ao Exec. Mun. permitir o trânsito em 

mão única na R. Francisco Salles Pires, em frente à E.M. “Prof. Mário Bergamasco”; 
 

189. Indicação nº 189/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana solicitando ao Exec. Mun. manutenção na 

iluminação da quadra de esportes do Parque José Pires Junior, no Br. Florianópolis;  
 

190. Indicação nº 190/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana solicitando ao Exec. Mun. operação tapa buracos 

na Vila Miguel Martini, R. Vigatto, altura dos números 110, 220 e 252;  
 

191. Indicação nº 191/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana solicitando ao Exec. Mun. operação tapa buracos 

na Vila Miguel Martini, R. Setin, em toda sua extensão; 
 

192. Indicação nº 192/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. manutenção dos brinquedos, troca dos decks 

de madeira e troca de lâmpadas no Parque José Pires Junior;  
 

193. Indicação nº 193/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana solicitando ao Exec. Mun. construção de uma 

lombada na R. Nair Peternella Brancalhone, altura do nº 96, na Vl.Jorge Zambom;  
 

194. Indicação nº 194/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. pintura das grades da ponte de 

cimento denominada “Orlando Santiago – Landinho”, que liga os BRuas Nova Jaguariúna, I,II e III, entre outros 
ao centro da cidade e vice-versa;  
 

195. Indicação nº 195/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. comunicado à população, com 

antecedência, toda a mudança de trânsito na cidade (construção de lombadas, mudança de trajetos, colocação 
de radares, entre outros);  
 

196. Indicação nº 196/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Agua solicitando ao Exec. Mun. poda de 

algumas árvores na R. Júlia Bueno, próximo à Barbearia KS e à Imobiliária Fernandez;  
 

197. Indicação nº 189/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Agua solicitando ao Exec. Mun. manutenção 

das quadras poliesportivas, no Parque Serra Dourada;  
 

198. Indicação nº 198/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Agua solicitando ao Exec. Mun. feitura de uma 

faixa elevada para travessia de pedestres próximas à Escola Anna Calvo de Godoy. 
 

199. Indicação nº 199/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. verificar a viabilidade de 

substituir o “guard-rail” da Estrada Municipal JGR-354 – Alberto Macedo Júnior, localizado na curva antes da 
ponte do Rio Camanducaia, sentido Condomínio Duas Marias à Rod. SP- 340, por parede de proteção de 
concreto acompanhando o contorno da curva;  
 

200. Indicação nº 200/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. para que seja dado acabamento 

nos “guard-rail” da Av. Antonio Pinto Catão, localizados na altura dos BRuas João Aldo Nassif e Vila Miguel 
Martini, conforme são feitos nas rodovias, com seu início sob o solo;  
 

201. Indicação nº 201/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. para que seja construído um ponto de ônibus 

na R. Alexandre Marion, 270, no Br. Boa Vista;  
 

202. Indicação nº 202/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Exec. Mun. a manutenção e 

reorganização de todo o Centro de Educação Municipal Ambiental “Dr. Darcy Machado de Souza” – CEMA, com 
cortes de matos, retirada de galhos, limpeza da lagoa tomada por vegetação, entre o.p.;  
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203. Indicação nº 203/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. a contratação 

de mais um clínico geral para o Posto da Vila Miguel Martini;  
 

204. Indicação nº 204/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

colocada uma placa na rotatória da Av. Luciano Vlademir Poltronieiri, saída para Campinas, próximo a Agrogeral, 
indicando o sentido para a cidade de Campinas e São Paulo;  
 

205. Indicação nº 205/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. feitura de uma 

lombada, de acordo com as normas de trânsito, na R. Laura Fracheta Poltronieri, nas proximidades do nº 315, no 
Br. Nova Jaguariúna III;  
 

206. Indicação nº 206/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

repintada a faixa de pedestres da R. Gáspere, próximo ao Hotel Happy Inn; 
 

207. Indicação nº 207/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. para que seja efetuada 

uma dedetização na R. Pitangueira (principalmente nos bueiros) no Br. Roseira Cima;  
 

208. Indicação nº 208/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. a instalação de 

Bibliotecas Itinerantes nos Parques Municipais;  
 

209. Indicação nº 209/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. o reparo nos vestiários e 

banheiros; o reparo no calçamento próximo aos vestiários; assim também como a construção de arquibancadas 
no Ginásio “Tião Arruda” dentro do Pq. Américo Tonietti, no Br. Roseira de Baixo; 
 

210. Indicação nº 210/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

feita a sinalização de solo em toda a extensão da R. Osvaldo Vicentirni, na Vl. Jorge Zambon;  
 

211. Indicação nº 211/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. para que o 

atendimento de fisioterapia ao público retorne ao Posto do Trabalhador, Vl. 12 de Setembro;  
 

212. Indicação nº 212/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. que ao 

denominar nomes de Ruas e/ou logradouros públicos, seja lembrado do nome da “Senhora Alzira da Silva 
Teodoro;  
 

213. Indicação nº 213/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

realizado o término do bueiro da R. Amoreira, altura do nº 398, no Br. Roseira de Cima;  
 

214. Indicação nº 214/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

realizado um levantamento das lâmpadas queimadas em postes localizados no Br. Jardim Primavera, bem como 
a troca das mesmas.  
 

215. Indicação nº 215/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana (Inalda Cabelereira) solicitando ao Exec. Mun. 

para que seja realizada a construção de uma lombada na R. Pires, na altura do nº 535, no Br. João Aldo Nassif;  
 

216. Indicação nº 216/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana (Inalda Cabelereira) solicitando ao Exec. Mun. 

para que seja realizada a limpeza e corte de matos dos terrenos localizados na Ladeira Jorge Teodoro de Lima, 
em especial na altura do nº 163, no Br. Cruzeiro do Sul;  
 

217. Indicação nº 217/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Exec. Mun. sinalização do ponto de 

ônibus da R. Cel. Amâncio Bueno, próximo ao nº 885;  
 

218. Indicação nº 218/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

feita a pintura do ponto de ônibus principal da Vila 12 de Setembro;  
 

219. Indicação nº 219/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

feita a calçada do posto de Saúde da Vila 12 de Setembro e coloque uma placa de “Proibido Jogar Lixo”;  
 

220. Indicação nº 220/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

feita a limpeza e desentupimento dos bueiros do Br. Jd. Primavera, em especial a R. Renato Abrucez;  
 

221. Indicação nº 221/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana (Inalda Cabelereira) solicitando ao Exec. Mun. 

para que seja realizada a sinalização de solo no ligamento da R. Olavo Bilac com a Av. Tiradentes, no Br. Santa 
Maria; 
 

222. Indicação nº 222/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. para que sejam feitas canaletes 

de escoamento de água, nas esquinas da R. José Poltronieri, no Br. Nova Jaguariúna II, nos locais danificados 
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pelo escorredor de água sobre o asfalto, ou então, sejam feitos novos pontos de coleta de água para a rede 
pluvial; 
 

223. Indicação nº 223/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. para instituir em todas as Escolas 

Municipais de Jaguariúna, o Projeto Soletrando; 
 

224. Indicação nº 224/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. para que o Plano Plurianual do 

Município de Jaguariúna, a ser encaminhado à apreciação da Câmara Municipal, referente a recapeamento de 
asfalto de BRuas, sejam inseridos os BRuas Dom Bosco e Sônia; 
 

225. Indicação nº 225/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. para a possibilidade das 

Secretarias Competentes destinarem palestras para os alunos da Rede Pública de Ensino, no assunto que 
orienta aos estudantes sobre os males das enfermidades mentais, como a depressão, síndrome do pânico, 
ansiedade, entre outras, e a orientação sobre como tratá-las; 
 

226. Indicação nº 226/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. construção de uma 

lombada na R. Regente Feijó, na altura entre os números 652 e 742, Br. Mauá II;  
 

227. Indicação nº 227/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. substituição 

das lâmpadas queimadas na R. Antonio Baldassin, na Vila São Francisco;  
 

228. Indicação nº /17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. construção de um 

bueiro na R. Queiroz, no Br. Terras Capela de Santo Antonio, próximo ao nº 681; 
 

229. Indicação nº 229/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. aumento da 

ronda policial no Br. Jardim Primavera;  
 

230. Indicação nº 230/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. aumento da 

ronda policial no Br. Reserva da Barra, no período das 8 às 17h;  
 

231. Indicação nº 231/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Exec. Mun. reforma no 

ponto de ônibus da R. Theodosio Rodrigues Otero, próximo ao nº 78, no Br. Cruz. do Sul.  
 

232. Indicação nº 232/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana (Inalda Cabelereira) solicitando ao Exec. Mun. 

para que seja realizada a manutenção nas placas de identificação das Ruas Br.Boa Vista;  
 

233. Indicação nº 233/17 Do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Exec. Mun. implantar juntamente com a 

Corporação de Bombeiros de Jaguariúna, uma Unidade de Resgate;  
 

234. Indicação nº 234/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. para que seja feita a substituição 

do solo e novo asfaltamento na Av. Rinaldi, altura do Br. Zambon, na pista em sentido ao Br. João Aldo Nassif 
 

235. Indicação nº 235/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. iluminação pública e 

construção de uma mureta de contenção de água da chuva na passagem de pedestre entre as Ruas Vigato 
(Miguel Martini) e João Frazatto (Vila Guilherme), passagem sobre a Ferrovia, para facilitar o tráfego de pessoas 
nesse trecho;  
 

236. Indicação nº 236/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. a pavimentação asfáltica 

e iluminação pública na Estrada JRG Br. Pinhalzinho;  
 

237. Indicação nº 237/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. colocação de 

uma lixeira no ponto de ônibus da Av. dos Ipês, no Br. Roseira de Baixo;  
 

238. Indicação nº 238/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. colocação de 

iluminação no ponto de ônibus, Av. dos Ipês, em frente à Localiza, Br.Roseira de Baixo;  
 

239. Indicação nº 239/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

repintada a faixa de pedestres em frente ao Supermercado Lavapés;  
 

240. Indicação nº 240/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. operação tapa 

buracos no Br. Mauá I, em especial na R. Epitácio Pessoa;  
 

241. Indicação nº 241/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. a colocação de 

lombadas de acordo com as normas de trânsito, na Av. Rinaldi, próximo ao Supermercado Bon Neto. 
 

242. Indicação nº 242/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana (Inalda Cabeleireira) solicitando ao Exec. Mun. 

construção de uma lombada na R. Pe. Antonio J. Gomes, altura do nº 231, Jd. Europa;  
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243. Indicação nº 243/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. estudo que limite e organize o 

trânsito de veículos grandes dentro da Cidade, como caminhões de transportes de cargas e descargas e outros, 
que estacionam em lugar errado e os ônibus que passam dos limites de velocidades sempre pondo em risco 
outros veículos e pedestres;  
 

244. Indicação nº 244/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. usar o jornal Imprensa Oficial 

como ponte entre o PAT – Posto de Atendimento ao Trabalhador e a população, usando uma das páginas para 
informar vagas de trabalho, cursos oferecidos, etc;  
 

245. Indicação nº 245/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. que o Jornal Imprensa Oficial seja 

usado mensalmente para demonstrativo da atual situação da Dívida Municipal, de forma de fácil entendimento à 
população; 
 

246. Indicação nº 246/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Exec. Mun. providenciar a mudança nas 

placas de 199 existentes defronte à E.M. Dr. Franklin de Toledo Piza Filho e o Colégio da Villa e colocar o novo 
número do SOS Guarda Municipal – 153; 
 

247. Indicação nº 247/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. que seja feita 

a troca de via única na R. Testa e R. Tavares, no Jardim São Sebastião;  
 

248. Indicação nº 248/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. operação tapa 

buracos na R. Joaquim Bueno, em frente ao nº 787;  
 

249. Indicação nº 249/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. construção de 

lombadas, de acordo com as normas de trânsito, R. Maranhão, próximo à RS Móveis;  
 

250. Indicação nº 250/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. substituição 

das lâmpadas queimadas na R. Aristides Rizone, em frente ao nº 172, no Br. Cruz. Sul;  
 

251. Indicação nº 251/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. construção de 

lombada, de acordo com as normas de trânsito, na R. Osvaldo Tonini, nas proximidades da Igreja Salão do 
Reino das Testemunhas de Jeová;  
 

252. Indicação nº 252/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. a construção de 

lombadas de acordo com as normas de trânsito, na R. Amazonas, antecedendo a faixa de pedestres próximo ao 
Hospital Municipal; 
 

253. Indicação nº 253/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. substituição 

das lâmpadas queimadas na Av. Vicenzo Granghelli;  
 

254. Indicação nº 254/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. limpeza e 

manutenção da Praça Charles Hudson Clemente, na Vila Mário Finotelli; 
 

255. Indicação nº 255/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. substituição 

das lâmpadas queimadas na R. Candinho Antonio Venturini, Jd. Pinheiros;  
 

256. Indicação nº 256/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. Operação Tapa 

Buracos, na R. Santa Catarina, em frente ao nº 291, no Br. Dom Bosco;  
 

257. Indicação nº 257/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água solicitando ao Exec. Mun. Operação Tapa 

Buracos na Av. Antonio Pinto Catão, em frente à Nova Casa do Construtor  
 

258. Indicação nº 258/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

feita uma pintura de faixas de sinalização de embarque e desembarque para vans e ônibus escolares na Creche 
Algodão Doce, Carrossel e na Escola Vila das Letras;  
 

259. Indicação nº 259/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Exec. Mun. refazer a pintura de 

sinalização de solo no estacionamento do Hospital Municipal “Walter Ferrari” de vagas para Idosos e Portadores 
de Necessidades Especiais; 
 

260. Indicação nº 260/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Exec. Mun. a volta da farmácia na 

UPA – Unidade de Pronto Atendimento; 
 

261. Indicação nº 261/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Exec. Mun. a contratação de 

Pediatras para atendimento na UPA – Unidade de Pronto Atendimento; 
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262. Indicação nº 262/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. em caráter de 

urgência a operação tapa buracos no Br. Roseira de Cima; 
 

263. Indicação nº 263/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. pintura das 

lombadas do Br. Roseira de Cima; 
 

264. Indicação nº 264/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. mudança no ponto de taxi localizado na R. 

Cel. Amâncio Bueno, para a R. Cândido Bueno, defronte à Drogaria São Luiz; 
 

265. Indicação nº 265/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. construção de uma ponte 

sobre o Rio Camanducaia, ligando o Br. Sto. Antonio do Jardim ao Br. Florianópolis; 
 

266. Indicação nº 266/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. inclusão da Festa dos 50 

anos da Capela Santa Cruz do Br. Tanquinho Velho, na programação das festividades do Aniversário da cidade 
de Jaguariúna, de 02 a 17 de setembro de 2017; 
 

267. Indicação nº 267/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. implantação de uma 

academia ao Ar Livre, no Br. Sto. Antonio do Jardim;  
 

268. Indicação nº 268/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. implantação de coleta 

seletiva de resíduos (reciclagem), no Br. Sto. Antonio do Jardim; 
 

269. Indicação nº 269/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. manutenção nas Ruas do 

Br. Sto. A. do Jardim e estudo de viabilidade disponibilização de caminhão pipa para minimizar a poeira no Br.;  
 

270. Indicação nº 270/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. colocação de iluminação 

pública na R. Búfalo, no Br. Sto. Antonio do Jardim; 
 

271. Indicação nº 271/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. manutenção e ampliação 

de horários de ônibus que atendam ao Br. Sto. A.Jardim, em todos dos dias e horários; 
 

272. Indicação nº 272/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. demarcação de pintura 

de solo e colocação de placas de sinalização, além de um estudo de tráfego visando evitar inúmeros acidentes 
de trânsito, no cruzamento das Ruas José A. Guedes e Joaquim Bueno no Centro da cidade; 
 

273. Indicação nº 273/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. construção de um Posto 

de Saúde para atender aos BRuas Sto. Antonio do Jardim, Bom Jardim e Floresta;  
 

274. Indicação nº 274/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco - Magrão solicitando ao Exec. Mun. a construção de uma 

lombada na R. Testa, em ponto estratégico, no Jardim São Sebastião; 
 

275. Indicação nº 275/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabelereira solicitando ao Exec. Mun. 

construção de lombada na R. Paulo Tenan, altura do nº 47, Br. São Pedro;  
 

276. Indicação nº 276/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabelereira solicitando ao Exec. Mun. 

manutenção na sinalização térrea da R. Paulo Tenan, no Br. São Pedro;  
 

277. Indicação nº 277/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabelereira solicitando ao Exec. Mun. 

sinalização das Ruas do Br. São Pedro – manutenção ou troca das placas de identificação das Ruas 
 

278. Indicação nº 278/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Exec. Mun. sinalização na 

proximidade do Colégio da Villa, alertando aos motoristas sobre a existência de escola e trânsito de crianças no 
local;  
 

279. Indicação nº 279/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Exec. Mun. manutenção 

das calçadas ao redor do Parque dos Lagos;  
 

280. Indicação nº 280/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Exec. Mun. feitura de 

lombada na R. Testa em frente ao número 221, no Br. São Sebastião; 
 

281. Indicação nº 281/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Exec. Mun. feitura de 

lombada na R. Eny Ponce Vilela Lima, no Br. Cruzeiro do Sul;  
 

282. Indicação nº 282/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Exec. Mun. substituição 

das lâmpadas queimadas na Av. Pacífico Moneda, no Br. Vargeão; 
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283. Indicação nº 283/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Exec. Mun. repintar as 

faixas de sinalização de solo na rotatória da R. Santa Catarina, próximo ao Pq. Sta. Maria;  
 

284. Indicação nº 284/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Exec. Mun. colocação de 

um coletor de lixo na Av. Antonio Pinto Catão, em frente ao Restaurante Mr. Dog.  
 

285. Indicação nº 286/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. converter em mão única 

de direção o trecho da Rua José Alves Guedes, entre o cruzamento com a Rua Joaquim Bueno e a Rua Bahia;  
 

286. Indicação nº 286/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. estudar a necessidade de 

construir lombada na Avenida Maranhão, altura da Padaria Capotuna;  
 

287. Indicação nº 287/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. estudar a necessidade de 

construir lombada na Rua Atílio Sisti, altura do nº 121, no Bairro Florianópolis;  
 

288. Indicação nº 288/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Exec. Mun. melhoria no atendimento do 

Pronto Socorro, onde a triagem da pediatria seja feita separadamente das demais triagens;  
 

289. Indicação nº 289/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana solicitando ao Exec. Mun. limpeza da área verde 

localizada na rua Nair Peternella Brancalhone, na Vila Jorge Zambom; 
 

290. Indicação nº 290/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. operação tapa-buracos na rua José Frazatto, 

no bairro Santo Antonio;  
 

291. Indicação nº 291/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. informar através dos meios de comunicação, 

quais os horários de funcionamento e quais especialidades médicas atendem na UPA;  
 

292. Indicação nº 292/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. sinalização de solo no cruzamento da Av. 

Antonio Pinto Catão com a rua Voltam, no bairro João Aldo Nassif, ou fechar definitivamente esse acesso para o 
devido cruzamento;  
 

293. Indicação nº 293/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. repintura das faixas de pedestres e lombadas 

existentes na rua Souza, bem como em todo o Jardim Imperial;  
 

294. Indicação nº 294/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. repintura da faixa de pedestres e lombada 

existentes na Avenida Pacífico Moneda, defronte ao Naga Cable Park. 
 

295. Indicação nº 295/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. pintura da 

faixa de pedestre localizada defronte ao Hotel Happy-inn; 
 

296. Indicação nº 296/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Exec. Mun. construção de 

uma lombada na rua Roraima em frente à Escola Júlia C. Rodrigues, no Br. D. Bosco; 
 

297. Indicação nº 297/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. colocação de um ponto de 

ônibus próximo da Turma 90 às margens- Rodovia SP 95, sentido Bairro Florianópolis;  
 

298. Indicação nº 298/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Exec. Mun. nivelar os blocos do piso da 

parte da frente do Parque Santa Maria, nos pontos que necessitam da correção;  
 

299. Indicação nº 299/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. colocação de placas de sinalização de 

trânsito que liga a rua Osvaldo Vicentini com a Avenida Alexandre Marion, bem como a feitura de faixa de 
pedestre e pare;  
 

300. Indicação nº 300/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. repintura da Rotatória da sinalização de 

preferência e das faixas de pedestres na Av. Alexandre Marion com a rua Wenceslau Brás, bem como em todo o 
bairro São José; 
 

301. Indicação nº 301/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Exec. Mun. refazer a calçada da Praça Umbelina, onde 

está instalado um jardim junto ao Parquinho Infantil, entre as ruas Alfredo Bueno e Cândido Bueno, aumentando 
sua área para aproximadamente dois metros, recuando o espaço do jardim, tornando a mesma um calçadão; 
 

302. Indicação nº 302/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. que se refaça a pintura 

da sinalização viária de solo na sua total extensão, das Avenidas Marginais, Antonio Pinto Catão e Alexandre 
Marion;  
 

303. Indicação nº 303/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco - Magrão solicitando ao Exec. Mun. repintura da faixa de 

pedestres existente na rua Amoreira, 349, no bairro Roseira de Cima;  
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304. Indicação nº 304/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Exec. Mun. construção de 

lombada na rua Edivino Teodoro Gonçalves, próximo ao nº 243, no Jardim Pinheiros; 
 

305. Indicação nº 305/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Exec. Mun. operação tapa 

buracos, nas ruas Lauro de Carvalho e XV de Novembro, do bairro Berlim;  
 

306. Indicação nº 306/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Exec. Mun. aumento de 

pessoal que executa a limpeza das ruas nos bairro São Francisco, Mauá I e II e Finotelli;  
 

307. Indicação nº 307/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Exec. Mun. poda de 

algumas árvores na rua Joaquim Bueno, em frente ao nº 787; 
 

308. Indicação nº 308/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Exec. Mun. iluminação na 

Avenida Antonio Pinto Catão, no bairro Capotuna, rua em frente à Pedreira Basalto;  
 

309. Indicação nº 309/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Exec. Mun. construção de 

lombadas na rua Antonio Fortunato Chiorato, no bairro Planalto. 
 

310. Indicação nº 310/17 Do Sr. Romilson Nascimento Silva, solicitando ao Exec. Mun. solucionar a questão de 

trânsito existente na Pç. Mogi Mirim, entre a Rua Silva Bueno e a Rua Amapá, no que se refere à velocidade com 
que os veículos trafegam no local, seja intensificando a sinalização de solo e aérea, seja construindo uma 
lombada, na altura do nº 136; 
 

311. Indicação nº 311/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto, solicitando ao Exec. Mun. feitura de lombada na Rua 

Santo Marmirolli, Br. Cruzeiro do Sul, próximo ao Mercado Tia Elisa; 
 

312. Indicação nº 312/17 Do Sr. Cristiano José Cecon, solicitando ao Exec. Mun. para que seja criada uma feira 

com os pequenos e médios produtores rurais de Jaguariúna; 
 

313. Indicação nº 313/17 Da Sra. Inalda Lúcio Barros Santana, solicitando ao Exec. Mun. para que seja feito um 

ponto de ônibus em frente a ponte que dá acesso ao Hotel Duas Marias, próximo da Faz. Bela Vista; 
 

314. Indicação nº 314/17 Da Sra. Inalda Lúcio Barros Santana solicitando ao Exec. Mun. manutenção de lombada 

existente na Rua Vilela de Lima, Br. Cruzeiro do Sul; 
 

315. Indicação nº 315/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Exec. Mun. aumento de 

pessoal que executa a limpeza das ruas no Bairro Novo Jaguari; 
 

316. Indicação nº 316/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Exec. Mun. operação tapa 

buracos na R. Marechal Floriano Peixoto, Br. Berlim, na Av. Vicenzo Granghelli, em frente à Empresa Mahle, em 
frente da portaria do Residencial Estância das Flores; 
 

317. Indicação nº 317/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Exec. Mun. para que seja 

feita uma lombada, de acordo com as normas de trânsito, na Estrada Judite dos Santos Pinto, próximo ao 
Condomínio Jaguariúna II, na AV. próximo da Lanchonete do Lau; 
 

318. Indicação nº 318/17 Do Sr. David Hilário Neto e Luiz Carlos de Campos, solicitando a Mesa da Câmara 

realização de uma reunião a ser conduzida pela Com. Perm. De Meio Ambiente, Uso, Ocup. E Parc. Do Solo, 
para providencias qto à melhoria da mobilidade urbana em nossa cidade; 
 

319. Indicação nº 319/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana, solicitando ao Exec. Mun, construção de faixa 

de pedestre na Av. Antonio P.Catão, altura do mercado Vitória, no Br. João Aldo Nassif; 
 

320. Indicação nº 320/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos, solicitando ao Exec. Mun. para que disponibilize um tempo 

de tolerância necessário na “Zona Azul”, nas proximidades da EMEI “Prof. Oscar de Almeida, para a parada dos 
veículos que vão buscar as crianças naquela escola; 
 

321. Indicação nº 321/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos, solicitando ao Exec. Mun. feitura de lombada na Rua 

Queiroz, nas proximidades da bifurcação com a Rua Santiago, Br. Terras da Cap.Sto. Antonio; 
 

322. Indicação nº 322/17 Do Sr. Wlater Luís Tozzi de Camargo, solicitando ao Exec. Mun. manutenção no 

Parquinho e da Pç. Alonso J. Almeida, que fica no cruzamento das Ruas Antonio Baldassin com a Rua José 
Malachias, Jd. S. Francisco; 
 

323. Indicação nº 323/17 Do Sr. Cristiano José Cecon, solicitando ao Exec. Mun. manutenção nas praças públicas 

da cidade, principalmente, na iluminação e que sejam feitos projetos para o maior uso das comunidades; 
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324. Indicação nº 324/17 Do Sr. Cristiano José Cecon, solicitando ao Exec. Mun. estudos para a diminuição da 

velocidade de veículos na Rua Julio Frank; 
 

325. Indicação nº 325/17 Do Sr. Cristiano José Cecon, solicitando ao Exec. Mun. para que urgentemente, o 

atendimento do Posto de Saúde (UBS) da Vila 12 de Setembro seja melhorado, com aumento de médicos e 
diminuição no tempo de espera nas consultas; 
 

326. Indicação nº 326/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Executivo Municipal juntamente com 

a Unidade de Zoonose, com sede na FAJ – Faculdade de Jaguariúna para que  possa visitar o Loteamento 
Reserva da Barra, para constatar o grande número de cães vivendo em condições precárias, nas ruas daquele 
Bairro, tomando providências cabíveis no controle de nascimento da espécie e na segurança de todos. (com 
cópia para a Unidade de Zoonose da FAJ – Faculdade de Jaguariúna). 
 

327. Indicação nº 327/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Executivo Municipal construção de 

uma lombada na Rua Padre Antonio Joaquim Gomes entre os nºs. 584 e 614, no Jardim Europa; 
 

328. Indicação nº 328/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Executivo Municipal construção de 

redutores de velocidade (valetas) em diversos pontos da Estrada do Capitinga – JGR 316 (Estrada de acesso ao 
Camping); 
 

329. Indicação nº 329/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva solicitando ao Executivo Municipal reforma e 

colocação de forro em toda a área da cozinha e do refeitório da Escola Municipal Francisco Xavier Santiago, no 
Bairro de Guedes; 
 

330. Indicação nº 330/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal para que possa se cadastrar junto ao 

Fundo Nacional de Saúde, visando adquirir ambulância de transporte tipo A para o Município de Jaguariúna, em 
conformidade com a Portaria nº 2.214, de 31 de agosto de 2017, do Ministério da Saúde; 
 

331. Indicação nº 331/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana solicitando ao Executivo Municipal para que seja 

feita a manutenção da sinalização de solo nas ruas do Bairro Jardim Mauá; 
 

332. Indicação nº 332/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal construção de um ponto de ônibus 

na Estrada de Servidão que liga os bairros Floresta e Bom Jardim; 
 

333. Indicação nº 333/17 Dos Srs. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

entregar a exploração da Zona Azul às entidades beneficentes, conforme especifica; 
 

334. Indicação nº 334/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Executivo Municipal nova 

adesivagem das placas de ruas da cidade; 
 

335. Indicação nº 335/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

manutenção da Avenida Antonio Pinto Catão, ao lado da Pedreira Basalto; 
 

336. Indicação nº 336/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

instalação de lâmpadas nas ruas do bairro Bom Jardim; 
 

337. Indicação nº 337/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

fiscalização nas ruas que rodeiam o Supermercado Spasso Sabores e Gaúchos Burguer, quanto ao 
estacionamento de veículos; 
 

338. Indicação nº 338/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

construção de lombadas, de acordo com as normas de trânsito, na rua Bruna Laurita Massoti de Almeida, o 
Bairro Florianópolis; 
 

339. Indicação nº 339/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Tais da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

substituição das lâmpadas queimadas na Avenida Vicenzo Granghelli. 
 

340. Indicação nº 340/17 Dos Srs. Luiz Carlos de Campos e Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo 

Municipal entendimentos junto aos órgãos responsáveis, visando melhorar o acesso de entrada e saída de 
veículos na Rodovia Governador DR. Adhemar Pereira de Barros - SP-340, na altura do KM 134,8 (pista Norte), 
pela Avenida Pacífico Moneda; 
 

341. Indicação nº 341/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos e Outros solicitando ao Executivo Municipal ao denominar 

algum próprio municipal lembrar-se da pessoa do senhor “Prefeito Pedro Silveira Martins Junior – Dinho” 
 

342. Indicação nº 342/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo 

Municipal fazer a limpeza e manutenção no Parque José Teodoro de Lima, no bairro Cruzeiro do Sul; 
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343. Indicação nº 343/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo 

Municipal feitura de faixa de pedestres na Av. Antonio Pinto Catão, em frente ao Mercado Vitória, no bairro 
Miguel Martini;  
 

344. Indicação nº 344/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

estudos de trânsito na rotatória da Avenida Antonio Pinto Catão, próximo à UPA para melhoria do trânsito no 
local;  
 

345. Indicação nº 345/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal que o 

uso de uniformes escolares volte a ser obrigatório nas escolas do Município de Jaguariúna;  
 

346. Indicação nº 346/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

melhor divulgação das especialidades de atendimento na UPA e horários de funcionamento; 
 

347. Indicação nº 347/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

rebaixamento das calçadas próximas ao Parque dos Lagos, na Praça Gomes, em frente ao Bar dos Lagos e 
próximo ao nº 2 A;  
 

348. Indicação nº 348/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

colocação de receptores de sinais nas antenas de telefone móvel nos bairros Bom Jardim e Pinheiros;  
 

349. Indicação nº 349/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal estudo 

para melhoria no trânsito na rotatória próximo à Agrogeral, saída para Campinas (Avenida Marginal).  
 

350. Indicação nº 350/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal para 

que seja feita (01) uma vaga de idoso e (01) vaga para deficiente, na rua Rio Grande do Sul, no Bairro Do Bosco, 
em frente a Igreja Adventista do Sétimo Dia;  
 

351. Indicação nº 351/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

construção de uma lombada na Rua Rita Vilela, no Bairro Cruzeiro do Sul;  
 

352. Indicação nº 352/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

construção de uma lombada na Avenida Silvio Rinaldi;  
 

353. Indicação nº 353/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo Municipal para que encaminhe 

ou proceda edição de norma, em sintonia com o Decreto Federal nº 9.094 – que dispõe sobre a simplificação do 
atendimento prestado aos usuários dos serviços públicos, ratifica a dispensa do reconhecimento de firma e da 
autenticação em documentos produzidos no País e institui a Carta de Serviços ao Usuário;  
 

354. Indicação nº 354/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - Silva solicitando ao Executivo Municipal para que possa 

providenciar, no balão existente na Avenida Vicenzo Granchelli com Emílio Marconato, no Bairro João Aldo 
Nassif, sinalização de solo, pintura de faixa de pedestre e colocação de placas indicativas e de “PARE”;  
 

355. Indicação nº 355/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo Municipal iluminação na Avenida 

Pacífico Moneda, em trecho que especifica;  
 

356. Indicação nº 356/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo 

Municipal feitura de sinalização térrea identificando idoso e pedestre na Avenida Cruzeiro do Sul, em frente à 
Igreja Assembléia de Deus Belém, no Bairro Cruzeiro do Sul;  
 

357. Indicação nº 357/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Executivo Municipal limpeza e roçagem 

de calçada na Praça Emílio Marconato; 
 

358. Indicação nº 358/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal em dias de feriados prolongados 

mantenha um dentista de Plantão na Rede Pública de Saúde;  
 

359. Indicação nº 359/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

operação tapa buracos na Avenida Vigato, no Bairro João Aldo Nassif; 
 

360. Indicação nº 360/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

operação tapa buracos na Rua Gáspere, no Bairro São Sebastião; 
 

361. Indicação nº 361/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

operação tapa buracos na Rua Roberto Pires Bueno, ao lado do Espaço Sabores, no Bairro Cruzeiro do Sul;  
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362. Indicação nº 362/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal para 

que seja feita a fiscalização na Rua dos Ypês, próximo à Interclínicas, referente ao estacionamento de veículos 
na via citada; 
 

363. Indicação nº 363/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal a 

limpeza do Bosque na Rua Carlos Luporini, no Bairro Cruzeiro do Sul; 
 

364. Indicação nº 364/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal a 

limpeza do Bosque na Ladeira Professor Eraldo Moraes Penteado, no Br.Cruzeiro do Sul.  
 

365. Indicação nº 365/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo Municipal instalação de 

iluminação pública no poste da rua Osvaldo Vicentini, localizado próximo ao córrego que passa sob a citada rua 
e que ainda está desprovido desta melhoria;  
 

366. Indicação nº 366/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

iluminação sobre o ponto de ônibus de frente para a Rodovia SP95, existente na Av. Jose Dal Corso. 
 

367. Indicação nº 367/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

colocação de novos bancos na Praça do Bairro Planalto, em frente à Padaria Ki-Pão; 
 

368. Indicação nº 368/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal feitura 

de ponto de ônibus em frete à EMBRAPA, no bairro Tanquinho Velho; 
 

369. Indicação nº 369/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

substituição das lâmpadas queimadas na estrada que dá acesso ao Residencial Ana Helena e a cidade de Santo 
Antonio de Posse;  
 

370. Indicação nº 370/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal 

manutenção nos equipamentos de ginástica ao ar livre, em frente ao Hospital Municipal;  
 

371. Indicação nº 371/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água, solicitando ao Executivo Municipal a 

feitura de uma praça de lazer no Bairro Tanquinho Velho;  
 

372. Indicação nº 372/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Executivo Municipal manutenção no bueiro 

existente na rua Cajueiro no bairro Roseira de baixo; 
 

373. Indicação nº 373/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Executivo Municipal melhorar a iluminação no 

entorno do CAPS, no bairro Roseira de Baixo; 
 

374. Indicação nº 374/17 Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando ao Executivo Municipal construção urgente de 

lombada na rua Eny Ponce Villela de Lima, bairro Cruzeiro do Sul. 
 

375. Indicação nº 375/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva, solicitando ao Executivo Municipal a mudança do 

ponto de ônibus da rua Cosmópolis, próximo a Central Clínica nº 82, para a mesma rua, na altura da escada que 
dá acesso ao Pronto Socorro do Hospital Municipal Walter Ferrari;  
 

376. Indicação nº 376/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal para quando for denominar alguma 

rua ou algum próprio municipal lembrar-se da pessoa da Senhora “Neusa de Campos Santos”;  
 

377. Indicação nº 377/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal que seja feita manutenção na Praça 

defronte ao Hospital, no que concerne à manutenção e conserto dos brinquedos, bem como a garantia da 
iluminação, trocando as lâmpadas queimadas;  
 

378. Indicação nº 378/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal que seja feita manutenção no 

Parque Serra Dourada, no que concerne à manutenção e conserto dos brinquedos, bem como a garantia da 
iluminação, trocando as lâmpadas queimadas;  
 

379. Indicação nº 379/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal que seja feita manutenção no 

Parque Luis Barbosa, no que concerne à manutenção e conserto dos brinquedos, bem como a garantia da 
iluminação, trocando as lâmpadas queimadas; 
 

380. Indicação nº 380/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal que seja feita manutenção no 

Parque dos Lagos, no que concerne à manutenção e conserto dos brinquedos, bem como a garantia da 
iluminação, trocando as lâmpadas queimadas; 
 

381. Indicação nº 381/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Executivo Municipal construção de uma 

lombada na Rua Nelson Righi, altura do nº 78, Parque dos Ipês.; 
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382. Indicação nº 382/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Executivo Municipal repintura da lombada 

na Av. Pacífico Moneda, altura do nº 349;  
 

383. Indicação nº 383/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal repintura da faixa de pedestres na 

Rua Maranhão, defronte à Empresa INBRASC;  
 

384. Indicação nº 384/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal manutenção no bueiro existente na 

Rua Orlando Tonini, no Bairro Jardim Imperial;  
 

385. Indicação nº 385/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal repintura das faixas de pedestres e 

“PARE”, no balão da escola Prefeito Joaquim Pires Sobrinho II;  
 

386. Indicação nº 386/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal construção de uma lombada na Rua 

Bernardino, defronte ao nº 975, na Vila 12 de Setembro I;  
 

387. Indicação nº 387/17Da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Executivo Municipal para que a Rede 

Municipal de Ensino que atendem crianças de 3 a 5 anos volte a funcionar em período integral, criando novas 
vagas p/crianças de 0 a 3 anos nas creches do município;  
 

388. Indicação nº 388/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo Municipal para demarcar vagas 

para idosos na Rua Alfredo Engler, em frente ou próximo ao prédio da Farmácia de Alto Custo;  
 

389. Indicação nº 389/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal em 

caráter de urgência, reparo na Rua Pernambuco, próximo à Rua Paraná;  
 

390. Indicação nº 390/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo Municipal que não deixe faltar 

materiais de trabalho e produtos para as atividades diárias das pessoas que frequentam o CAPS, na Roseira;  
 

391. Indicação nº 391/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco solicitando ao Executivo Municipal Construção de 

lombada Av. Pacífico Moneda, altura Condomínio Portal das Palmeiras, Bairro Vargeão; 
 

392. Indicação nº 392/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos solicitando ao Executivo Municipal alteração de trânsito na 

rotatória da Av. Antonio Pinto Catão com Av. Rinaldi, conforme especifica; 
 

393. Indicação nº 393/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal poda 

de uma árvore na rua Macieira, esquina com Rua Galo, em frente ao posto de saúde Domingos Granghelli, 
Bairro Roseira de Cima; 
 

394. Indicação nº 394/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana solicitando ao Executivo Municipal melhorias em 

ruas que especifica no bairro Santo Antonio do Jardim; 
 

395. Indicação Nº 395/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Executivo Municipal  para 

que seja feita a limpeza e poda do mato no Bairro Colinas do Castelo;  
 

396. Indicação Nº 396/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Executivo Municipal  para 

que seja feia a limpeza e poda do mato na Praça do Bairro Cruzeiro do Sul;  
 

397. Indicação Nº 397/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Executivo Municipal  para 

que seja feita a limpeza e poda do mato da Praça Mogi Mirim.  
 

398. Indicação Nº 398/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo 

Municipal a manutenção da faixa de pedestre na Av. Antonio Pinto Catão, próximo a UPA, entre as Vilas 
Guilherme e Miguel Martini;  
 

399. Indicação Nº 399/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana - Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo 

Municipal sinalização térrea indicando idosos e deficientes em frente da Igreja Assembleia de Deus Belém, na 
Rua Bruna Laurita M. de Almeida, em frente ao nº 193, Br. Florianópolis;  
 

400. Indicação Nº 400/17 Dos Srs. Luiz Carlos de Campos e Outros, solicitando a implantação de piso tátil na área 

central de nossa cidade, visando auxiliar a locomoção de deficientes visuais;  
 

401. Indicação Nº 401/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal a reposição do 

alambrado e iluminação da área pública localizada ao lado da Igreja de Santo Expedito, no Bairro Mauá;   
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402. Indicação Nº 402/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal intensificação 

das rondas da Guarda Municipal pelo bairro Mauá devido aos índices de furtos e roubos a residências, 
principalmente no período noturno;  
 

403. Indicação Nº 403/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal para 

que seja alterado o escoamento de água pluvial da UBS Domingos Granguelli, no Bairro Roseira de Cima;  
 

404. Indicação Nº 404/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

pintura das lombadas dos bairros Roseira de Cima e Roseira de Baixo, pois esta sem nenhuma sinalização.  
 

405. Indicação Nº 405/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - SILVA solicitando ao Executivo Municipal limpeza e 

manutenção do prédio da Rodoviária (retirada dos pombos e limpeza geral);  
 

406. Indicação Nº 406/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal troca 

de lâmpada queimada localizada em frente à Igreja Congregação Cristão do Brasil, no bairro Guayçara;  
 

407. Indicação Nº 407/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, solicitando ao Executivo Municipal poda 

de árvores na rua João Pires Germano, 682, bairro Mauá, próximo à Igreja Santo Expedito;  
 

408. Indicação Nº 408/17 Dos Srs. Luiz Carlos de Campos e Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo 

Municipal colocação de corrimãos na escada que dá acesso da rua Alfredo Bueno para a Praça Umbelina 
Bueno, em seguimento às faixas de pedestres existentes no local;  

409. Indicação Nº 409/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Executivo Municipal construção de uma 

lombada na Rod. Vicinal Oscar Pereira Dias, antes da entrada para o Bairro Floresta;  
 

410. Indicação Nº 410/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal poda 

de árvores e limpeza na Avenida dos Ipês, inclusive as que estão à margem do Parque Estâncias das Flores, no 
bairro Roseira de Baixo;  
 

411. Indicação Nº 411/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal limpeza e 

roçagem do mato e também a reposição do alambrado do setor 3 do Parque Santa Maria;  
 

412. Indicação Nº 412/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Exec. Mun. elaboração de projeto de 

lei que contemple isenção de IPTU para imóveis inventariados pelo CONPHAAJ;  
 

413. Indicação Nº 413/17 Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal construção de um quiosque no “CEI 

Carrossel”, do Jardim Europa;  
 

414. Indicação Nº 414/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Executivo Municipal 

operação tapa buracos na rua Cajueiro, no bairro Roseira de Baixo;  
 

415. Indicação Nº 415/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Executivo Municipal 

limpeza e poda do mato no “CEI João Aldo Nassif”;  
 

416. Indicação Nº 416/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Executivo Municipal 

limpeza e manutenção dos bueiros e calçadas do bairro Cruzeiro do Sul;  
 

417. Indicação Nº 417/17 Da Sra. Tais Camellini Esteves – Taís da Água solicitando ao Executivo Municipal 

repintar a faixa de pedestres da rua Tomaz Jazzo, próximo ao Supermercado “Lavapés”;  
 

418. Indicação Nº 418/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

reparos que especifica, no Parque Maria Stela Bianco Torres – Bairro Roseira Cima;  
 

419. Indicação Nº 419/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal que 

seja feita a troca de lâmpadas queimadas que especifica, no bairro Tanquinho;  
 

420. Indicação Nº 420/17 Do Sr. José Muniz, solicitando ao Executivo Municipal a construção de lombadas na 

Avenida Rinaldi; 
 

421. Indicação Nº 421/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo 

Municipal que seja realizada a limpeza da grama no interior do parque, e corte do mato no caminho de pedestre 
em volta do Parque Américo Toniette, no bairro Roseira de Baixo;  
 

422. Indicação Nº 422/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana– Inalda Cabeleireira  solicitando ao Executivo 

Municipal que seja realizada a poda de plantas de cerca viva e corte de mato na calçada do Centro de 
Atendimento Psicológico- CAPS, no bairro Roseira de Baixo;  
 



    Câmara Municipal de Jaguariúna 
                  Estado de São Paulo 

 

 

 

423. Indicação Nº 423/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao Executivo 

Municipal que seja realizada a construção de uma lombada na Av. pacífico Moneda, Bairro Vargeão , próximo à 
entrada do Sítio Irajá;  
 

424. Indicação Nº 424/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira Solicitando ao Executivo 

Municipal que seja realizada a limpeza das calçadas e corte de mato, na av. Dos Ipês, Roseira de Baixo;  
 

425. Indicação Nº 425/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal realização de 

divulgação em todas as mídias em tempo hábil, da Centésima Festa de São Sebastião nos próximos dias 20 e 
21 de janeiro de 2018 
 
 
MOÇÃO 2017 

 
 

1. Moção nº 001/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, de pesar pelo passamento do Sr. Lauro 

Zóia, ocorrido em 02 de fevereiro corrente, aos 84 anos de idade, nesta cidade (transferida da Pauta da 1ª 
Sessão Ordinária, realizada em 07/02/17);  
 

2. Moção nº 002/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres, de congratulações e louvor à Paróquia de 

Santa Maria pela realização da 99ª Festa de São Sebastião, acontecida, nos dias 19 a 22 de janeiro corrente 
(transferida da Pauta da 1ª Sessão Ordinária, realizada em 07/02/17); 
 

3. Moção nº 003/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de congratulações e louvor aos participantes e 

realizadores do XXIII Campeonato de Vôlei de Praia, ocorrido nos dias 05 e 12 de fevereiro do corrente; 
 

4. Moção nº 004/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de pesar pelo passamento do Sr. Hugo Chami De La 

Torre, ocorrido em 29 de janeiro de 2017, aos 82 anos de idade, nesta cidade.  
 

5. Moção nº 005/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – SILVA, de Congratulações e Louvor à Secretaria Municipal 

de Turismo, pelo brilhante ato de reabrir as inscrições para a Escola das Artes, com mais de 3000 (três mil) 
inscritos; 
 

6. Moção nº 006/17 Do Sr. Cristiano José Cecon de Congratulações e Louvor à Secretaria Municipal de 

Segurança Pública, ao Destacamento de Polícia Militar e à Policia Civil, pelo trabalho que vem sendo realizado 
no combate às drogas, ao consumo de bebidas por menores de idade entre outros, na cidade de Jaguariúna;  
 

7. Moção nº 007/17 Do Sr. Cristiano José Cecon, de Congratulações e Louvor à Secretaria Municipal de 

Juventude, Esportes e Lazer, à Guarda Municipal, em especial ao GM Fabrício Nunes, e à Polícia Militar pelo 
trabalho que vem sendo realizado através de aulas e Jui-Jitsu, que vem sendo ministradas no Bairro Nova 
Jaguariúna, para crianças e adolescentes entre 6 e 16 anos de idade;  
 

8. Moção nº 008/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto, de Apelo ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, no sentido de que 

a tradicional feira que se instala aos sábados na Praça Umbelina Bueno, não mude de lugar, sendo mantida 
naquela rua, como há anos acontece;  
 

9. Moção nº 009/17 Do Sr. Cristiano José Cecon de Congratulações e Louvor ao PAT, pelo excelente empenho 

do projeto “Time do Emprego”, onde irá capacitar os jovens a partir de 16 anos para o mercado de trabalho.  
 

10. Moção nº 010/17 Do Sr. Cássia Murer Montagner de Congratulações e Louvor ao bloco de rua Siricutico da 

Onça, que desfilou no Carnaval de 2017, em Jaguariúna.  
 

11. Moção nº 011/17 Do Sr. José Muniz de Congratulações e Louvor a toda equipe da Secretaria de Esportes pelo 

sucesso na Cerimônia de Apresentação do “Projeto Campeões”.  
 

12. Moção nº 012/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves de Congratulações e Louvor a Secretaria de Obras pelo 

resultado alcançado até o momento em nossa querida cidade.  
 

13. Moção nº 013/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de pesar pelo passamento do Sr. Nivaldo Francischini 

no dia 6 d emarço, próximo passado, aos 88 anos.  
 

14. Moção nº 014/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres e Afonso Lopes da Silva, Alfredo 
Chiavegato Neto, Cássia Murer Montagner, Cristiano José Cecon, David Hilário Neto, Inalda Lúcio de 
Barros Santana, José Muniz, Luiz Carlos de Campos, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson Nascimento 
Silva, Taís Camellini Esteves e Walter Luís Tozzi de Camargo, de pesar pelo passamento do Sr. Pedro 

Abrucês, ocorrido no dia 13 de março corrente, aos 91 anos de idade, 
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15. Moção nº 015/17 Do Sr. Cristiano José Cecon de congratulações e Louvor a toda Equipe Organizadora do 4º 

Fest Fusca Jaguariúna, pelo sucesso no acontecimento no dia 19/03/17;  
 

16. Moção nº 016/17 Da Sra. Taís Camellini Esteves – Taís da Água de congratulações e louvor a Secretaria de 

Educação pelo resultado alcançado até o momento em nossa querida Cidade. 
 

17. Moção nº 017/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de pesar pelo passamento do Sr. Pedro 

Elias, ocorrido no dia 21 d emarço corrente, aos 74 anos de iddade, nesta cidade  
 

18. Moção nº 018/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de pesar pelo passamento do Sr. Antonio Gonçalves, 

ocorrido no dia 21 de março corrente, aos 84 anos de idade,nesta cidade.  
 

19. Moção nº 019/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de congratulações e louvor à Guarda Civil Municipal 

pelo trabalho realizado em nossa cidade.  
 

20. Moção nº 020/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de Congratulações e Louvor à ação 

conjunta da Polícia Militar e Guarda Municipal (ROMU), que impediram quadrilha especializada em dar o “Golpe 
do Bilhete” em nossos munícipes, no último dia 05 de abril corrente.  
 

21. Moção nº 021/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos de Congratulações e Louvor a toda equipe organizadora da 

18ª Caminhada Ecológica Amigos do Salvador, realizada no dia 14 de abril de 2017; 
 

22. Moção nº 022/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de Congratulações e Louvor às Paróquias da cidade 

pela realização da Semana Santa. 
 

23. Moção nº 023/17 Dos Srs. Walter Luís Tozzi de Camargo e Cássia Murer Montagner de pesar pelo 

passamento da Sra.Maria Dutra Santos, ocorrido dia 24 de abril pp, aos 97 anos de idade, nesta cidade;  
 

24. Moção nº 0242017 Do Sr. Romilson Nascimento Silva de Apelo para que o Projeto de Reforma do Sistema 

Público Previdenciário Nacional NÃO SEJA APROVADO DA FORMA COMO FOI PROPOSTO, a fim de que 
sejam respeitados e garantidos todos os direitos dos trabalhadores, em respeito à condição física e humana, 
além da atual estimativa de vida da população brasileira, bem como, seja o Projeto de Reforma da Previdência 
amplamente debatido por toda a sociedade, examinando-o de forma transparente e esclarecedora;  
 

25. Moção nº 025/17 Do Sr. Romilson Nascimento Silva de apoio ao serviço do Corpo de Bombeiros Civil 

Municipal de Jaguariúna e a todas as suas reivindicações salariais, pelos relevantes serviços prestados ao 
Município de Jaguariúna;  
 

26. Moção nº 026/17 Do Sr. Romilson Nascimento Silva de congratulações e louvor à Jaguar Indústria e Comércio 

de Plásticos Ltda pelo seu 39º Aniversário em 02 de maio corrente.  
 

27. Moção nº 027/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de congratulações e louvor ao competidor 

Luiz Mateus Nistarda, que sagrou-se campeão pela sétima vez, no Campeonato de Team Pen, realizado na 
cidade de São José do Rio Pardo, em 23 de abril do corrente ano;  
 

28. Moção nº 028/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos de congratulações às instituições públicas e autoridades que 

estão trabalhando na apuração do esquema de lavagem e desvio de dinheiro envolvendo a PETROBRAS, na 
chamada Operação Lava Jato, pelos resultados alcançados até a presente data;  
 

29. Moção nº 029/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de pesar pelo passamento do Sr. Ademir Ângelo 

Cecato, ocorrido em 1º de maio do corrente, aos 71 anos de idade, nesta cidade;  
 

30. Moção nº 030/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de pesar pelo passamento do Sr. Albino Marion, 

ocorrido em 1º de maio do corrente, aos 97 anos de idade, nesta cidade.  
 

31. Moção nº 031/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de congratulações e louvor à Unidade da 

EMBRAPA – Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária pelos seus 35 anos de trabalho em Jaguariúna, 
promovendo a sustentabilidade da vida. .  
 

32. Moção nº 032/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de Congratulações e Louvor ao Conselho 

de Segurança do Município de Jaguariúna, pela sua posse para o biênio 2017/2019, ocorrida no dia 24 de maio 
de 2017;  
 

33. Moção nº 033/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos de Congratulações e Louvor à Festa de Santa Rita de Cássia, 

acontecida de 19 a 22 de maio do corrente, no Bairro Santa Cruz, nesta cidade;  
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34. Moção nº 034/17 Do Sr. David Hilário Neto de Congratulações e Louvor à Equipe Gestora da Escola Municipal 

Oscarlina Pires Turato, pela edição do Projeto Soletrando;  
 

35. Moção nº 035/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de Pesar pelo passamento da Sra. Maria 

Rosa José Torres, falecida em 18 de maio próximo passado, aos 54 anos;  
 

36. Moção nº 036/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de Pesar pelo passamento da Sra. Ana 

Rosa Ferreira, falecida em 16 de maio próximo passado, aos 100 anos;  
 

37. Moção nº 037/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner de Congratulações e Louvor ao Programa Educação e 

Cidadania, que ocorre todas as terças-feiras de manhã, das 9h30 às 10h00, ao vivo na Rádio FM Estrela;  
 

38. Moção nº 038/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de apelo ao Governador do Estado e ao Secretário de 

Estado de Segurança Pública para o aumento de efetivo para as Polícias Militar e Civil, fornecimento de 
Equipamentos e melhorias nas condições de trabalho das Corporações, e transferência do COPOM para uma 
cabine que atenda somente Jaguariúna e Holambra, entre outras solicitações;  
 

39. Moção nº 039/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de pesar pelo passamento do Sr. José Liberato 

Vicentini, ocorrido no dia 18 de maio corrente, aos 67 anos de idade, nesta cidade;  
 

40. Moção nº 040/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de congratulações e louvor à Secretaria Municipal de 

Juventude, Esportes e Lazer pela participação no 21º Jogos Regionais, ocorrido em Americana de 01 a 03 de 
junho, e pela conquista da 17ª colocação na classificação geral;  
 

41. Moção nº 041/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto de congratulações e louvor ao Sr. Juvenil Machado de Paula 

por ter exercido o seu mandato como Presidente do CONSEG, no período de 2015/17, com excelência e 
dignidade;  
 

42. Moção nº 042/17 Dos Srs. Alfredo Chiavegato Neto e Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de 

congratulações e louvor ao Senhor Deputado Federal Marcelo Aguiar pela destinação de verba à Secretaria 
Municipal de Saúde, acontecida neste mês de junho;  
 

43. Moção nº 043/17 Dos Srs. Cristiano José Cecon e Walter Luís Tozzi de Camargo de congratulações e louvor 

à Marina Mayra Malachias da Silva pela sua dedicação ao Atletismo.  
 

44. Moção nº 044/17 Do Sr. Romilson Nascimento Silva de apoio à Frente Parlamentar em Defesa dos Guardas 

Municipais da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo na luta pela extensão do direito de aposentadoria 
especial, em benefício dos servidores municipais que se dedicam como profissionais da segurança pública 
exercendo atividade de risco decorrente do exercício de poder de polícia ostensivo e preventivo;  
 

45. Moção nº 045/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner de pesar pelo passamento do Sr. Pedro Silveira Martins 

Júnior – Dinho, ocorrido no dia 26 de maio de 2017, aos 89 anos de idade, nesta cidade;  
 

46. Moção nº 046/17 Dos Srs. Romilson Nascimento Silva, Alfredo Chiavegato Neto, Ângelo Roberto Torres, 
Cássia Murer Montagner, Cristiano José Cecon, David Hilário Neto, Inalda Lúcio de Barros Santana, José 
Muniz, Luiz Carlos de Campos, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva, Taís Camellini 
Esteves e Walter Luís Tozzi de Camargo, de pesar pelo passamento do Sr. Vicente Lopes da Silva, ocorrido 

no dia 06 de junho de 2017, aos 90 anos de idade, na cidade de Campinas;  
 

47. Moção nº 047/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabelereira de congratulações e Louvor à 

Sec. de Turismo e Cultura pelo 1º Piquenique Literário da Escola das Artes de Jaguariúna;  
 

48. Moção nº 048/17 Do Sr. David Hilário Neto de congratulações e Louvor aos Policiais Militares Cabos Prado, 

Cabo Adriana, Cabo Rocha e Cabo Elieperson por impedirem que três indivíduos adulterassem caixa eletrônico 
em nossa cidade. 
 

49. Moção nº 049/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos de pesar pelo passamento do Sr. Edson Moreira, ocorrido no 

dia 09 de junho, aos 77 anos de idade, nesta cidade;  
 

50. Moção nº 050/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco de congratulações e louvor à Secretaria de Turismo e Cultura 

de Jaguariúna e a Comissão da Cavalaria Antoniana pela organização da 44ª Cavalaria Antoniana, realizada dia 
11 de junho do corrente ano;  
 

51. Moção nº 051/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira de pesar pelo passamento da 

Sra. Laura Inocêncio Cavalcanti, ocorrido no dia 09 de junho do corrente, aos 78 anos de idade, nesta cidade.  
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52. Moção nº 052/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos de congratulações e Louvor aos Departamentos de Água e 

Esgoto, da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, pelo excelente trabalho que sempre desenvolveram visando 
o fornecimento de água tratada de qualidade à toda a população e pela coleta e tratamento de esgoto; 
 

53. Moção nº 053/17Dos Srs. Cristiano José Cecon e Walter Luís Tozzi de Camargo de congratulações e Louvor 

ao Polícial Militar Cesar Secchinato pelo sucesso onde sagrou-se Campeão Brasileiro de Jiu Jitsu, nos dias 26 e 
28 de maio, no Estádio do Ibirapuera, em São Paulo;  
 

54. Moção nº 054/17Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de apelo ao Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado 

da Justiça Torquato Lorena Jardim para a doação para a cidade de uma Base Comunitária Móvel para a Guarda 
Municipal e um Caminhão Autobomba equipado para o Corpo de Bombeiros Municipal, a fim de reforçar a 
segurança da população;  
 

55. Moção nº 055/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de congratulações e Louvor ao Sr. 

Valdomiro Poliselli Junior, Presidente da VPJ Alimentos, por ter conquistado no dia 06 de junho de 2017, pela 
segunda vez, no evento Beef Expo, o Título de Melhor carne do País;  
 

56. Moção nº 056/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de congratulações e Louvor ao Sr. Gerson 

Antonio por conquistar o título de Campeão Nacional de Luta de Braço, e levar consigo o nome do Município de 
Jaguariúna;  
 

57. Moção nº 057/17 Dos Srs. Alfredo Chiavegato Neto e Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de 

congratulações e Louvor à Sra. Maria das Graças Hansen Albaran dos Santos, Secretária de Turismo e Cultura, 
pela realização do evento e também ao Projeto ARCA como Comissão Organização  da Passeata Cultural – 
Marcha Para Jesus, ocorrido no dia 17 de junho corrente, nesta cidade; 
 

58. Moção nº 058/17 Do Sr. José Muniz de congratulações e Louvor à Secretaria de Saúde do Município pelo 

Programa Melhor em Casa – A Segurança do Hospital no Conforto do seu Lar.  
 

59. Moção nº 059/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - Silva de Congratulações e Louvor à Secretaria Mun. de 

Educação, pela realização da Festa Julina, nos dias 01 e 02 de julho, no Parque Santa Maria;  
 

60. Moção nº 060/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - Silva de Congratulações e Louvor à Associação Cultural e 

Centro de Tradições Nordestinas pela realização da Festa realizada no dia 24 de junho p.p, no Restaurante 
Tempero da Roça, nesta Cidade; 
 

61. Moção nº 061/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - Silva de Congratulações e Louvor à SNELLOG, ao 

Departamento de Desenvolvimento Econômico e à Secretaria Municipal de Saúde, pela doação ao Município de 
R$ 100.000,00 (cem mil reais) em medicamentos aos nossos Postos de Saúde, no dia 19 de junho, pp. 
 

62. Moção nº 062/17 Dos Srs. Cássia Murer Montagner e Walter Luis Tozzi de Camargo de Pesar pelo 

passamento do Sr. Moacyr Malachias, ocorrido em 30 de junho p.p., com 90 anos de idade;  
 

63. Moção nº 063/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos Congratulações e Louvor à João Pedro Pires de Camargo 

Durante, pela conquista do título de Campeão Paulista de Judô Sub-11, em São Bernardo do Campo, dia 17 de 
junho p.p; 
 

64. Moção nº 064/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de Pesar pelo passamento da Sra. Maria 

Aparecida Gaona Seuani, ocorrido em 25 de julho p.p, aos 69 anos de idade;  
 

65. Moção nº 065/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de Pesar pelo passamento da Sra. 

Conceição Sotello Fávero, ocorrido em 25 de julho p.p, aos 85 anos de idade;  
 

66. Moção nº 066/17 Do Sr. José Muniz de Congratulações e Louvor a toda Equipe da Secretaria de Educação, 

pelo sucesso da 1ª Semana de Educação – “Formação que Transforma”, ocorrida em 18, 19 e 20 de julho pp.; 
 

67. Moção nº 067/17 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo de Pesar pelo passamento da Sra. Romilda Parisi 

Tonini, ocorrido no dia 22 de julho, aos 89 anos de idade. 
 

68. Moção nº 068/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco – Magrão – de Congratulações e Louvor à Secretaria de 

Gestão Social e Cidadania, pela Organização do Baile da Melhor Idade, acontecido no dia 27 de julho corrente, 
no Parque Serra Dourada;  
 

69. Moção nº 069/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco – Magrão  de Congratulações e Louvor a toda equipe de 

trabalho da Secretaria Municipal de Obras e Serviços, pelo belíssimo trabalho em euqipe, que vem 
desenvolvendo em toda Jaguariúna;  
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70. Moção nº 070/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – de Congratulações e louvor ao SENAI, pelo dia de Encontro 

e Comemoração de 10 anos de sua existência neste município, acontecido em 29 de julho do corrente ano, na 
Unidade Escolar SENAI – Jaguariúna;  
 

71. Moção nº 071/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de pesar pelo passamento do Sr. Pedro Antonio da 

Silva, falecido em 1º de agosto, aos 69 anos de idade;  
 

72. Moção nº 072/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de Congratulações e Louvor à FIESP e SESI 

Amoreiras, à Secretaria de Juventude, Esportes e Lazer e à Prefeitura de Jaguariúna, pela realização do Projeto 
SESI-SENAI denominado “Praças do Amanhã”, dia 05 de agosto, no Parque Santa Maria;  
 

73. Moção nº 073/17 do Sr. Cristiano José Cecon e Walter Luís Tozzi de Camargo de Congratulações e Louvor 

ao Prof. Ailton Fante, pelo sucesso no projeto “Taekwondo Fante”, que acontece nesta cidade;  
 

74. Moção nº 074/17 do Sr. Do Sr. Ângelo Roberto Torres - Neguita Torres - de Congratulações e Louvor ao Sr. 

Moacir Mantovani por ter consertado o relógio da Matriz Centenária e por cuidar dele com tanto esmero por tão 
longo tempo; 
 

75. Moção nº 075/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner de Congratulações e Louvor à Sra. Juliana Belinatti 

Menardo, pelo cargo de Delegada Titular de Jaguariúna; 
 

76. Moção nº 076/17 Do Sr. David Hilário Neto de Congratulações e Louvor ao jovem Gabriel Morales Ferrari pelo 

trabalho que vem desenvolvendo como ilustrador, cartunista, caricaturista, chargista, participando de várias 
exposições e concursos, levado o nome de Jaguariúna dentro e fora do país;  
 

77. Moção nº 077/17 Do Sr. David Hilário Neto de Congratulações e Louvor à Paróquia Beata Irmã Dulce e a todos 

os paroquianos que ajudaram na organização da Festa da Padroeira, ocorrida de 04 a 13 de agosto corrente; 
 

78. Moção nº 078/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de Congratulações e Louvor à todos os Advogados de 

nossa cidade, pela comemoração do seu dia, em 11 de agosto corrente;  
 

79. Moção nº 079/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de Pesar pelo passamento do Sr. Geraldo Zanelato, 

ocorrido em 12 de agosto corrente, aos 86 anos de idade; 
 

80. Moção nº 080/17 Do Sr. David Hilário Neto de Pesar pelo passamento da Jovem Alane de Oliveira Silva, 

ocorrido em 18 de agosto corrente, aos 26 anos de idade; 
 

81. Moção nº 081/17 Dos Srs. Walter Luís Tozzi de Camargo e Cristiano José Cecon de Pesar pelo passamento 

do Sr. Salomão Hosssri, ocorrido em 24 de agosto corrente, aos 87 anos de idade; 
 

82. Moção nº 082/17 Do Sr. David Hilário Neto de Pesar pelo passamento do Jovem Marco Antonio Giorgi 

Cardoso, ocorrido em 27 de agosto PP., nesta cidade; 
 

83. Moção nº 083/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de Pesar pelo passamento do Sr. José Lucindo da 

Silva (Seu Preto), ocorrido em 20 de agosto corrente, aos 68 anos de idade; 
 

84. Moção nº 084/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner de Congratulações e Louvor ao 11º Festival de Integração, 

Esporte e Lazer, ocorrido em 25 de agosto p.p., no Centro de Lazer Antonio Aparecido.R.Santos - Lebrão; 
 

85. Moção nº 085/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silvade Pesar pelo passamento do Sr. Eli Brisola Leme, ocorrido em 

29 de agosto corrente, aos 65 anos de idade; 
 

86. Moção nº 086/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de Pesar pelo passamento da Sra. Stella Maris Zóia 

Gomes, ocorrido em 30 de agosto corrente, aos 43 anos de idade; 
 

87. Moção nº 087/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de Congratulações e Louvor à Secretaria Municipal de 

Juventude, Esporte e Lazer e à Secretaria de Educação, pelo dia do Professor de Educação Física, comemorado 
em 1º

 
 de setembro; 

 
88. Moção nº 088/17 Do Sr. Luiz Carlos de Campos de Pesar pelo passamento da Sra. Yolanda Chaparim Soares, 

ocorrido em 04 de setembro corrente, nesta cidade; 
 

89. Moção nº 089/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner de Congratulações e Louvor a Sra. Juliana Belinatti 

Menardo e ao Pref. Gustavo Reis, pela inauguração do Setor de Proteção à Mulher de Jaguariúna; 
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90. Moção nº 090/17 Dos Srs. David Hilário Neto e Luiz Carlos de Campos de Repúdio contra ato do Presidente 

Michel Tmer com a edição Decreto que determina o fim da RENCA – Reserva Nacional de Cobre e Associados, 
prejudicando toda Floresta Amazônica; 
 

91. Moção nº 091/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana de Congratulações e Louvor à Corporação da GM 

pela operação realizada nos dias 30 e 31 onde apreendeu cargas e caminhões de combustível roubados, que 
resultou na prisão dos suspeitos; 
 

92. Moção nº 092/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres de Congratulações e louvor ao Sr. Wagner Ferreira de Brito e 

aos demais funcionários de Jaguariúna Previdencia, por conseguir ótimos resultados em momento de crise; 
 

93. Moção nº 093/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de Congratulações e Louvor à Secretaria de Turismo e 

Cultura na pessoa da sua Secretária Maria das Graças Hansen Albaran dos Santos, pela realização “Piquenique 
Literário”, no Pq, dos lagos, em comemoração aos 63 anos de Jaguariúna; 
 

94. Moção nº 094/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de Congratulações e Louvor aos participantes e 

realizadores do Evento da Secretaria Mun. de Educação, no dia 7 de setembro, onde aconteceu mais uma 
Escola Amiga de Independência, realizada na EM, Irineu Espedito Ferrari; 
 

95. Moção nº 095/17 Do Sr. José Muniz de Congratulações e Louvor à Secretaria de Turismo e Cultura e à 

Associação dos Ministros Evangélicos de Jaguariúna – AMEJ, pelo sucesso do 12º, Festival Gospel; 
 

96. Moção nº 096/17 Dos Srs. Romilson Nascimento Silva e Afonso Lopes da Silva de Congratulações e Louvor 

a todos os artesãos expositores da FEART – Feira de Artesanato de Jaguariúna, por comemorarem 12 anos de 
existência da feira, no ultimo dia 17 de setembro; 
 

97. Moção nº 097/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner de congratulações e Louvor à Peça “O Mágico de Oz”, 

ocorrido em 19 de setembro, no Teatro Municipal de Jaguariúna; 
 

98. Moção nº 098/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de congratulações e Louvor à AACORUJA pela 

realização da 2ª Corrida Turística de Jaguariúna, acontecida no dia 17 de setembro de 2017; 
 

99. Moção nº 099/17 Dos Srs. Walter Luís Tozzi de Camargo e Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de 

congratulações e Louvor à Comunidade Santa Cruz do Bairro Tanquinho Velho, da Paróquia Sagrado Coração 
de Jesus pela celebração de seus 50 anos; 
 

100. Moção nº 100/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de pesar pelo passamento da Sra. 

Hermelinda Gonçalves Soares, ocorrido no dia 18 de setembro pp, aos 69 anos de idade, nesta cidade; 
 

101. Moção nº 101/17 Do Sr. Romilson Nascimento Silva de congratulações e Louvor ao Tenente Coronel Denilson 

Natal Colombo por ter assumido o Comando do 26º BPM/I, em Mogi Guaçu; 
 

102. Moção nº 102/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco - Magrão de pesar pelo passamento do Sr. Roberto Maurício 

da Silva, ocorrido no dia 12 de setembro, aos 53 anos de idade, nesta cidade; 
 

103. Moção nº 103/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco - Magrão de pesar pelo passamento da Sra. Apparecida de 

Souza Silva, ocorrido no dia 23 de setembro pp, aos 81 anos de idade, nesta cidade. 
 

104. Moção nº 104/17 Do Sr. Romilson Nascimento Silva de congratulações e Louvor à Secretária de Educação, 

Cristina Catão Bonini Hisikawa pelo Projeto Aluno Solidário;  
 

105. Moção nº 105/17 Do Sr. David Hilário Neto de pesar pelo passamento da Sra. Delphina Granghelli Baldo, 

ocorrido no dia 29 de setembro corrente, aos 93 anos de idade, nesta cidade; 
 

106. Moção nº 106/17 Da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira de congratulações e Louvor à 

Igreja Adventista do 7º Dia de Jaguariúna pela realização da Passeata acontecida no dia 23 de setembro pp. 
pelas principais ruas do centro da cidade, como tema “Quebrando o Silêncio”  
 

107. Moção nº 107/17 Do Sr. José Muniz de congratulações e Louvor à Secretaria Municipal de Saúde pelo sucesso 

da reabertura da Farmácia e conquista da Pediatria na UPA – Unidade de Pronto Atendimento;  
 

108. Moção nº 108/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de congratulações e louvor ao competidor 

Ângelo Souza Neto que ganhou o Campeonato de montaria em touros no Rodeio de Jaguariúna. 
 

109. Moção Nº 109/17 Do Sr. David Hilário Neto de Congratulações e Louvor ao Diretor Dr. José Josino da Silva do 

Departamento de Trânsito, pelo trabalho feito até o momento em nossa querida Cidade;  
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110. Moção Nº 110/17 Do Sr. David Hilário Neto de Congratulações e Louvor à UNIFAJ e a todos que ajudaram 

nesse evento, UNIFAJ Aberta em 04 de outubro de 2017; 
 

111. Moção Nº 111/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva de Congratulações e Louvor em comemoração a 

Semana do Idoso, ocorrido de 01 a 07 de Outubro, nesta Cidade; 
 

112. Moção Nº 112/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto de Pesar pelo passamento do Sr. Moacir Andrietti, ocorrido 

nesta Cidade, no dia 7 de outubro do corrente, aos 67 anos de idade; 
 

113. Moção Nº 113/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner de Congratulações e Louvor a todos os alunos de escolas 

públicas de nosso Município que foram aprovados no vestibular e já estão cursando a UNICAMP – Universidade 
Estadual de Campinas, neste ano de 2017;  
 

114. Moção Nº 114/17 Do Sr. Romilson Silva de Congratulações e louvor ao Cabo Cândido, Cabo Marlei, Cabo 

Oliveira e Cabo Salgueiro pelo atendimento da ocorrência de caso de estupro, ocorrido no dia 3 de outubro do 
corrente, nesta Cidade; 
 

115. Moção Nº 115/17 Do Sr. Romilson Silva de Congratulações e louvor ao Centro de Educação Municipal “Gente 

Inocente”;  
 

116. Moção Nº 116/17 Do Sr. Romilson Silva de Congratulações e louvor ao Major Adriano Daniel, Cabo Cristiane, 

Cabo Ascêncio, Cabo Fredman, Cabo Elisangela, Cabo Andi, Soldado Fernando, Sodado Tiago Almeida pelo 
desenvolvimento do Projeto PROERD; 
 

117. Moção Nº 117/17 Do Sr. Romilson Silva de Apelo ao Poder Executivo, para que não meça esforços, 

mobilizando todos os Setores, no sentido de trabalhar incansavelmente e de forma prioritária, para que a Rádio 
Nova FM 105.9, existente em Jaguariúna desde 1998, possa manter suas atividades de forma segura, sem 
correr riscos de fechar suas portas;  
 

118. Moção Nº 118/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto de Congratulações e louvor ao Sr. José Bueno da Silva por 

ter celebrado 100 anos de idade, no último dia 02 de outubro do corrente ano. 
 

119. Moção MOÇÃO Nº 119/17 Do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de Congratulações e Louvor ao Sr. 

José Ailton da Anunciação pela realização do 6º Mega Evento Fest Kids, ocorrido em 08 de outubro de 2017, no 
bairro Florianópolis, e à Defesa Civil, através do Bombeiro Monteiro, que participou do evento;  
 

120. Moção Nº 120/17 Do Sr. José Muniz de Congratulações e Louvor à Igreja Missionária pela Trindade pelo 

sucesso da recreação do Dia das Crianças, acontecido na Praça do Jardim Imperial, no dia 12 de outubro 
corrente; 
 

121. Moção Nº 121/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo e Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres de 

Congratulações e Louvor pela comemoração do aniversário de 300 anos da aparição de Nossa Senhora 
Aparecida, a Padroeira do Brasil;  
 

122. Moção Nº 122/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de Congratulações e Louvor ao Dia do Professor, 

ocorrido em 15 de outubro;  
 

123. Moção Nº 123/17 Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de Congratulações e louvor à Secretaria de Segurança 

Pública, dirigida ao Departamento de Defesa Civil, sob os cuidados da Coordenação dos Bombeiros Civis, pela 
atuação no dia 11 de outubro em combate a incêndio, no bairro Santa Cruz.  
  

124. Moção Nº 124/17 Do Sr. José Muniz de Congratulações e Louvor à Secretaria de Turismo e Cultura, pelo 

sucesso do espetáculo “Rainha do Gelo”;  
 

125. Moção Nº 125/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner de Congratulações e Louvor à  Gravação de DVD com 

Mazinho Quevedo e a Orquestra Violeiros do Jaguary, ocorrido dia 23 de outubro no Teatro Municipal de 
Jaguariúna; 
 

126. Moção Nº 126/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner de Congratulações e Louvor à Secretaria Municipal de 

Educação pela realização do Projeto “Aluno Cidadão”, acontecido nos meses de outubro de novembro;  
 

127. Moção Nº 127/17 Da Sra. Cássia Murer Montagner de Congratulações e Louvor à APAE de Jaguariúna pela 

realização do Evento “Comida de Boteco”, acontecido no dia 20 de outubro do corrente, naquela Entidade 
 

128. Moção Nº 128/17 Do Sr. Romilson Silva de Congratulações e louvor à Rota – Rondas Ostensivas Tobias de 

Aguiar, pelo aniversário de 47 anos de sua existência, comemorados em solenidade, acontecida no último dia 19 
de outubro, na cidade de São Paulo;  
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129. Moção Nº 129/17 MOÇÃO Nº 123/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto de Pesar pelo passamento da Sra. Olivia 

Mosca Granghelli, aos 90 anos, ocorrido no dia 20 de outubro corrente, nesta cidade;  
 

130. Moção Nº 130/17 do Sr. Alfredo Chiavegato Neto de Congratulações e louvor à PM pelo evento realizado 

nesta Casa de Leis, em 27 de outubro corrente, homenageando policiais militares que se destacaram pelos 
relevantes serviços prestados à comunidade;  
 

131. Moção Nº 131/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - SILVA de Congratulações e Louvor ao CEJA – Centro de 
Educação de Jovens e Adultos, na pessoa da senhora Diretora Luciane L. Nunes e da Secretária de Educação - 

Cristina Catão, pela criação do Projeto VALORIZAÇÃO DA VIDA;  
 

132. Moção Nº 132/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto de pesar pelo passamento do Senhor Geraldo Grangheli, 

acontecido no dia 02 de dezembro corrente, aos 90 anos, nesta cidade;  
 

133. Moção Nº 133/17 Do Sr. José Muniz de Congratulações e Louvor à Secretaria de Turismo e Cultura, pelo 

sucesso do Desfile de Natal;  
 

134. Moção Nº 134/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto de apoio ao Sr. Adilson José Abrucez, pela sua honestidade, 

bom trato e cuidado com a coisa pública, especialmente, observando as deliberações do Tribunal de Contas do 
Estado de São Paulo;  
 

135. Moção Nº 135/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco – Magrão de Congratulações e Louvor a toda equipe do “O 

Bola Mais Um Jaguariúna”, onde desenvolve um trabalho sério, dinâmico e gratificante para o Município de 
Jaguariúna e tantos outros;  
 

136. Moção Nº 136/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco de pesar pelo passamento do jovem Jeferson Aparecido 

Teodoro, ocorrido no dia 9 de dezembro do corrente, aos 28 anos de idade, nesta cidade. 
 

137. Moção Nº 137/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco de pesar pelo passamento do jovem Jeferson Aparecido 

Teodoro, ocorrido no dia 9 de dezembro do corrente, aos 28 anos de idade, nesta cidade. 
 

138. Moção Nº 138/17 Do Sr. Afonso Lopes da Silva - SILVA de Congratulações e Louvor ao CEJA – Centro de 
Educação de Jovens e Adultos, na pessoa da senhora Diretora Luciane L. Nunes e da Secretária de Educação - 

Cristina Catão, pela criação do Projeto VALORIZAÇÃO DA VIDA; 
 

139. Moção Nº 139/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto de pesar pelo passamento do Senhor Geraldo Grangheli, 

acontecido no dia 02 de dezembro corrente, aos 90 anos, nesta cidade; 
 

140. Moção Nº 140/17 Do Sr. José Muniz de Congratulações e Louvor à Secretaria de Turismo e Cultura, pelo 

sucesso do Desfile de Natal; 
 

141. Moção Nº 141/17 Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto de apoio ao Sr. Adilson José Abrucez, pela sua honestidade, 

bom trato e cuidado com a coisa pública, especialmente, observando as deliberações do Tribunal de Contas do 
Estado de São Paulo; 
 

142. Moção Nº 142/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco – Magrão de Congratulações e Louvor a toda equipe do “O 

Bola Mais Um Jaguariúna”, onde desenvolve um trabalho sério, dinâmico e gratificante para o Município de 
Jaguariúna e tantos outros; 
 

143. Moção Nº 143/17 Do Sr. Rodrigo da Silva Blanco de pesar pelo passamento do jovem Jeferson Aparecido 

Teodoro, ocorrido no dia 9 de dezembro do corrente, aos 28 anos de idade, nesta cidade. 
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PROCESSOS 2017 
 
 
 

 

Processo Projeto Autor Situação Final 

 
001 

Processo CM nº 001/17 – eleição da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal para o Biênio 2017/18. 
Poder Legislativo 

Municipal 
 
 

 
002 

Processo CM nº 002/17 – Requerimento solicitando várias 

informações sobre funcionamento da Câmara Municipal 
(Protoc. nº 021/17) (Protoc. nº 030/17) (Protoc. nº 034/17) 
(Protoc. nº 083/17). 

 
Luís Laurentino 

Gomes 

 
 

 
003 

Processo CM nº 003/17 – dispõe sobre a constituição das 

Comissões Permanentes da Câmara Municipal para o Biênio 
2017/18. 

Poder Legislativo 
Municipal 

 
 

 
 

004 

Processo CM nº 004/17 – dispõe sobre a avaliação das 

Metas Fiscais da Prefeitura Municipal de Jaguariúna – 3º 
Quadrimestre de 2016. 

Com. Perm. Orç. 
Fin. e 

Contabilidade 

 
 

 
005 

Processo CM nº 005/17 – dispõe sobre fiscalização do 

Contrato dos Cartões alimentação e refeição - VEGAS CARD 
 

Poder Legislativo 
 
 

 
 

006 

Processo CM nº 006/17 – Veto Parcial oposto ao Projeto de 

Lei nº 050 de 2016, que dispõe sobre denominação de vias e 
logradouros públicos do loteamento denominado Residencial 
Águas do Jaguari. 

Poder Exec. Mun. Aprovado em 
única 

21/03/17 

 
 

007 

Projeto de Lei nº 001/17 – dispõe sobre autorização ao 

Executivo para conceder contribuição à ONG Xodó de Bicho, 
para fins do convênio celebrado com base na Lei Municipal nº 
2.333/2015. 

 
Poder Exec. Mun. 

Aprovado em 
única 

07/03/17 

 
008 

Projeto de Lei nº 002/17 – Substitui o Anexo I, da Lei nº 

2.359, de 31 de março de 2016, e dá o.p.. 
  

Mesa da Câmara 
Aprovado em 1ª 

e 2ª Votação  
04/04/17 

 
009 

Projeto de Lei nº 003/17–proíbe a soltura de rojões e fogos 

de artifício com estampido no Município de Jaguariúna, e dá 
o.p.. 

 
Ver. José Muniz 

 
Comissões 

 
010 

Projeto de Decreto Legislativo nº 001/17 – dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Jaguariunense ao Sr. Pedro 
Machado Caldas. 

Ver. David Hilário 
Neto 

Aprovado em 
única 

21/03/17 

 
011 

Projeto de Resolução nº 001/17 – dá nova redação ao art. 

148 da Resolução nº 060/1991, que dispõe sobre o 
Regimento Interno. 

Mesa da Câmara 
Municipal 

Aprovado em 
única 

07/03/17 

 
012 

Projeto de Lei nº 004/17 – dispõe sobre denominação de 

vias públicos do loteamento “Recanto do Jaguary” 
Ver. Alfredo 

Chiavegato Neto 
Aprovado em 1ª 
– 09/05/17 e 2ª 

Vot.16/05/17 

 
013 

Projeto de Lei nº 005/17 – dispõe sobre a comunicação aos 

pais ou responsáveis sobre a ausência de alunos na escola. 
Ver. Romilson 

Nascimento Silva 
 

RETIRADO 
20/06/17 

 
014 

Projeto de Resolução nº 002/17 – dá nova redação ao 

inciso I do artigo 83 e acrescenta ao § 3º ao artigo 83 da 
Resolução 60/1991, que dispõe sobre o R.I.. 

Ver. Romilson 
Nascimento Silva 

 
Comissões  

015    

 
 

016 

Projeto de Lei nº 006 de 2017 – Acresce dispositivo na Lei 

nº 2.332, de 02 de dezembro de 2015, que autoriza o Poder 
Executivo a celebrar convênio com o Instituto Educacional 
Jaguary – IEJ, a fim de dar continuidade ao Programa 
Universidade para Todos, e dá o.p. 

Ver. David H. Neto, 
Luiz C. Campos, 
Alfredo C. Neto, 

Ângelo R. Torres e 
José Muniz 

Aprovado em 
única 

14/03/17 

 
017 

Projeto de Lei nº 007/17 – dispõe sobre a instituição de 

multa para cidadão que for flagrado jogando qualquer tipo de 
lixo nos logradouros públicos. 

 
Ver. David Hilário 

Neto 

Aprovado 1ª Vot 
06/06/17 e  

2ª Vot. 13/06/17 

 
018 

Processo CM nº 018/17 – solicita que o Ver. Cristiano José 

Cecon requeira abertura de CEI (Comissão Especial de 
Inquérito) para apurar suposta improbidade Administrativo, no 
contrato celebrado entre a PMJ e a FAJ. 

 
Ver. Luís 

Laurentino Gomes  

 

 
019 

Projeto de Lei nº 008/17 – que autoriza o Poder Executivo a 

celebrar convênio com a Prefeitura do Município de Santo 
Antonio de Posse, objetivando a cessão mútua de servidores 
públicos municipais. 

 
Poder Exec. Mun. 

 
Aprovado em 

única 
11/04/17 
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020 

Projeto de Lei nº 009/17 – que dispõe sobre autorização ao 

Executivo para concessão de subvenção à entidade 
Associação dos Amigos do Padre Gomes, e dá o.p.. 

 
Poder Exec. Mun. 

Aprovado em 
única 

21/03/17 

         
021 

Projeto de Lei nº 010/17 – que dispõe sobre autorização ao 

Executivo para concessão de subvenção à entidade 
Associação de Pais e Amigos de Excepcionai Jaguariúna, e 
dá o.p.. 

 
Poder Exec. Mun. 

Aprovado em 
única 

21/03/17 

       
022 

Projeto de Lei nº 011/17 – que dispõe sobre autorização ao 

Executivo para concessão de subvenção à entidade Projeto 
Lar Feliz, e dá o.p.. 

 
Poder Exec. Mun. 

Aprovado em 
única 

21/03/17 

        
023 

Projeto de Lei nº 012/17 – que dispõe sobre autorização ao 

Executivo para concessão de subvenção à entidade 
Associação Jaguariunense de Jovens Aprendizes - AJJA, e 
dá o.p.. 

 
Poder Exec. Mun. 

Aprovado em 
única 

21/03/17 
 
 

       
024 

Projeto de Lei nº 013/17 – que dispõe sobre autorização ao 

Executivo para concessão de subvenção à entidade Centro 
de Equoterapia - CEJ, e dá o.p.. 

 
Poder Exec. Mun. 

Aprovado em 
única 

21/03/17 

     
025 

Projeto de Lei nº 014/17 – que dispõe sobre autorização ao 

Exec. para concessão de subvenção à entidade Associação 
Carisma de Cultura, Recuperação e Integração Social de 
Jaguariúna, e dá o.p.. 

 
Poder Exec. Mun. 

Aprovado em 
única 

21/03/17 

      
026 

 

Projeto de Lei nº 015/17 – que dispõe sobre autorização ao 

Executivo para conceder contribuição à ONG Xodó de Bicho 
para fins do convênio celebrado com base na Lei Municipal nº 
2.333/2015. 

 
Poder Exec. Mun. 

Aprovado em 
única 

21/03/17 

 
027 

 
 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 001 de 2017 - que 

acresce o art. 99-A na Lei Orgânica do Município a fim de 
fixar prazos para a lei de diretrizes orçamentárias no primeiro 
ano de mandato do Prefeito. 

 
Poder Exec. Mun. 

Aprovado em 1ª 
e 2ª Votação 

18/04/17 

 
028 

 
 

Projeto de Lei Complementar nº 001/17 - que dispõe sobre 

a alteração da emenda e inclusão do art. 8º da lei 
Complementar nº 264, de 07 de janeiro de 2015, e dá o.p..  

Ver. Alfredo 
Chiavegato Neto 

 
Comissões 

 
029 

 
 

Projeto de Lei nº 016/17 – que dispõe sobre a alteração da 

ementa e dos artigos 1º e 3º, da Lei nº 2.378, de 14 de 
outubro de 2016, e dá o.p.. 

 
Ver. Alfredo 

Chiavegato Neto 

Aprovado em 
única 

11/04/17 

  
030 

 
 

Projeto de Lei nº 017/17- que dispõe sobre o Programa 

Municipal de Educação para o trânsito: “Compromisso com a 
Vida”. 

 
Ver. Afonso Lopes 

da Silva 

 
Comissões 

 
 

031 
 
 

Projeto de Lei nº 018/17 - que altera dispositivo da Lei nº 

2.192, de 17 de dezembro de 2013, que dispõe sobre a forma 
de cobrança de consumo excessivo de água originado de 
vazamentos invisíveis nas instalações de prédio, e dá o.p.. 

 
Ver. Luiz Carlos de 

Campos 

Aprovado em 1ª 
– 09/05/17 e 2ª 
Vot. 16/05/17 

 
 

032 

Projeto de Lei nº 019/17 – dispõe sobre autorização ao 

Município de Jaguariúna para celebrar convênio com o 
Município de Pedreira para cooperação na área da Saúde 
junto ao Hospital Municipal Walter Ferrari. 

 
 

Poder Exec. Mun. 

 
Aprovado em 

única 
11/04/17 

 
 
 
 

033 

Processo CM nº 033/17 – Veto Total oposto ao Projeto de 

Lei nº 006/17, do Sr. David Hilário Neto, Luiz Carlos de 
Campos, Alfredo C. Neto, Ângelo Roberto Torres e José 
Muniz, que acresce dispositivo na Lei nº 2.332, de 02 de 
dezembro de 2015, que autoriza o Poder Executivo a celebrar 
convênio com o Instituto Educacional Jaguary – IEJ, a fim de 
dar continuidade ao Programa Universidade p/Todos, dá o.p.. 

 
 
 
 

Poder Exec. Mun. 

 
 
 
 

REJEITADO 
09/05/17 

 
034 

Projeto de Lei nº 020/17 – dispõe sobre alteração do inciso 

IV do artigo 1º da Lei nº 2.401 de 21 de dezembro de 2016. 
Ver. Alfredo C. 

Neto e 
Ângelo R. Torres 

1ª – 09/05/17 e 
2ª - 16/05/17 

 
035 

Projeto de Decreto Legislativo nº 002/17 - dispõe sobre 

concessão de Título de “Cidadão Jaguariunense” ao Sr. 
Marcos Viotto. 

 
Ver. David Hilário 

Neto 

 
Comissões 
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036 

Projeto de Lei nº 021/17 – dispõe sobre autorização ao 

Poder Executivo para firmar parcelamento de débitos junto à 
Companhia Jaguari de Energia. 

Poder Exec. Mun. Aprovado em 
única 

18/04/17 

 
 

037 

Projeto de Lei Complementar nº 002/17 – substitui o Anexo 

Único da Lei Complementar Municipal nº 279/2016, que 
dispõe sobre o salário mensal dos servidores públicos 
municipais ocupantes de cargos em comissão. 

 
Poder Exec. Mun. 

Aprovado em 1ª 
e 2ª Votação 

18/04/17 

 
 
 

038 

Projeto de Lei Complementar nº 003/17 – substitui os 

anexos que especifica da Lei Complementar Municipal nº 
209/2012, que dispõe sobre o regime jurídico único 
estatutário, regime próprio de previdência social e plano de 
cargos, carreiras e vencimentos dos servidores públicos 
integrantes do quadro funcional da Administração Pública 
Direta, Autárquica e Fundac. do Mun.Jaguariúna e dá o.p.. 

 
 

Poder Exec. Mun. 

 
Aprovado em 1ª 

e 2ª Votação 
18/04/17 

 
039 

Projeto de Lei nº 022/17 – dispõe sobre a alteração do artigo 

1º da Lei nº 2.179 de 10/12/2013, e dá o.p.. 
Ver.es 

ACN, ART, DHN, 
JM e LCC 

1ª em 13/06/17 
2ª - 20/06/17 

 
040 

Processo CM nº 040 de 2017 – Requerimentos solicitando 

informações diversas (Protoc.s nºs. 338/17 de 20/03/17; 370, 
de 27/03/17, de 27/03/17. 

Luis Laurentino 
Gomes 

 

 
Comissões  

 
 

041 

Processo CM nº 041 de 2017 – Ofício CGC. ARC nº 304/17, 

encaminha decisão da 2ª Câmara do TCESP, sobre 
irregularidades no pregão 122/2010–sobre contratação de 
empresa p/fornecimento e distribuição de refeições 
destinadas aos funcionários da PMJ. 

 
Tribunal de Contas 
do Estado de São 

Paulo  

 
 

Comissões  

 
042 

Processo CM nº 042/17 – Veto Parcial oposto ao Projeto de 

Lei nº 021/17, que dispõe sobre autorização ao Poder 
Executivo para firmar parcelamento de débitos junto à 
Cia.Jaguari de Energia. 

 
Poder Exec. Mun. 

 
Aprovado em 

única 
09/05/17 

 
043 

Processo CM nº 043/17 – dispõe sobre a avaliação das 

Metas Fiscais da Prefeitura Municipal de Jaguariúna, 
referente ao 1º Quadrimestre de 2017. 

Com. Perm. Orç. 
Finanças e 

Contabilidade 

 
Concluído em 

14/06/17 

 
 
 

044 

Projeto de Lei nº 023 de 2017 – dispõe sobre a revisão dos 

valores dos subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários 
Municipais, na forma do art. 2º, da Lei nº 2.367, de 27 de 
junho de 2016, e dá o.p.. 

 
Mesa Diretora 

Aprovado em 1ª 
06/06/17 e 2ª 

Votação 
13/06/17 

 
045 

Projeto de Lei nº 024/17 – dispõe sobre majoração do 

vencimento básico dos servidores públicos da Câmara 
Municipal e dá o.p.   

 
Mesa Diretora 

1ª 06/06/17 
2ª 13/06/17 

 
 

046 

Projeto de Resolução nº 003 de 2017 – dispõe sobre a 

revisão geral anual dos valores dos subsídios dos Ver.es, 
consoante dispõe o art. 2º da Resolução nº 175, de 18 de 
maio de 2016, e dá o.p.. 

 
 

Mesa Diretora  

 
 

Comissões  

 
047 

Projeto de Lei nº 025/17 – dá nova redação ao inciso VII, do 

art. 58, da Lei Complementar nº 04/91 – que institui o Código 
Tributário do Mun.Jaguariúna, e dá o.p.. 

 
Ver. José Muniz 

Comissões 

 
048 

Processo CM nº 048 de 2017 – dispõe sobre a prestação de 

contas do Município de Jaguariúna referente ao exercício de 
2014 (TC 455/026/14). 

Comissão 
Orçamento 
Finanças e 

Contabilidade 

 
Comissões  

 
049 

Projeto de Lei nº 026/17 – Institui o serviço de coleta seletiva 

dos resíduos secos domiciliares, e dá o.p..  
Poder Executivo 

Municipal 
 

Comissões  

 
050 

Projeto de Lei nº 027/17 – dispõe sobre o Programa Mun. 

“Educação para o Trânsito, Compromisso com a Vida”. 
Poder Exec. Mun. Aprovado em 

Única  
20/06/17 

 
 

051 

Projeto de Lei Complementar nº 004/17 – dispõe sobre a 

denominação e o reconhecimento da Guarda Municipal de 
Jaguariúna como Instituição Policial do Município, e dá o.p.. 

 
Ver. Romilson 

Nascimento Silva 

 
 

Comissões  

 
052 

Projeto de Lei nº 028/17 – dispõe sobre o parcelamento de 

preços públicos de sepultamento e exumação no Município 
de Jaguariúna, e dá o.p.. 

Ver. Cássia M. 
Montagner e Walter 

L.T Camargo 

 
Comissões  

 
053 

Projeto de Lei Complementar nº 005/17 – dispõe sobre a 

instituição do lote popular para fins residenciais no âmbito do 
Município de Jaguariúna, e dá o.p.. 

 
Poder Exec. Mun. 

Aprovado em 1ª 
e 2ª Votação 

27/06/17 
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054 

Projeto de Lei nº 029/17 – dá nova redação ao §3º, do art. 7º 

da lei Municipal nº 1.360/2001, que dispõe sobre criação do 
Departamento Municipal de Trânsito e Transportes – 
DETRANSP. 

 
Poder Exec. Mun. 

 
Comissões 

 
055 

Projeto de Resolução nº 004/17 – acrescenta e altera 

dispositivo na Resolução nº 060/1991, Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Jaguariúna 

 Ver. Luiz Carlos de 
Campos e David H. 

Neto 

 
Comissões 

 
056 

Projeto de Lei nº 030/17 – dispõe sobre o parcelamento de 

débitos de tributos e/ou de preços públicos na forma que 
especifica. 

Poder Exec. Mun. Aprovado em 
Única  

27/06/17 

 
057 

Projeto de Lei Complementar nº 006/17 – institui no âmbito 

do Município de Jaguariúna, o Prog. Especial de 
Recuperação Fiscal – REFIS MUNICIPAL, e dá o.p.. 

Poder Exec. Mun. Aprovado em 1ª 
e 2ª Votação 

27/06/17 

058    

 
 

059 

Processo CM nº 059/17 – Veto Total oposto ao Projeto de 

Lei nº 022/17 – que dispõe sobre alteração do artigo 1º, da 
Lei nº 2.179, de 10/12/2013, e dá o.p.. 

 
Poder Exec. Mun. 

 
Comissões 

 
 

060 

Processo CM nº 060/17 – Veto Total oposto ao Projeto de 

Lei nº 023/17 – que dispõe sobre a revisão dos valores dos 
subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais, 
na forma do art. 2º, da Lei nº 2.367, de 27 de junho de 2016, 
e dá o.p..  

 
 

Poder Exec. Mun. 

 
 

Comissões 

 
061 

Processo CM nº 061/17 – Veto Total oposto ao Projeto de 

Lei nº 007/17 – que dispõe sobre a instituição de multa para 
cidadão que for flagrado jogando qualquer tipo de lixo nos 
logradouros públicos. 

 
Poder Exec. Mun. 

 
Comissões 

 
062 

Projeto de Lei nº 031/17 – Autoriza o Poder Executivo a 

alienar, por doação, bem imóvel à Caixa Econômica Federal, 
e dá o.p.. 

Poder Exec. Mun. Aprovado em 
Única 

01/08/17 

 
 

063 

Projeto de Lei Complementar nº 007/17 – dá nova redação 

a letra “M” e “N”, e acresce a letra “O” do artigo 40 da Lei 
Complementar nº 97 de 20 de dezembro de 2004, que dispõe 
sobre o parcelamento e ordenamento do uso e da ocupação 
do solo do Município de Jaguariúna, e dá o.p.. 

 
 

Ver. Romilson 
Nascimento Silva 

 
 

Comissões  

 
064 

Projeto de Resolução nº 005/17 – dá nova redação ao art. 

2º da Resolução nº 168, de 16/10/2013. 
Ver. Romilson 

Nascimento Silva 
 

Comissões  

 
065 

Projeto de Resolução nº 006/17 – dispõe sobre a 

substituição dos Anexos I E IV da Res. 103, de 03/03/ 2000 
Ver. Romilson 

Nascimento Silva 
 

Comissões  

 
066 

Projeto de Resolução nº 007/17 – altera o artigo 4º da 

Resolução nº 149 de 20 de maio de 2009.  
Ver. Romilson 

Nascimento Silva 
Comissões 

 
067 

Processo CM nº 067/17 – encaminha cópia de sentença 

proferida sobre contato irregular – Prefeitura Municipal de 
Jaguariúna – TC 001123/003/12. 

 
Tribunal de Contas  

 

 
068 

Projeto de Lei nº 032/17 – Institui o Banco de Alimentos de 

Jaguariúna, e dá o.p..  
Poder Exec. Mun.  

Comissões  

069 Projeto de Lei nº 033/17 – dispõe sobre a Organização da 
Estrutura Administrativa da Pref.dá o.p..  

Poder Exec. Mun.  
Comissões  

 
070 

Projeto de Decreto Legislativo nº 003/17 – dispõe sobre a 

concessão de Título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. 
Renato José A. Chaves Filho”. 

 
Ver. Ângelo 

Roberto Torres 

 
 

Comissões  

 
071 

Projeto de Resolução nº 008/17 – dá nova redação aos 

artigos 1º, caput 2º da Resolução nº 162, de 15/08/2012.  
Mesa da Câmara 

Municipal  
Comissões 

 
 

072 
 

Projeto de Lei Complementar nº 008/17 – Substitutivo ao 
Projeto de Lei nº 025/17 - Dá nova redação ao inciso VI, do 

art. 34 e ao inciso VIII, do art. 58, da Lei Complementar 
04/91–institui o Código Tribut. do Mun. Jaguariúna, e dá o.p. 

 
Ver. José Muniz 

 
Comissões 

073    

 
074 

Projeto de Resolução nº 009/17 - dispõe sobre a concessão 

de Cesta Natalina aos Servidores da Câmara Municipal 
 

Mesa da Câmara 
 

Comissões 

 
 

075 

Processo CM nº 075/17 – Ofício C.A.A nº 4.437/17 – 

encaminha cópia de sentença proferida sobre o Processo TC 
000833/003/11 – referente Repasse de verba para Casa de 
Apoio ao Drogado e ao Alcoólatra Recanto da Paz. 

 
Tribunal de Contas 

do Estado 

 
 
 

 
076 

Projeto de Lei nº 034/17 – dispõe sobre o Plano Plurianual 

do Município, para o período de 2018 a 2021. 
Poder Executivo 

Municipal 
Comissões 
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077 

Projeto de Lei Complementar nº 009/17 – acresce o 

parágrafo único, no art. 13, da Lei Complementar Municipal nº 
160/2010, que dispõe sobre a criação da Ouvidoria e da 
Corregedoria da Guarda Municipal de Jaguariúna, e dá o.p.. 

 
Poder Executivo 

Municipal 

 
Comissões  

078    

 
079 

Projeto de Lei nº 036/17 – dispõe sobre autorização ao 

Executivo para concessão de subvenção à entidade Projeto 
Lar Feliz, e dá o.p.. 

 
Poder Executivo 

Municipal 

Aprovado em 
Única 

05/09/17 

 
080 

Projeto de Lei nº 037/17 – dispõe sobre autorização ao 

Executivo para concessão de subvenção à entidade 
Associação dos Amigos do Padre Gomes, e dá o.p.. 

 
Poder Executivo 

Municipal 

Aprovado em 
Única 

05/09/17 

 
081 

Projeto de Lei nº 038/17 – dispõe sobre autorização ao 

Executivo para concessão de subvenção à entidade 
Associação de Pais e Amigos de Excepcionais Jaguariúna, e 
dá o.p.. 

 
Poder Executivo 

Municipal 

Aprovado em 
Única 

05/09/17 

 
082 

Projeto de Lei nº 039/17 – dispõe sobre autorização ao 

Executivo para concessão de subvenção à entidade 
Jaguariunense de Jovens Aprendizes - AJJA, e dá o.p.. 

 
Poder Executivo 

Municipal 

Aprovado em 
Única 

05/09/17 
 
 

 
083 

Projeto de Lei nº 040/17 – dispõe sobre autorização ao 

Executivo para concessão de subvenção à entidade 
Associação Carisma de Cultura, Recuperação e Integração 
Social de Jaguariúna, e dá o.p.. 

 
Poder Executivo 

Municipal 

 
Aprovado em 

Única 
05/09/17 

 
084 

Projeto de Lei nº 041/17 – dispõe sobre autorização ao 

Executivo para concessão de subvenção à entidade Centro 
de Equoterapia de Jaguariúna – C.E.J.,, e dá o.p.. 

 
Poder Executivo 

Municipal 

Aprovado em 
Única 

05/09/17 

 
085 

Projeto de Lei nº 042/17 – dispõe sobre autorização ao 

Executivo para conceder contribuição à ONG Xodó de Bicho 
para os fins do convênio celebrado com base na Lei 
Municipal nº 2.333/2015. 

 
Poder Executivo 

Municipal 

 
Aprovado em 

Única 
05/09/17 

 
086 

Projeto de Lei nº 043/17 – dispõe sobre a obrigatoriedade da 

divulgação dos medicamentos fornecidos na Rede Municipal 
de Saúde, e dá o.p.. 

 
Ver. David Hilário 

Neto 

Aprovado em  
1ª Discussão 
26/06/17 e  

2ª Discussão 
03/10/17 

 
 

087 

Projeto de Lei nº 044/17 – inclui no calendário oficial de 

eventos do Município de Jaguariúna, o Passeio Ciclístico e o 
denomina como “Passeio Ciclístico Antonio Aparecido 
Rodrigues dos Santos – Lebrão. 

Ver. Walter 
L.T.Camargo 

 
Comissões 

 
088 

Projeto de Lei Complementar nº 010/17 – dispõe sobre a 

isenção de preços relativos ao esgoto doméstico, conforme 
especifica.  

Ver. RNS, ALS, 
CMM, CJC, ILBS, 
TCE, RSB, WLTC 

E ACN 

Aprovado em 1ª 
e 2ª Discussão 

05/09/17 

 
089 

Processo CM nº 089/17 – dispõe sobre a avaliação das 

Metas Fiscais da Prefeitura Municipal de Jaguariúna, 
referente ao 2º Quadrimestre de 2017. 

Com. Perm. Orç, 
Finç e 

Contabilidade 

 
 

 

 
 

   

 
090 

Projeto de Lei Complementar nº 011/17 – dá nova redação 

aos arts. 60 a 88 e revoga a Seção VIII (arts. 89 e 90), da Lei 
Complementar Municipal nº 4/1991 (Código Tributário do 
Município) 

 
 

Poder Executivo 

 
 

Comissões 

 
 
 

091 

Projeto de Lei Complementar nº 012 de 2017 - que dispõe 

sobre o regime jurídico único estatutário, regime próprio de 
previdência social e planos de cargos, carreiras e 
vencimentos dos servidores públicos integrantes do quadro 
funcional da Administração Pública Direta, Autárquica e 
Fundacional do Município de Jaguariúna, e dá o.p.. 

 
 
 

Poder Executivo 

 
 
 

Comissões  

 
092 

Projeto de Lei nº 045/17 - que autoriza o Executivo Municipal 

a repassar recursos financeiros, a título de contribuição, ao 
Consórcio Intermunicipal para o Desenvolv. do Pólo Turístico 
do Circuito das Águas Paulista. 

 
Poder Executivo 

 
Comissões  

 
093 

Projeto de Lei nº 046/17 -autoriza o Executivo para celebrar 

termos diversos com a Federação Paulista de Futebol 
visando sediar a Copa S.P.de Futebol Júnior/18, e dá o.p.. 

 
Poder Executivo 

Aprovado em 
Única 

10/10/17  
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094 

Projeto de Lei Complementar nº 013 de 2017 - que dispõe 

sobre a isenção de preços públicos relativos à taxa de 
publicidade, conforme lei específica. 

Ver.ACN, ART, 
DHN,JM,LCC,RNS,
RSB,CMM,CJC,WL

TC,TCE,ALS, 
ILBS 

Aprovado em 1ª 
Discussão 

03/10/17 e 2ª 
Discussão 
10/10/17 

 
095 

Projeto de Lei nº 047/17 - que autoriza o Poder Executivo a 

reconhecer oficialmente o título de “CIDADES IRMÃS”, 
atribuído aos Municípios de Jaguariúna e Barretos. 

Ver. Ângelo 
Roberto Torres 

Comissões 

096 
 

Projeto de Lei Complementar nº 014/17 – Acresce §§ 1º e 

2º, ao art. 7º da Lei Complem. Nº 189/2011, que dispõe sobre 
arborização urbana no Mun. de Jaguariúna, e dá o. p. 

 
Poder Executivo  

1ª/2ª 
Discussões 

26/09/17 

 
 

097 

Projeto de Lei Complementar nº 015/17 – Dá nova redação 

a dispositivo que especifica da Lei Compl. Mun. nº 290/17, 
que institui no âmbito do Município de Jaguariúna, o 
Programa de Recuperação Fiscal–REFIS Mun., e dá o.p. 

 
Poder Executivo  

 
1ª/2ª 

Discussões 
26/09/17 

 
098 

Projeto de Lei nº 048/17 – Dispõe sobre a obrigatoriedade 

de ensino de noções básicas sobre a Lei Maria da Penha nas 
escolas Municipais do Município de Jaguariúna. 

Ver. Romilson 
Nascimento Silva 

 
Comissões 

 
 

 
099 

Projeto de Lei nº 050/17 – Dispõe sobre a obrigatoriedade 

de afixação, no âmbito do Município de Jaguariúna, de avisos 
com o número do Disque Denúncia da Violência Contra 
Mulher (Disque 180). 

 
Ver. Romilson 

Nascimento Silva 

 
Comissões 

 
100 

Projeto de Lei nº 050/17 – Cria o Cartão de estacionamento 

para pessoas com deficiência e idosos, e dá outras 
providencias 

 
Ver. Romilson 

Nascimento Silva 

 
Comissões 

 
101 

Projeto de Lei nº 051/17 – Dispõe sobre a divulgação das 

listagens dos pacientes que aguardam por consultas com 
especialistas, exames e cirurgias na rede pública do 
Município de Jaguariúna, e dá o.p. 

 
Ver. Romilson 

Nascimento Silva 

 
Comissões 

 
102 

Projeto de Resolução nº 010/17 – Revoga-se o inciso III do 

caput e parágrado 5º - iten 2 e parágrado 6º, I, II a, b, III e IV, 
do art. 243, da Resolução nº 060/91, que dispõe sobre o R.I. 

Romilson N. Silva - 
ALS- CMM- CJC- 
ILBS- TCE- RSB- 

WLTC  

 
Comissões 

 
103 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 002/17 – Altera o 

parágrafo 1º do art. 35, da Lei Orgânica do Município. 
RNS- ALS- CMM- 
CJC- ILBS- TCE- 

RSB- WLTC  

 
Comissões 

 
 

104 

Projeto de Lei Complementar nº 016/17 – dispõe sobre 

autorização às Secretarias de Planejamento Urbano e de 
Meio Ambiente do Município a proceder aos licenciamentos 
urbanísticos e ambiental nos casos de Regularização 
Fundiária Urbana(Reurb),conforme Lei Federal 13.465/17. 

 
 

Poder Executivo 
Municipal 

 
 

Comissões  

 
 

105 

Processo CM nº 105/17 – Veto Total oposto ao Projeto de 

Lei Complementar nº 001/17 – do Sr. Alfredo Chiavegato 
Neto – que dispõe sobre a alteração da ementa e inclusão do 
art. 8º da Lei Complementar nº 264, de 07/01/2015, e dá o.p..  

 
Poder Executivo 

Municipal 

 
 

Comissões  

 
106 

Projeto de Lei nº 052/17 – Estima a RECEITA e fixa a 

DESPESA do Município, do Serviço de Água e Esgoto – SAE 
e do Fundo Especial de Previdência Social dos Servidores 
Públicos – RPPS, para o exercício de 2018.  

Poder Executivo 
Municipal 

 
 

Comissões  

 
 

107 

Projeto de Lei Complementar nº 017/17 – que acresce os 

parágrafos 1º e 2º ao artigo 247 da Lei Complementar nº 134 
de 19 de novembro de 2017, que institui o Código de Postura 
do Município de Jaguariúna, e dá o.p.. 

Vereador Alfonso 
Lopes da Silva 

 
 

Comissões 

 
108 

Projeto de Lei nº 053/17 – que institui o “Dia Municipal da 

Pessoa com Deficiência”, no Município Jaguariúna e dá o.p.. 
Vereadora Cássia 
Murer Montagner 

 
Comissões  

 
109 

Projeto de Decreto Legislativo nº 004/17 – dispõe sobre a 

concessão de título de “Cidadã Jaguariunense”, à Sra. Maria 
das Graças Hansen Albaran dos Santos. 

Vereadora Inalda 
Lúcio B. Santana 

 
Comissões  

 
 

110 

Projeto de Lei nº 054/17 – que inclui o § 5º ao artigo 1º da 

Lei nº 1.628, de 08 de novembro de 2005, que dispõe sobre a 
criação do sistema de estacionamento rotativo pago de 
veículos em áreas especiais das vias e logradouros públicos 
“Zona Azul”, e dá o.p.  

 Ver. Afonso Lopes 
da Silva, ACN, 

ART,CMM,CJC,DH
N,ILBS,JM,LCC,RS
B,RNS,TCE, WLTC 

 
 

Comissões 
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111 

Projeto de Lei nº 055/17 – dispõe sobre a publicação no site 

oficial da Prefeitura Municipal de Jaguariúna, dos valores 
arrecadados com multas de trânsito, e dá o. p. 

Ver. Romilson 
Nascimento Silva 

 
Comissões 

 
112 

Projeto de Decreto Legislativo nº 005/17 – dispõe sobre a 

concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. 
Ricardo Cardozo de Mello Tucunduva.  

Ver. Romilson 
Nascimento Silva 

 
Comissões  

113 Projeto de Resolução nº 011/2007 – dá nova redação ao 

artigo 1º da Resolução nº 175/2016. 
 

Ver. David H. Neto 
e Outros 

Aprovado em 
Única 

Discussão 
17/10/17 

 
114 

Requerimento do Sr. Luiz Carlos de Campos e Outros - 

Pedido de Renúncia do 13º Terceiro Salário   
Deptº Jurídico  

 
115 

Processo CM nº 115/17 – Requerimento solicitando 

informações sobre concessão de 13º salário e abono de 
férias aos Agentes Políticos, entre outras questões. 

Sr. João R. dos 
Santos – Rep. 
Partido Novo 

Em andamento 

 
116 

Processo CM nº 116/17 – Apura responsabilidade sobre 

vencimento de contrato com as empresas Laguna Pezzo Auto 
Posto Ltda e M.A. Cavalhieri Ltda. 

Comissão Especial 
de Sindicância 

(Port. Nº 058/17) 

Em andamento 

 
 
 

117 

Projeto de Lei Complementar nº 018 de 2017 – revoga 

alteração no art. 12 da Lei Complementar nº 209, que dispõe 
sobre o regime jurídico único estatutário, regime próprio de 
previdência social e planos de cargos, carreiras e 
vencimentos dos servidores públicos integrantes do quadro 
funcional da Administração Pública Direta, Autárquica e 
Fundacional do Município de Jaguariúna, e dá o.p.; 

 
Poder Executivo 

Municipal 

1ª e 2ª 
Discussões 

07/11/17 

 
 

118 

Projeto de Resolução nº 012/17 – dá nova redação ao art. 

1º da Resolução nº 175/2016 (apensado Projeto análogo por 
dependência) art. 233, §1º - Projeto de Resolução dos Srs. 
Walter Luis Tozzi de Camargo e Outros, que dá nova redação 
ao artigo 1º da Resolução nº 175/2016 e revoga a Resolução 
185/17. (Substitutivo ao Projeto de Lei nº 012/17, que 
revoga a Resolução nº 185/17). 

 
 

Ver. David H. Neto 
e Romilson N. Silva 

 
 

Aprovado em 
Única 

Discussão 
07/11/17 

 
119 

Processo CM nº 119/17 – que dispõe sobre as contas da 

Prefeitura Municipal de Jaguariúna, referentes ao exercício de 
2012. 

Tribunal de Contas   
  Jurídico  

 
 
 

120 

Processo CM nº 120/17 – Veto Parcial oposto ao Substitutivo 

do Projeto de Lei Complementar nº 011/2015, que acresce os 
§§ 5º e 6º, ao art. 36, da Lei Complementar nº 097/2004, que 
dispõe sobre o parcelamento e ordenamento do uso e da 
ocupação do solo do Município de Jaguariúna, e dá o.p.. 

 
 

Poder Executivo 
Municipal 

 
 

Comissões 

 
 

121 

Projeto de Lei nº 056/17 – Autoriza o Poder Executivo a 

celebrar termos de convênio e/ou compromisso com o 
Serviço de Apoio às Micro e Pequenas Empresas de São 
Paulo para implantação do canal de atendimento SEBRAI 
AQUI, e dá o.p.. 

 
 

Poder Executivo 
Municipal 

 
 

Comissões 

122 Projeto de Lei nº 057/17 – Autoriza o Poder Executivo a 

celebrar convênio com o Instituto Educacional Jaguary Ltda – 
IEJ., a fim de dar continuidade ao Programa Municipal 
Universidade para Todos – Prouni Municipal, e dá o.p. 

 
Poder Executivo 

Municipal 

 
Comissões 

 
 

123 

Projeto de Lei nº 058/17 – Revoga o §3º da Lei nº 2.192, de 

17 de dezembro de 2013, que dispõe sobre a forma de 
cobrança de consumo excessivo de água originado de 
vazamentos invisíveis nas instalações de prédio, e dá o.p. 

 
Poder Executivo 

Municipal 

 
Comissões 

 
124 

Projeto de Decreto Legislativo nº 006/17 – dispõe sobre a 

concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. 
Milton Modesto. 

Ver. Alfredo 
Chiavegato Neto 

 
Comissões  

 
125 

Projeto de Decreto Legislativo nº 007/17 – dispõe sobre a 

concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. José 
Siqueira Barbosa. 

Ver. Ângelo R. 
Torres 

 
Comissões  

 
126 

Projeto de Decreto Legislativo nº 008/17 – dispõe sobre a 

concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. 
Beniaminio Fábio di Gioia 

Ver. Afonso Lopes 
da Silva 

 
Comissões  

 
127 

Projeto de Decreto Legislativo nº 009/17 – dispõe sobre a 

concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. 
Carlos Roberto de Oliveira. 

Ver. David Hilário 
Neto 

 
Comissões 
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128 

Projeto de Decreto Legislativo nº 010/17 – dispõe sobre a 

concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. 
Denilson Natal Colombo. 

Ver. Romilson 
Nascimento Silva 

 
Comissões  

 
129 

Projeto de Decreto Legislativo nº 011/17 – dispõe sobre a 

concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. 
Adriano Daniel. 

Ver. Romilson 
Nascimento Silva 

 
Comissões  

 
130 

Projeto de Decreto Legislativo nº 012/17 – dispõe sobre a 

concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. 
Luciano Peixoto 

Ver. Romilson 
Nascimento Silva 

 
Comissões  

 
131 

Projeto de Decreto Legislativo nº 013/17 – dispõe sobre a 

concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. 
Antonio Araújo Cavalcante 

Ver. Romilson 
Nascimento Silva 

 
Comissões  

 
132 

Projeto de Decreto Legislativo nº 014/17 – dispõe sobre a 

concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. Luiz 
Gonzaga Fechio 

Ver. Ângelo R. 
Torres 

 
Comissões  

 
133 

Projeto de Decreto Legislativo nº 015/17 – dispõe sobre a 

concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. 
Francisco Almeida da Silva. 

Ver. Romilson 
Nascimento Silva 

 
Comissões  

 
134 

Projeto de Decreto Legislativo nº 016/17 – dispõe sobre a 

concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. 
André Duarte Moreira. 

Ver. Cássia M. 
Montagner – David 

H. Neto 

 
Comissões  

 

 
135 

Projeto de Decreto Legislativo nº 017/17 – dispõe sobre a 

concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. 
Enrique Garrido Suárez. 

Ver. Cássia M. 
Montagner – David 

H. Neto 

 
Comissões  

 
136 

Projeto de Decreto Legislativo nº 018/17 – dispõe sobre a 

concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, à Sra. 
Dianelys Sanchez Galvez. 

Ver. Cássia M. 
Montagner – David 

H. Neto 

 
Comissões  

 
137 

Projeto de Decreto Legislativo nº 019/17 – dispõe sobre a 

concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, à Sra. 
Dayamis Bell Planche. 

Ver. Cássia M. 
Montagner – David 

H. Neto 

 
Comissões  

 
138 

Projeto de Decreto Legislativo nº 020/17 – dispõe sobre a 

concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, ao Sr. 
Oscar Suárez Oviedo. 

Ver. Cássia M. 
Montagner – David 

H. Neto 

 
Comissões  

 
139 

Projeto de Decreto Legislativo nº 021/17 – dispõe sobre a 

concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, à Sra. Elisa 
Gavilan Sauchay. 

Ver. Cássia M. 
Montagner – David 

H. Neto 

 
Comissões  

 
140 

Projeto de Resolução nº 013/17 – Institui o “Título de 

Agente Público de Segurança do Ano” do Município de 
Jaguariúna, e dá o.p.. 

Ver. Romilson 
Nascimento Silva 

 
Comissões  

 
141 

Projeto de Lei nº 059/17  - que dispõe sobre inclusão de 

projetos no Plano Plurianual para o período de 2014 a 2017 
(Lei Municipal nº 2.173/2013) 

 
Executivo Municipal 

 
Comissões  

 
142 

Projeto de Lei nº 060/17 - que dispõe sobre inclusão de 

projetos nas diretrizes orçamentárias 2017 (Lei Municipal nº 
2.369/2016). 

 
Executivo Municipal 

 
Comissões  

 
143 

Projeto de Lei nº 061/17 - que dispõe sobre inclusão de 

projetos e autoriza transferências entre rubricas do 
Orçamento Geral do Município 2017 (Lei Municipal nº 
2.398/2016). 

 
Executivo Municipal 

 
Comissões  

 
144 

Projeto de Lei nº 062/17 - que ratifica a primeira alteração do 

Protocolo de Intenções da Agência Reguladora dos Serviços 
de Saneamento das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e 
Jundiaí – ARES-PCJ, e dá o.p.. 

 
Executivo Municipal 

 
Comissões  

 
145 

Projeto de Lei nº 063/17 - que autoriza o Município de 

Jaguariúna a integrar o Consórcio Intermunicipal de Saúde na 
Região Metropolitana de Campinas – Norte – CISMETRO, 
aderindo ao seu Contrato de Consórcio/Estatuto Social. 

 
Executivo Municipal 

 
Comissões  

 
146 

Projeto de Lei nº 064/17 - que dispõe sobre autorização ao 

Executivo para concessão de subvenção à entidade 
Associação de Pais e Amigos de Excepcionais Jaguariúna, e 
dá o.p.. 

 
Executivo Municipal 

 
Comissões  

 
147 

Projeto de Lei nº 065/17 - que dispõe sobre autorização ao 

Executivo para concessão de subvenção à entidade Projeto 
Lar Feliz, e dá o.p.. 

 
Executivo Municipal 

 
Comissões  
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148 

Projeto de Lei nº 066/17 - que dispõe sobre autorização para 

repasse de recursos financeiros, a título de subvenção à 
entidade Associação de Pais e Amigos de Excepcionais 
Jaguariúna. 

 
Executivo Municipal 

 
Comissões  

 
149 

Projeto de Lei nº 067/17 - que autoriza o Poder Executivo a 

conceder subvenção de recursos oriundos do Fundo 
Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, a 
entidades cadastras no Conselho Municipal, para execução 
de projetos aprovados, e dá o.p.. 

 
Executivo Municipal 

 
Comissões  

 
150 

Projeto de Lei nº 068/17 - que institui a Ação Patrulha Maria 

da Penha, através do Programa “Anjo da Guarda da Mulher” 
e dá o.p.. 

 
Executivo Municipal 

 
Comissões  

 
151 

Processo CM nº 151/17 – Requerimentos solicitando 

respostas de Requerimentos de Vereadores que especifica e 
solicitando cópias de áudio e atas de Audiência Pública que 
especifica. 

 
 

Luís Laurentino 
Gomes 

 
Respondido  

 
 

152 

Projeto de Lei nº 069/17 – dispõe sobre autorização ao 

Executivo para concessão de subvenção à entidade 
Associação Jaguariunense de Jovens Aprendizes – AJJA, e 
dá o.p..  

 
Poder Executivo 

Municipal 

 
Aprovado em 

Única 
29/11/17 

 
 

153 

Projeto de Lei nº 070/17 – dispõe sobre autorização ao 

Executivo para concessão de subvenção à entidade 
Associação dos Amigos do Padre Gomes, e dá o.p..  

 
Poder Executivo 

Municipal 

Aprovado em 
Única 

29/11/17 

 
154 

Projeto de Lei nº 071/17 – dispõe sobre autorização ao 

Executivo para concessão de subvenção à entidade Projeto 
Lar Feliz, e dá o.p..  

 
Poder Executivo 

Municipal 

 
Aprovado em 

Única 
29/11/17 

 
155 

Projeto de Lei nº 072/17 – dispõe sobre autorização ao 

Executivo para concessão de subvenção à entidade 
Associação de Pais e Amigos de Excepcionais Jaguariúna, e 
dá o.p..  

 
Poder Executivo 

Municipal 

 
Aprovado em 

Única 
29/11/17 

156    

 
 

157 

Projeto de Lei nº 073/17 – autoriza o Município de 

Jaguariúna a celebrar convênios com a Fundação para o 
Desenvolvimento da Educação – FDE, objetivando a gestão 
de Atas de Registro de Preços 

 
Poder Executivo 

Municipal 

 
Aprovado em 

Única 
05/12/17 

 
158 

Projeto de Lei nº 074/17 – dispõe sobre a instituição do 

programa JAGUARIUNA EM DIA, para redução da dívida 
consolidada ou fundada, na forma que especifica. 

 
Poder Executivo 

Municipal 

Aprovado em 
Única 

06/12/17 

 
159 

Projeto de Lei nº 075/17 – dispõe sobre desconto no IPTU, 

quando pagos em parcela única. 
Poder Executivo 

Municipal 
Aprovado em 

Única 
06/12/17 

 
160 

Projeto de Lei nº 076/17 – dispõe sobre autorização ao 

Executivo para repasse de recursos financeiros a título de 
contribuição, a Associação Brasileira de Preservação 
Ferroviária – ABPF, e dá o.p.. 

 
Poder Executivo 

Municipal 

 
Aprovado em 

Única 
06/12/17 

 
 

161 

Projeto de Lei nº 077/17 – autoriza o Município de 

Jaguariúna a receber convênios com a Secretaria Estadual 
de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e 
Inovação e com a Fundação Universidade Virtual do Estado 
de São Paulo – UNIVESP, conforme especifica.  

 
Poder Executivo 

Municipal 
 

 
Aprovado em 

Única 
06/12/17 

 
 

162 

Projeto de Lei Complementar nº 019/17 – dispõe sobre 

alteração na Lei Complementar Municipal nº 4/1991 (Código 
Tributário do Município – CTM) e substitui a Tabela II (taxas 
de licença). 

 
Poder Executivo 

Municipal 

Aprovado em 1ª 
e 2ª Discussões 

12/12/17 

 
 

163 

Projeto de Lei Complementar nº 020/17 – dá nova redação 

a dispositivo que especifica da Lei Complementar nº 97, de 
20 de dezembro de 2004, que dispõe sobre o parcelamento e 
o ordenamento do uso e da ocupação do solo do Município 
de Jaguariúna, e dá o.p..  

 
Ver. Ângelo R. 

Torres – Alfredo 
Chivegato Neto 

 
Aprovado em 1ª 
e 2ª Discussões 

06/12/17 

 
 

164 

Projeto de Lei nº 078/17 – obriga os estabelecimentos no 

Município a inserirem nas placas de atendimento prioritário o 
símbolo mundial do Autismo e dá o.p.. 

 
Ver. David Hilário 

Neto 

Aprovado em 1ª 
e 2ª Discussões 

06/12/17 

 
 

165 

Projeto de Lei nº 079/17 – institui no Calendário de Eventos 

do Mun. Jaguariúna a “Semana Municipal de Conscientização 
sobre o Transtorno do Espectro Autista”, e dá o.p.. 

 
Ver. David Hilário 

Neto 

Aprovado em 1ª 
e 2ª Discussões 

06/12/17 



    Câmara Municipal de Jaguariúna 
                  Estado de São Paulo 

 

 

 

 
166 

Projeto de Lei nº 080/17 – institui no âmbito do Município de 

Jaguariúna, o Agosto Lilás, mês de Castração, 
Conscientização e Combate do Câncer Animal. 

 
Ver. David Hilário 

Neto 

Aprovado em 1ª 
e 2ª Discussões 

06/12/17 

 
 

167 

Projeto de Lei nº 081/17 – institui e inclui no calendário 

oficial de eventos do Município de Jaguariúna o “Dia do 
Corretor de Imóveis”, no âmbito do Município de Jaguariúna, 
e dá o.p.. 

 
Ver. Walter 

L.T.Camargo  

Aprovado em 1ª 
e 2ª Discussões 

06/12/17 

 
168 

Projeto de Lei nº 082/17 – institui no Calendário de eventos 

do Município de Jaguariúna, o “Dia Municipal de Capoeira”, 
no âmbito do Município de Jaguariúna, e dá o.p.. 

Ver. Walter 
L.T.Camargo – 

Cristiano J.Cecon 

Aprovado em 1ª 
e 2ª Discussões 

06/12/17 

 
169 

Projeto de Lei nº 083/17 – institui e inclui no Calendário 

oficial de eventos do Município de Jaguariúna o “Dia Mundial 
do Espiritismo”, e dá o.p.. 

 
Ver. Walter L. T. 

Camargo 

Retirado em 
06/12/17 

170 Projeto de Resolução nº 014/17 – dispõe sobre a 

substituição dos Anexos II e IV, da Resolução nº 103, de 03 
de março de 2000. 

 
Mesa Diretora 

Aprovado em 
Única 

12/12/17 

 
171 

Projeto de Lei nº 084/17 – estabelece cotas raciais para o 

ingresso de negros ou afrodescendentes nos serviços público 
municipal em cargos efetivos e comissionados. 

 
Poder Executivo 

Municipal 

 
Comissões 

 
172 

Projeto de Lei Complementar nº 021/17 – dispõe sobre a 

isenção do pagamento das tarifas de água e esgoto à 
entidade que menciona e dá o.p.. 

 
Ver. Cássia M. 

Montagner 

Aprovado 1ª/2ª  
12/12/17 

 
173 

Projeto de Lei nº 085/17 – institui e inclui no calendário 

oficial de eventos do Município de Jaguariúna o “Dia 
Municipal de Combate à Intolerância Religiosa”, e dá o.p.. 

 
Ver. David Hilário 

Neto 

 
Comissões  

 
174 

Processo CM nº 174/17 – dispõe sobre a prestação de 

contas do Município de Jaguariúna, referente ao exercício de 
2015. 

Tribunal de Contas 
do Estado de São 

Paulo 

 
Jurídico  

 
175 

Processo CM nº 175/17 – Ofício CGC.ARC nº 1331/17 (TC 

002060/003/08) comunica decisão da 2ª Câmara do TCE 
sobre contrato entre a Prefeitura Municipal de Jaguariúna 
com a Construtora Estrutural Ltda. 

 
Tribunal de Contas 
do Estado de São 

Paulo 

 
Jurídico  

 
176 

Projeto de Lei nº 086/17 – autoriza o Município de 

Jaguariúna a contratar com ao Desenvolve SP – Agência de 
Fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito com 
outorga de garantia, e dá o.p.. 

 
Poder Executivo 

Municipal 

 
Aprovado em 

Única 
19/12/17 

 
 

177 

Projeto de Lei Complementar nº 022/17 – dispõe sobre a 

concessão de Adicional de Condução de Veículo de Urgência 
e Emergência ao servidor ocupante do emprego público de 
motorista, no efetivo desempenho de sua designação 
especificamente para conduzir veículos dessa natureza. 

 
Poder Executivo 

Municipal 

 
Aprovado em 1ª 
e 2ª Discussões 

19/12/17 

 
 

178 

Projeto de Lei Complementar nº 023/17 – dispõe sobre a 

constituição do Serviço de Inspeção Municipal e os 
procedimentos de inspeção sanitária em estabelecimentos 
que produzam produtos de origem animal, e dá o.p., no 
Município de Jaguariúna. 

 
Poder Executivo 

Municipal 

 
Aprovado em 1ª 
e 2ª Discussões 

19/12/17 

 
179 

Processo CM nº 179/17 – Requerimento solicitando ata e 

vídeo de Sessão Ordinária e extraordinária que especifica. 
João R. dos Santos 

– Rep. Partido 
Novo Jaguariúna 

 
ok 
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